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• NORME DE RÉFÉRENCE
• CLASSE DE TEMPÉRATURE

T en °C
• CLASSE DE PRESSION

N 1-2 négative,
P  1-2 positive
H 1-2 haute

• CLASSE DE RÉSISTANCE A’ LA CONDENSATION
D (dry) sec pas résistent à l’humidité;
W (wet) résistent à l’humidité

• CLASSE DE RÉSISTENCE A’ LA CORROSION
V2 testé et résistent
Vm pas testé et pas résistent

• TYPOLOGIE DE MATIÈRE ET ÉPAISSEUR
L50 aisi 316L
L20 aisi 304
050= 5/10 mm épaisseur du tuyau

• RÉSISTENCE AU FEU DE SUIE
O = pas résistent
G = résistent (test fait à 1000°C pour la durée de 30 minutes)

• DISTANCE DES MATERIAUX COMBUSTIBLES
Donnée en mm. Ex. 50 = 50 mm

CHOIX DU SYSTÈME D’ÉVACUATION CORRECTE SELON LA 
TYPOLOGIE D’APPAREIL A’ BRANCHER.
DESIGNATION POUR CHEMINÉES MÉTALLIQUES SELON LA 
NORME UNI EN 1856 :1 ET 1856 :2D
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ORGANISMO N OTIF ICATO N.  0407 

CERTIFICATO DI CONFORMITÀ 
DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA 

0407-CPR-027 (IG-030-2005) 
In conformità al Regolamento 305/2011/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 marzo 2011 (Regolamento Prodotti da 
Costruzione o CPR), questo certificato si applica ai prodotti da costruzione 

CAMINI METALLICI, CONDOTTI FUMARI  
E CANALI DA FUMO 

identificati come indicato in allegato 

immessi sul mercato da 

TECNOCAMINI S.r.l. 
Zona Industriale Lotti 11 e 15 - 74028 SAVA (TA) - Italia 

e prodotti nello stabilimento 

Zona Industriale Lotti 11 e 15 - 74028 SAVA (TA) - Italia 
Questo certificato attesta che tutte le disposizioni riguardanti la valutazione e la verifica della costanza della prestazione descritte 
nell’allegato ZA delle norme 

EN 1856-1:2009, EN 1856-2:2009 
nell’ambito del sistema 2+ sono applicate e che 

il controllo della produzione in fabbrica soddisfa tutti i requisiti prescritti di cui sopra. 
Il presente certificato è stato emesso la prima volta in data 31/03/2005 e rimarrà valido sino a che le norme armonizzate rimangano 
valide o le condizioni di produzione in fabbrica o il suo controllo di produzione non subiscano modifiche significative. 

Bellaria-Igea Marina - Italia, 29/03/2018 

Revisione n. 11 

Il Direttore Tecnico della Sezione CPD 

(Dott. Ing. Giuseppe Persano Adorno) 

L’Amministratore Delegato 

............................................ ............................................ 
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DENOMINAZIONE 
DESCRIZIONE 

TIPOLOGIA DESIGNAZIONE 

TECNOCAM TERMO 
Camino a doppia parete metallica 

isolato con lana di roccia di spessore 
25 mm e 50 mm, parete interna in 

acciaio 1.4404 (AISI 316 L) di spessore 
0,5 - 0,6 - 0,8 - 1 mm e parete esterna in 

acciaio inox o rame. 
Il sistema di camino è provvisto di 

ELEMENTO DI ATTRAVERSAMENTO PER 
SOLAI E TETTI IN LEGNO, isolato con 40, 
50 e 60 mm di fibra biosolubile per alta 

temperatura. 
Range diametri interni con parete 
esterna in acciaio: 80 ÷ 900 mm. 

Range diametri interni con parete 
esterna in rame: 80 ÷ 500 mm. 

con 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L50050-O(50) 

senza 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T600-N1-D-V2-L50050-G(70) 

Si applicano anche le designazioni: L50060; L50080; L50100 

TECNOCAM MONO 
Camino metallico monoparete, 

condotto fumario e canale da fumo in 
acciaio 1.4404 (AISI 316 L) di spessore 

0,5 - 0,6 - 0,8 - 1 mm. 
Range diametri: 80 ÷ 650 mm. 

con 
guarnizioni 

Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L50050-O(50) 

Canale da fumo EN 1856-2 - T200-P1-W-V2-L50050-O(50)M 

Condotto fumario EN 1856-2 - T200-P1-W-V2-L50050-O 

senza 
guarnizioni 

Canale da fumo EN 1856-2 - T600-N1- W -V2-L50050-G(600)M 

Condotto fumario EN 1856-2 - T600-N1- W -V2-L50050-G 

Si applicano anche le designazioni: L50060; L50080; L50100 

TECNOCAM TERMO EVOLUTION 
Camino a doppia parete metallica 

isolato con lana di roccia di spessore 
25 mm e 50 mm, parete interna in 

acciaio 1.4521 (AISI 444) di spessore 0,5 
- 0,6 - 0,8 - 1 mm e parete esterna in

acciaio inox o rame. 
Il sistema di camino è provvisto di 

ELEMENTO DI ATTRAVERSAMENTO PER 
SOLAI E TETTI IN LEGNO, isolato con 40, 
50 e 60 mm di fibra biosolubile per alta 

temperatura. 
Range diametri interni con parete 
esterna in acciaio: 80 ÷ 900 mm. 

Range diametri interni con parete 
esterna in rame: 80 ÷ 500 mm. 

con 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L99050-O(50) 

senza 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T600-N1- D -V2-L99050-G(70) 

Si applicano anche le designazioni: L99060; L99080; L99100 
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DENOMINAZIONE 
DESCRIZIONE 

TIPOLOGIA DESIGNAZIONE 

TECNOCAM MONO EVOLUTION 
Camino metallico monoparete, 

condotto fumario e canale da fumo in 
acciaio 1.4521 (AISI 444) di spessore 

0,5 - 0,6 - 0,8 - 1 mm. 
Range diametri: 80 ÷ 650 m. 

con 
guarnizioni 

Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L99050-O(50) 

Canale da fumo EN 1856-2 - T200-P1-W-V2-L99050-O(50)M 

Condotto fumario EN 1856-2 - T200-P1-W-V2-L99050-O 

senza 
guarnizioni 

Canale da fumo EN 1856-2 - T600-N1- W - V2 -L99050-
G(600)M 

Condotto fumario EN 1856-2 - T600-N1- W -V2-L99050-G 

Si applicano anche le designazioni: L99060; L99080; L99100 
(Poiché il codice “L99” non individua in modo univoco il tipo di materiale, è 
necessario specificare sempre la designazione del materiale: “1.4521 - UNI 

EN 10088-1”). 

TECNOCAM TERMO ARIA 
Camino a doppia parete metallica 
isolato con lama d’aria di spessore 

10 mm, parete interna in acciaio 1.4404 
(AISI 316 L) di spessore 0,5 - 0,6 - 0,8 - 

1 mm e parete esterna in acciaio 1.4301 
(AISI 304) di spessore 0,5 mm, rame, 
lamiera zincata di spessore 0,5 mm o 

rame. 
Range diametri interni: 80 ÷ 300 mm. 

con 
guarnizioni 

Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L50050-O(50) 

Si applicano anche le designazioni: L50060; L50080; L50100 

TECNOCAM AXIAL 
Camino metallico a doppia parete con 
guarnizioni, parete interna in acciaio 

1.4404 (AISI 316 L) di spessore 0,5 - 0,6 
- 0,8 - 1 mm, parete esterna in acciaio 

inox, in acciaio zincato o in rame e 
intercapedine di aria compresa tra 

25 mm e 50 mm. 
Range diametri interni: 80 ÷ 300 mm. 

con 
guarnizioni 

Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L50050-O(10) 

Si applicano anche le designazioni: L50060; L50080; L50100 

TECNO-FLEX 
Condotto fumario flessibile a doppia 

parete, liscia interna e corrugata 
esterna, in acciaio 1.4404 (AISI 316L di 

spessore 0,10 mm o 0,11 mm. 
Range diametri: 80 ÷ 160 mm (per 

pressione positiva). 80 ÷ 250 mm (per 
pressione negativa). 

con 
guarnizioni 

Condotto fumario EN 1856-2 - T200 - P1 - W - V2 - L50010 - O  
Condotto fumario EN 1856-2 - T200 - P1 - W - V2 - L50011 - O 

senza 
guarnizioni 

Condotto fumario EN 1856-2 - T600 - N1 - W - V2 - L50010 - G  
Condotto fumario EN 1856-2 - T600 - N1 - W - V2 - L50011 - G 
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DENOMINAZIONE 
DESCRIZIONE 

TIPOLOGIA DESIGNAZIONE 

NERO TECNOCAMINI 
Canale da fumo monoparete in acciaio 
1.4404 (AISI 316), di spessore 0,5 - 0,6 - 

0,8 - 1 mm, ricoperto con vernice 
siliconica di colore nero. 

Range diametri: 80 ÷ 300 mm. 

con 
guarnizioni Canale da fumo EN 1856-2 - T200-P1-W- V2-L50050-O(50)M 

senza 
guarnizioni Canale da fumo EN 1856-2 - T450-N1-W-V2-L50050-G(800)M 

Si applicano anche le designazioni: L50060; L50080; L50100 

DOPPIA PARETE SLIM 
Camino a doppia parete metallica 

isolato con lana di roccia di spessore 
10 mm, parete interna in acciaio inox 

1.4404 (AISI 316L) di spessore 0,5 mm e 
parete esterna in acciaio inox 1.4301 

(AISI 304) di spessore 0,5 mm o in rame 
Il sistema camino é provvisto di 

ELEMENTO DI ATTRAVERSAMENTO PER 
SOLAI E TETTI IN LEGNO, isolato con 
100 mm di fibra biosolubile per alta 

temperatura. 
Range diametri interno: 80 ÷ 300 mm. 

con 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T200-P1-W-V2-L50050-O(20) 

senza 
guarnizioni Sistema di camino EN 1856-1 - T600-N1-D-V2-L50050-G(130) 

DISTANZE DAI MATERIALI COMBUSTIBILI DEI SISTEMI DI CAMINO. 
Nel caso di sistemi di camino, le distanze dai materiali combustibili riportate nelle precedenti tabelle si applicano fino a diametri interni di 300 mm. 
Per sistemi di camino aventi diametro interno superiori a 300 mm si applicano i seguenti coefficienti correttivi: 
− per diametri interni compresi tra 301 e 450 mm moltiplicare la distanza per 1,5; 
− per diametri interni compresi tra 451 e 600 mm moltiplicare la distanza per 2;
− per diametri interni superiori a 600 mm moltiplicare la distanza per 4.
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ORGANISMO N OTIF ICATO N.  0407 

CERTIFICATO DI CONFORMITÀ 
DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA 

0407-CPR-1417 (IG-097-2018) 
In conformità al Regolamento 305/2011/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 marzo 2011 (Regolamento Prodotti da 
Costruzione o CPR), questo certificato si applica ai prodotti da costruzione 

SISTEMI CAMINO CON CONDOTTO INTERNO IN 
MATERIALE PLASTICO 

identificati come indicato in allegato 

immessi sul mercato da 

TECNOCAMINI S.r.l. 
Zona Industriale lotti 11, 15, 19 - 74028 SAVA (TA) - Italia 

e prodotti nello stabilimento 

Zona Industriale lotti 11, 15, 19 - 74028 SAVA (TA) - Italia 
Questo certificato attesta che tutte le disposizioni riguardanti la valutazione e la verifica della costanza della prestazione descritte 
nell’allegato ZA della norma  

EN 14471:2013+A1:2015 

nell’ambito del sistema 2+ sono applicate e che 

il controllo della produzione in fabbrica soddisfa tutti i requisiti prescritti di cui sopra. 
Il presente certificato è stato emesso la prima volta in data 04/07/2018 e rimarrà valido sino a che la norma armonizzata rimanga 
valida o le condizioni di produzione in fabbrica o il suo controllo di produzione non subiscano modifiche significative. 

Bellaria-Igea Marina - Italia, 30/07/2018 

Revisione n. 1 (1) 

Il Direttore Tecnico della Sezione CPD 

(Dott. Ing. Giuseppe Persano Adorno) 

L’Amministratore Delegato 

............................................ ............................................ 
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DENOMINAZIONE 
DESCRIZIONE 

TIPOLOGIA DESIGNAZIONE 

DOPPIA PARETE ARIA PP INTERNO 
Sistema camino a doppia parete rigido M/F con 

condotto fumi in plastica (PP)  
Range diametri interni gruppo 1: 

60 ÷ 100 mm 

con  
guarnizioni EN 14471 -T120-H1-W-2-O(10)-LE-C-U0 

COASSIALE VENTILATO PP INTERNO 
Sistema camino coassiale a doppia parete rigido 

M/F con condotto fumi in plastica (PP)  
Range diametri interni gruppo 1: 

60 ÷ 100 mm 

con 
guarnizioni EN 14471 -T120-H1-W-2-O(10)-LE-C-U0 

(1) Revisionato per modifica designazione 







CERTIFICAT N. 0407-CPR-027 (IG-030-2005)

Révision 11

Cheminées métalliques, Conduits de fumées 
et Tuyaux de raccordement.

RAPPORT D’ESSAI

• N. 194774 émis par l’Institut Giordano Spa le 31/03/2005 pour 
déterminer la pression des conduits de cheminées selon la 
norme EN 1859 du Janvier 2000 ;

• N. 194775 émis par l’Institut Giordano Spa le 31/03/2005 pour 
déterminer la pression des conduits de cheminées selon la 
norme EN 1859 du Janvier 2000 ;

• N. 195191 émis par l’Institut Giordano Spa le 12/04/2005 
pour déterminer l’étanchéité aux gaz, la résistance à la chaleur, 
la résistance au choc thermique, la résistance à la pluie du 
terminal anti pluie, la résistance aux contraintes latérales sur 
éléments placés en sens non-vertical et la résistance à la 
charge du vent de la cheminée métallique selon les normes UNI 
EN 1856 :2002 et EN 1856-1 :2003 ;

• N. 195190 émis par l’Institut Giordano Spa le 12/04/2005 pour 
déterminer l’étanchéité aux gaz, la résistance à la chaleur, la 
résistance à l’infiltration de la condensation et la résistance à la 
diffusion de la vapeur d’eau de la cheminée métallique selon les 
normes UNI EN 1859 :2002 et EN 1856-1 :2003 ;

• N. 195700 émis par l’Institut Giordano Spa le 22/04/2005 pour 
déterminer la résistance au flux du terminal pour la cheminée 
métallique selon la norme UNI EN 1859 :2002 ; 

• N. 195702 émis par l’Institut Giordano Spa le 22/04/2005 pour 
déterminer la résistance au flux du terminal pour la cheminée 
métallique selon la norme UNI EN 1859 :2002 ; 

• N. 195701 émis par l’Institut Giordano Spa le 22/04/2005 pour 
déterminer la résistance au flux du terminal pour la cheminée 
métallique selon la norme UNI EN 1859 :2002 ; 

• N. 205089 émis par l’Institut Giordano Spa le 30/11/2005 
pour déterminer la résistance à la corrosion des cheminées 
métalliques selon l’annexe A de la norme UNI EN 1856-1 :2005 
pour les produits classés V2.

• N. 211899 émis par l’Institut Giordano Spa le 30/05/2006 pour 
la pression sur les cheminées métalliques selon les normes UNI 
EN 1859 :2002 et UNI EN 1856-1 :2005 ;

• N. 213245 émis par l’Institut Giordano Spa le 30/06/2006 pour 
déterminer l’étanchéité aux gaz et la résistance à la chaleur 
du conduit de fumée métallique selon les normes UNI EN 
1859 :2002 et UNI EN 1856-2 :2006 ;

• N. 213244 émis par l’Institut Giordano Spa le 30/06/2006 pour 
déterminer l’étanchéité aux gaz et la résistance à la chaleur 
du conduit de fumée métallique selon les normes UNI EN 
1859 :2002 et UNI EN 1856-2 :2006 ;

• N. 213517 émis par l’Institut Giordano Spa le 11/07/2006 pour 
déterminer l’étanchéité aux gaz, la résistance à la chaleur, la 
résistance au choc thermique et la résistance aux contraintes 
latérales sur éléments placés en sens non-vertical de tuyau de 
raccordement métallique selon les normes UNI EN 1859 :2002 
et EN 1856-2 :2006;

• N. 251902 Détermination de l’étanchéité aux gaz, de la 
résistance aux chocs thermiques, de la résistance à la 
pénétration de la condensation, de la résistance à l’intubation, 
de la vérification de la déformation, de la résistance à la 
traction, de la résistance à l’écrasement, de la flexibilité et de 
la résistance à la torsion des conduits métalliques flexibles 
conformément aux normes UNI EN 1859:2007 et UNI EN 1856-
2:2006

• N. 252329 Détermination de l’étanchéité aux gaz, de la 
résistance à la chaleur, de la résistance à l’intubation, de la 
vérification de la déformation, de la résistance à la traction, de 
la résistance à l’écrasement, de la flexibilité et de la résistance 
à la torsion des conduits de fumée flexibles en métal selon les 
normes UNI EN 1859: 2007 et UNI EN 1856-2: 2006

• N. 268772 Détermination de l’étanchéité aux gaz, de la 
résistance à la chaleur, de la résistance aux chocs thermiques, 
de la résistance à la pénétration de la condensation dans 
les tuyaux de raccordement métalliques conformément aux 
normes UNI EN 1859: 2009 et UNI EN 1856-2: 2009

• N. 271711 Détermination de la résistance aux contraintes 
latérales d’éléments en position non verticale et de la résistance 
au vent des cheminées métalliques selon les normes UNI EN 
1859: 2009 et UNI EN 1856-2: 2009

• N.271845 Détermination de l’étanchéité aux gaz et de 
la résistance à la chaleur des cheminées métalliques 
conformément aux normes UNI EN 1859: 2009 et UNI EN 1856-
2: 2009



• N. 274232 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
résistance à la chaleur et de la résistance au choc thermique 
d’une cheminée métallique conformément aux normes UNI EN 
1859: 2009 et UNI EN 1856-2: 2009

• N. 291325 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
résistance à la chaleur et de la résistance au choc thermique 
d’une cheminée métallique conformément aux nomes UNI EN 
1859: 2009 et UNI EN 1856-2: 2009

• N. 328502 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
contrainte thermique, du choc thermique, de la résistance à 
la condensation et de la résistance à la diffusion de la vapeur 
d’eau d’un conduit métallique et d’un conduit d’alimentation air 
conformément à la norme UNI EN 14989-2: 2008

• N. 328528 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
contrainte thermique, du choc thermique d’un conduit en métal 
et d’un conduit d’alimentation air conformément à la norme UNI 
EN 14989-2: 2008

• N. 328761 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
contrainte thermique, du choc thermique, de la résistance à la 
condensation et de la résistance à la diffusion de vapeur d’eau 
d’une cheminée en métal conformément aux normes UNI EN 
1859: 2013 et UNI EN 1856-1: 2009

• N. 328762 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
contrainte thermique et du choc thermique d’une cheminée en 
métal conformément aux normes UNI EN 1859: 2013 et UNI EN 
1856-1: 2009

• N. 329329 coefficient de résistance à l’écoulement et de 
recirculation des gaz de combustion/ du conduit terminal selon 
UNI EN 14989-1: 2007

• N. 329330 coefficient de résistance à l’écoulement et de 
recirculation des gaz de combustion/ du conduit terminal selon 
UNI EN 14989-1: 2007 et document fourni par le client

• N. 331295 Détermination de l’étanchéité aux gaz, de la 
résistance à la chaleur, de la résistance aux chocs thermiques 
et à la pénétration de la condensation des conduits de fumée 
métalliques conformément aux normes UNI EN 1859: 2013 et 
UNI EN 1856-2: 2009

• N. 331518 Détermination de l’étanchéité aux gaz, de la 
résistance à la chaleur et à la pénétration des condensats de 
cheminée métalliques selon les normes UNI EN 1859: 2013 et 
UNI EN 1856-1: 2009

• N. 332583 Détermination de la pénétration de condensation 
dans un tuyau de raccordement en métal conformément aux 
normes UNI EN 1859: 2013 et UNI EN 1856-2: 2009

• N. 336058 Détermination de l’étanchéité au gaz, de la 
résistance thermique et de la résistance au choc thermique de 
la cheminée en métal conformément aux normes UNI EN 1859: 
2013 et UNI EN 1856-1: 2009

• N. 345088 Détermination de la résistance à la corrosion des 
cheminées métalliques conformément à l’annexe A2 de la 
norme UNI EN 1856-1: 2009 pour les produits désignés V2

• N. 345421 Détermination de l’étanchéité au gaz et de la 
résistance à la combinaison de la charge mécanique et de 
la charge thermique de la cheminée avec conduit interne en 
plastique selon la norme UNI EN 14471: 2015



Liste de prix
EN EURO

Prijslijst 
IN EURO



IN
D

EX
SIMPLE PAROI 316L 0,5 MM 
ENKELWANDIG 316L 0,5 MM

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM 
ENKELWANDIG 316L 0,6MM
DOUBLE PAROI DUBBEL 
WANDIG

DOUBLE PAROI SLIM DUBBEL 
WANDIG SLIM

TUYAUX DE RACCORDEMENT NOIRS ET INOX
ZWART EN RVS AANSLUITING

• PELLET INOX ET NOIR 0,5 MM
PELLET RVS EN RVS ZWART 0,5 MM

• DOUBLE PAROI SLIM NOIR
DUBBEL WANDIG SLIM NOIR

• TUYAUX NOIR POUR PÔELES 1,2 MM
ZWART TUBE VOOR KACHEL 1,2 MM

• TUYAUX NOIR POUR PÔELES 2 MM
ZWART TUBE VOOR KACHEL 2 MM

FLEXIBLE ET ACCESSOIRES
FLEXIBEL EN TOEBEHOREN

DOUBLE PAROI INOX PPS
DUBBEL WANDIG RVS PPS

PPS
PPS

CONDUIT COLLECTIF
COLLECTIEF SYSTEEM

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE GEGEVENS

18

44

68

94

110

144

152

162

170

182



18



COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

SIMPLE PAROI 316L  0,5 MM
ENKELWANDIG 316L 0,5 MM

DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique, conduit de fumée et tuyau de raccordement pour 
l'évacuation des fumées humides et sèches en pression positive et dépression, les 
produits de ventilation, les vapeurs et les groupes électrogènes.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Acier inox 1.4301 (AISI 304), et 1.4404 (AISI 316L), finition BA, épaisseurs 
disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.

Diamètres disponibles en mm:

80 100 110 120 130 140 150 160 180 200

220 250 300 350 400 450 500 550 600 650

Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à travers 
la frappe à froid.
ACCESSOIRES: 
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer l’étanchéité 
et le serrage final.
DESIGNATION 
Avec joint:
Conduit de cheminée EN 1856-1 T200-P1- W-V2 - L50050-O(50)
Conduit de cheminée  EN 1856-1 T200-P1- W-Vm- L20050-O(50)
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T200-P1- W-V2- L50050- O(50)M
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T200-P1- W-Vm-L20050-O(50)M
Conduit de fumée EN 1856-2 T200-P1- W-V2- L50050-O
Conduit de fumée EN 1856-2 T200-P1- W-Vm-L20050-O
Sans joint:
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T600-N1- W-V2- L50050-G(600)M
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T600-N1- W-Vm-L20050-G(600)M
Conduit de fumée EN 1856-2 T600-N1- W-V2- L50050-G
Conduit de fumée EN 1856-2 T600-N1- W-Vm- L20050-G

DISTANCES A PARTIR DES MATERIAUX INFLAMMABLES DES 
CONDUITS DE CHEMINEE:
Dans le cas de « systèmes de cheminée », la distance à partir des matériaux 
inflammables représentée dans la désignation est appliquée jusqu’au 
diamètre interne 300 mm. Pour les systèmes qui ont le diamètre interne 
supérieur à 300 mm, les suivants coefficients de correction doivent être 
appliqués:
• Pour diamètres intérieurs entre 301 et 450 mm multiplier la distance * 1,5 ;
• Pour diamètres intérieurs entre 451 et 600 mm multiplier la distance * 2 ;
• Pour diamètres intérieurs supérieurs à 600 mm multiplier * 4.
CERTIFICATIONS:

Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, Institut 
Giordano 0407-CPR- 027.
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

ÉLÉMENT DROIT L. 2000 PS 01B
LENGTE L.2000 PS 01B

D INOX 316
 80 € 56,40
100 € 61,61

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PS 01
LENGTE L.1000 PS 01

D INOX 316
 60 € 26,71
 80 € 29,27
100 € 33,57
110 € 36,66
120 € 37,47
130 € 39,08
140 € 43,17
150 € 44,09
160 € 48,11
180 € 50,13
200 € 53,85
220 € 60,02
250 € 64,28
300 € 76,48
350 € 97,80
400 € 111,42
450 € 146,19
500 € 165,12

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PS 02
LENGTE L.500 PS 02

D INOX 316
 60 € 15,02
 80 € 16,40
100 € 19,85
110 € 21,28
120 € 22,46
130 € 24,31
140 € 27,30
150 € 28,08
160 € 28,60
180 € 33,24
200 € 34,74
220 € 40,03
250 € 44,35
300 € 50,05
350 € 65,23
400 € 72,67
450 € 86,40
500 € 93,07
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ÉLÉMENT DROIT L. 250 PS 03B
LENGTE L. 250 PS 03B

D INOX 316
  60  € 10,44 
  80  € 11,37
100 € 12,06
110 € 12,60
120 € 13,29
130 € 13,65
140 € 14,21
150 € 14,78
160 € 15,52
180 € 16,89
200 € 17,49
220 € 18,73
250 € 20,27
300 € 22,25
350 € 47,36
400 € 51,41
450 € 56,44
500 € 65,10

ÉLÉMENT DROIT L. 333 PS 03
LENGTE L.333 PS 03

D INOX 316
 60 € 13,27
 80 € 14,50
100 € 15,08
110 € 15,34
120 € 15,46
130 € 16,36
140 € 16,85
150 € 17,35
160 € 18,08
180 € 19,17
200 € 19,70
220 € 20,78
250 € 22,09
300 € 23,84
350 € 45,98
400 € 49,53
450 € 53,94
500 € 61,53

ÉLÉMENT AVEC CLÉ PS 03V
LENGTE MET REGELKLEP PS 03V

D INOX 316 H
 80 € 71,27 -
100 € 75,01 270
120 € 75,72 270
130 € 77,31 270
140 € 79,25 270
150 € 81,89 270
160 € 84,66 270
180 € 88,39 270
200 € 88,39 270
220 € 90,75 270
230 € 91,62 270
250 € 93,29 270
300 € 99,10 270
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

MANCHON MÂLE MÂLE PS 37
KOPPELSTUK MAN MAN PS 37

D INOX 316
 60  € 20,25
 80  € 11,37
100 € 12,06
110 € 12,60
120 € 13,64
130 € 13,99
140 € 14,57
150 € 15,17
160 € 15,93
180 € 17,34
200 € 17,96
220 € 19,23
250 € 20,79
300 € 22,85
350 € 48,65
400 € 52,83
450 € 57,98
500 € 66,90

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE PS 04 
TELESKOOPLENGTE PS 04

D INOX 316
 80 € 32,71
100 € 36,98
110 € 40,94
120 € 40,91
130 € 44,14
140 € 44,81
150 € 48,38
160 € 52,16
180 € 51,90
200 € 59,88
220 € 62,99
250 € 69,51
300 € 92,95
350 € 110,18
400 € 127,89
450 € 146,19
500 € 165,00

ELÉMENT RÉGLABLE AVEC SYSTÈME DE BLOCAGE PS 04C
REGELBARE BUIS MET BLOKKEREN SYSTEEM PS 04C

D INOX 316
 80 € 52,26
100 € 56,64
110 € 57,67
120 € 58,25
130 € 59,94
140 € 61,98
150 € 62,74
160 € 67,45
180 € 68,84
200 € 73,35
220 € 78,41
250 € 84,05
300 € 104,29
350 € 119,17
400 € 134,48
450 € 150,29
500 € 166,53
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MANCHON FEMELLE FEMELLE PS 37B
KOPPELSTUK VROUW VROUW PS 37B

D INOX 316
 60  € 10,44
 80 € 11,58
100 € 12,74
110 € 16,77
120 € 14,77
130 € 15,17
140 € 15,80
150 € 16,44
160 € 17,27
180 € 18,80
200 € 19,49
220 € 20,87
250 € 22,58
300 € 24,82
350 € 52,96
400 € 57,51
450 € 63,16
500 € 72,89

COUDE 90° PS 05
BOCHT 90° PS 05

D INOX 316 A B
 60 € 24,78 85 164
 80 € 28,32 94 187
100 € 31,70 94 197
110 € 33,80 116 230
120 € 33,76 116 235
130 € 35,95 130 242
140 € 37,25 130 255
150 € 37,77 125 252
160 € 40,47 125 252
180 € 44,17 146 280
200 € 45,52 155 307
220 € 50,97 147 310
250 € 57,89 176 354
300 € 75,26 209 413
350 € 97,52 224 480
400 € 124,51 249 530
450 € 153,32 274 580
500 € 169,03 308 630

COUDE 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PS 05I
BOCHT 90° MET KUISLUIK PS 05I

D INOX 316 A B
 80 € 101,23 100 130
 100 € 103,40 94 147
110 € 104,32 94 147
120 € 105,29 116 175
130 € 106,09 116 175
140 € 106,65 130 177
150 € 107,13 130 185
160 € 116,74 125 177
180 € 122,65 125 172
200 € 126,96 146 193
220 € 155,66 155 207
250 € 164,57 147 200
300 € 188,06 176 229
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

COUDE 45° PS 06
BOCHT 45° PS 06

D INOX 316 H B
 60 € 22,76 - -
 80 € 25,37 126 29
100 € 25,44 133 32
110 € 25,87 136 34
120 € 26,41 140 35
130 € 27,36 144 37
140 € 29,82 147 38
150 € 33,56 150 40
160 € 36,10 154 41
180 € 37,75 161 44
200 € 40,29 168 47
220 € 48,57 175 50
250 € 51,03 186 54
300 € 66,60 204 62
350 € 90,36 221 69
400 € 103,06 239 76
450 € 115,77 257 84
500 € 128,55 274 91

COUDE 30° PS 06B
BOCHT 30° PS 06B

D INOX 316 H B
 60 € 22,76 - -
 80 € 25,50 122 18
100 € 25,87 127 19
110 € 25,87 129 20
120 € 26,41 131 20
130 € 27,36 134 21
140 € 29,82 137 22
150 € 33,56 139 22
160 € 36,10 142 23
180 € 37,75 147 24
200 € 40,29 151 26
220 € 48,57 156 27
250 € 51,03 164 29
300 € 66,60 176 33
350 € 90,36 189 36
400 € 103,06 201 39
450 € 115,77 214 43
500 € 128,55 227 46

COUDE 87° PS 05C
BOCHT 87° PS 05C

D INOX 316 A B
 60 € 24,78 100 160
 80 € 28,32 94 187
100 € 31,76 94 197
110 € 33,87 116 230
120 € 33,83 116 235
130 € 36,03 130 242
140 € 37,33 130 255
150 € 37,85 125 252
160 € 40,54 125 252
180 € 44,27 146 280
200 € 45,52 155 307
220 € 51,07 147 310
250 € 58,00 176 354
300 € 75,42 209 413
350 € 97,73 224 480
400 € 124,76 249 530
450 € 153,64 274 580
500 € 169,37 308 630
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COUDE ORIENTABLE PS 31
VERSTELBARE BOCHT PS 31

D INOX 316 A B C E
 80 € 54,53  90 150 200 40
100 € 60,26 110 160 210 50
120 € 61,12 - - - -
130 € 64,75 125 165 230 60
140 € 71,45 130 240 60
150 € 77,92 130 240 60
160 € 86,25 135 250 60
180 € 95,21 145 265 60
200 € 107,72 165 290 70
220 € 110,03 165 290 70
250 € 123,46 212 360 90
300 € 152,06 260 430 110

170 
170 
180 
190 
205 
205 
250 
300 

T 90° MÂLE PS 07
T-STUK 90° MAN PS 07

D INOX 316 H B
 60 € 34,99 270 60
 80 € 34,99 270 70
100 € 36,97 270 80
110 € 39,48 270 85
120 € 44,00 270 90
130 € 45,87 270 95
140 € 50,54 270 100
150 € 51,75 270 105
160 € 55,36 270 110
180 € 56,31 440 120
200 € 64,81 440 130
220 € 79,43 440 140
250 € 94,22 440 155
300 € 100,01 440 180
350 € 133,82 490 205
400 € 152,40 540 230
450 € 166,40 590 255
500 € 183,49 640 280

COUDE 15° PS 06C
BOCHT 15° PS 06C

D INOX 316 H B
60 € 25,37 - -
80 € 25,37 117 8
100 € 25,87 118 8
110 € 25,87 120 8
120 € 26,41 121 9
130 € 27,36 122 9
140 € 29,82 123 9
150 € 33,56 125 9
160 € 36,10 127 10
180 € 37,75 130 10
200 € 40,29 133 10
220 € 48,57 136 11
250 € 51,03 143 12
300 € 66,60 150 12
350 € 90,36 155 13
400 € 103,06 162 14
450
500

€ 115,77
€ 128,55

169
169

15
15
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

T 93° MÂLE PS 07D
T-STUK MAN 93° PS 07D

D INOX 316
 80 € 34,99
100 € 36,97
110 € 39,48
120 € 44,00
130 € 45,87
140 € 50,54
150 € 51,75
160 € 55,36
180 € 56,31
200 € 64,81
220 € 79,43
250 € 94,22
300 € 100,01
350 € 133,82
400 € 152,40
450 € 166,40
500 € 183,49

T 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PS 07I
T-STUK 90° MET KUISLUIK PS 07I

D INOX 316 H B
 80 € 99,21 - -
100 € 104,11 270 80
110 € 111,09 270 85
120 € 112,69 270 90
130 € 116,33 270 95
140 € 122,98 270 100
150 € 135,23 270 105
160 € 125,64 270 110
180 € 157,73 270 120
200 € 169,41 270 130
220 € 192,58 270 140
250 € 208,77 270 155
300 € 231,42 270 180

T 90° FEMELLE PS 07F
T-STUK 90° VROUW PS 07F

D INOX 316 H B
 80 € 35,93 270 70
100 € 37,97 270 80
110 € 43,30 270 85
120 € 44,00 270 90
130 € 45,87 270 95
140 € 50,54 270 100
150 € 51,75 270 105
160 € 55,36 270 110
180 € 60,98 440 120
200 € 71,52 440 130
220 € 79,43 440 140
250 € 94,22 440 155
300 € 100,01 440 180
350 € 133,82 490 205
400 € 152,40 540 230
450 € 166,40 590 255
500 € 183,49 640 280
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T 90° RÉDUIT À 80 MÂLE PS 08
T-STUK 90° MET AFTAKKING 80 MAN PS 08

D INOX 316 H B
100 € 45,15 270 80
110 € 49,14 270 85
120 € 51,84 270 90
130 € 52,73 270 95
140 € 54,45 270 100

160 € 53,46 270 110

T 90° RÉDUIT À 80 FEMELLE PS 08F
T-STUK 90° MET AFTAKKING 80 VROUW PS 08F

D INOX 316 H B
100 € 56,15 270 80
110 € 61,17 270 85
120 € 62,22 270 90
130 € 65,63 270 95
140 € 68,31 270 100
150 € 69,37 270 105

T 93° FEMELLE PS 07E
T-STUK VROUW 93° PS 07E

D INOX 316
 80 € 35,93
100 € 37,97
110 € 43,30
120 € 44,00
130 € 45,87
140 € 50,54
150 € 51,75
160 € 55,36
180 € 60,98
200 € 71,52
220 € 79,43
250 € 94,22
300 € 100,01
350 € 133,82
400 € 152,40
450 € 166,40
500 € 183,49

€ 68,03180
200
220
250
300
350
400
450
500

150

€ 71,47
€ 76,02
€ 78,59
€ 99,77

€ 150,70
€ 162,50
€ 183,30
€ 204,10

€ 55,72€ 55,72

270
270
270
270
270
270
270
270
270

270

120
130
140
155
180
205
230
255
280

105

160 € 74,88 270 110
180 € 84,74 270 120
200 € 89,05 270 130
220 € 104,28 270 140
250 € 116,76 270 155
300 € 130,62 270 180
350 € 167,04 270 205
400 € 180,00 270 230
450 € 203,04 270 255
500 € 226,08 270 280
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

T 135° RÉDUIT À 80 MÂLE PS 09B
T-STUK 135° MET AFTAKKING 80 MAN PS 09B

D INOX 316 H
100 € 75,54 338
110 € 81,49 338
120 € 82,30 338
130 € 84,37 421
140 € 87,48 413
150 € 91,83 449
160 € 94,48 438
180 € 107,49 492
200 € 122,23 520
220 € 130,43 548
250 € 147,03 591
300 € 184,15 661
350 € 204,45 732
400 € 226,37 803
450 € 259,69 873
500 € 287,39 944

ÉLÉMENT D'INSPECTION PS 10
T-STUK VOOR INSPECTIE PS 10

Bouchon PS 39
Dop PS 39

D INOX 316 H B
 80 € 74,25 270 130
100 € 77,58 270 140
110 € 79,59 270 145
120 € 80,57 270 150
130 € 81,88 270 155
140 € 84,40 270 160
150 € 86,08 270 165
160 € 92,91 270 170
180 € 111,89 440 180
200 € 113,90 440 190
220 € 131,25 440 200
250 € 133,85 440 215
300 € 152,82 440 240
350 € 191,05 440 265
400 € 218,74 440 290
450 € 232,61 440 315
500 € 249,61 440 340

T 135° PS 09
T-STUK 135° PS 09

D INOX 316 H B E
 80 € 66,73 338 119 71
100 € 69,22 338 139 89
110 € 72,99 338 141 86
120 € 70,48 338 142 82
130 € 72,25 421 160 95
140 € 74,91 413 158 88
150 € 78,62 449 177 102
160 € 80,88 438 173 93
180 € 93,05 492 203 113
200 € 101,68 520 220 120
220 € 111,58 548 237 127
250 € 129,26 591 262 137
300 € 157,47 661 305 155
350 € 174,81 732 348 173
400 € 193,39 803 391 190
450 € 222,01 873 433 208
500 € 245,67 944 476 226
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TAMPON PS 43
DOP PS 43

D INOX 316
 80 € 16,40
100 € 20,66
110 € 26,22
120 € 29,64
130 € 30,18
140 € 31,62
150 € 32,03
160 € 33,58
180 € 34,99
200 € 37,82
220 € 39,21
250 € 44,48
300 € 52,48
350 € 64,16
400 € 79,79
450 € 109,41
500 € 125,42

PURGE PS 21
CONDENSAFVOER PS 21

3,10 Écrou aveugle à la demande. Blinde moer op aanvraag.

D INOX 316
 60 € 24,51
 80 € 24,51
100 € 26,70
110 € 28,73
120 € 29,26
130 € 30,24
140 € 30,47
150 € 31,62
160 € 35,64
180 € 35,64
200 € 36,73
220 € 43,02
250 € 48,80
300 € 55,05
350 € 67,31
400 € 83,73
450 € 114,83
500 € 131,64

PORTE D’INSPECTION AVEC JOINT PS 39
VOOR INSPECTIE PS 39

D INOX
 80 € 18,56
100 € 20,88
120 € 25,52
130 € 26,68
140 € 29,00
150 € 30,16
160 € 37,12
180 € 39,44
200 € 46,40
250 € 64,96
300 € 85,84
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

RÉDUCTION MÂLE/FEMELLE PS 11C
REDUCTIE MAN/VROUW PS 11C

D mâle - man INOX 316 d fem-vrouw
80 € 31,56  60
110 € 37,33 100
130 € 40,80 80
130 € 37,33 100
150 € 40,80 80
150 € 40,80 100

RÉDUCTION FEMELLE/FEMELLE PS 12
REDUCTIE VROUW/VROUW PS 12

D fem - vrouw INOX 316 d fem-vrouw
100 € 30,93  80
125 € 33,86 100
150 € 37,33 80
150 € 37,33 130
180 € 41,13 80
180 € 37,33 130

RÉDUCTION FEMELLE/MÂLE PS 11
REDUCTIE VROUW/MAN PS 11

D fem - vrouw INOX 316 D mâle - man
 80 € 22,51 60
100 € 31,56 80
110 € 33,71 80
110 € 33,71 100
125 € 35,15 80
130 € 35,15 80
130 € 35,15 100
130 € 35,15 110
130 € 35,15 125
150 € 37,33 80
150 € 37,33 100
150 € 37,33 125
150 € 37,33 130
160 € 41,13 110
180 € 41,13 80
180 € 41,13 100
180 € 41,13 130
180 € 41,13 150
200 € 56,27 80
200 € 45,77 130
200 € 45,77 150
200 € 45,77 180
250 € 51,60 150
250 € 51,60 180
250 € 51,60 200
250 € 51,60 220
300 € 56,96 220
300 € 56,96 250

180 € 41,13  80
180 € 41,13  130
200 € 45,77  150
220 € 51,60  200
300 € 61,25  200
300 € 49,13  250
300 € 63,67  300
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ÉLÉMENT PRISE DE FUMÉES PS 16B
LENGTE MET MEETNIPPEL PS 16B

D INOX 316 H
 80 € 36,61 190
100 € 40,18 190
110 € 44,18 190
120 € 44,51 190
130 € 46,78 190
140 € 49,86 190
150 € 51,06 190
160 € 53,15 190
180 € 55,72 190
200 € 57,62 190
220 € 57,84 190
250 € 59,99 190
300 € 65,85 190
350 € 71,74 190
400 € 83,82 190
450 € 88,18 190
500 € 95,22 190

MODULATEUR D'ASPIRATION MT
ASPIRATIE MODULATOR MT

Le diam. 80 est valable pour conduits en diam. 80 et 100
De diam. 80 is geldig voor buizen van diam. 80 en 100

Le diam. 150 est valable pour tous les conduits dans les autres différents diamètres
De diam.150 is geldig voor alle andere verschillende diameters van buizen

D €
 80 € 37,12
150 € 37,12

ÉLÉMENT DÉTECTION DES FUMÉES + THERMOMÈTRE PS 16
LENGTE MET MEETNIPPEL + THERMOMETER PS 16

D INOX 316 H
 80 € 97,77 440
100 € 100,60 440
110 € 101,90 440
120 € 103,88 440
130 € 108,68 440
140 € 110,59 440
150 € 111,85 440
160 € 113,18 440
180 € 153,33 440
200 € 167,57 440
220 € 175,61 440
250 € 186,94 440
300 € 201,45 440
350 € 219,04 440
400 € 238,30 440
450 € 247,79 440
500 € 259,31 440
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

PLAQUE AVEC ÉLÉMENT DROIT PS 17
ANKERPLAAT MET LENGTE PS 17

D INOX 316 A
 80 € 45,17 180
100 € 47,63 200
110 € 50,14 210
120 € 51,01 220
130 € 53,20 230
140 € 57,05 240
150 € 60,92 250
160 € 62,22 260
180 € 63,56 280
200 € 67,12 300
220 € 75,20 320
250 € 95,97 350
300 € 110,55 400
350 € 134,05 450
400 € 191,36 500
450 € 228,28 550
500 € 276,79 600

ÉLÉMENT TRAPPE DE VISITE PS 44
BUIS MET KUISDEUR PS 44

D INOX 316 H
 80 € 93,14 440
100 € 94,65 440
110 € 95,39 440
120 € 95,52 440
130 € 96,97 440
140 € 97,78 440
150 € 99,13 440
160 € 107,72 440
180 € 133,75 440
200 € 142,08 440
220 € 152,09 440
250 € 169,38 440
300 € 180,20 440
350 € 196,76 440
400 € 219,56 440
450 € 250,41 440
500 € 279,27 440

BASE CARRÉE BQ
VIERKANTE BASIS  BQ

Hauteur base 8 cm - Hoogte basis 8 cm

Pour les dimensions hors standard majoration de 25%
Voor afmetingen niet standaard meerprijs van 25%

D INOX
17 x 17 € 37,12
22 x 22 € 38,28
27 x 27 € 39,44
32 x 32 € 41,76
37 x 37 € 41,76
42 x 42 € 42,92
47 x 47 € 42,92
52 x 52 € 42,92
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COLLIER DE DESCENTE PS 22
AFDALINGSBEUGEL PS 22

D INOX C
 80 € 21,91 120
100 € 21,91 140
110 € 21,91 150
120 € 23,31 160
130 € 23,31 170
140 € 25,32 180
150 € 25,32 190
160 € 25,32 200
180 € 25,32 220
200 € 27,42 240
220 € 27,42 260
250 € 28,86 290
300 € 29,86 340
350 € 30,91 390
400 € 32,26 440
450 € 34,31 490
500 € 35,70 540

PLAQUE BASE AVEC EVACUATION CONDENSATION PS 20
VERTREKPLAAT MET LATERALE AFVOER PS 20

D INOX 316 A
 80 € 47,85 180
100 € 50,38 200
110 € 53,24 210
120 € 54,46 220
130 € 59,69 230
140 € 61,94 240
150 € 64,26 250
160 € 66,47 260
180 € 69,30 280
200 € 74,36 300
220 € 77,95 320
250 € 96,16 350
300 € 110,78 400
350 € 154,05 450
400 € 215,30 500
450 € 257,75 550
500 € 320,51 600

EQUERRE SUPPORT MURAL PS 18
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PS 18

Prix valable pour une paire. Prijs geldig vour èèn paar

D INOX
 80 € 25,87
100 € 27,71
110 € 29,36
120 € 32,93
130 € 35,13
140 € 37,56
150 € 38,79
160 € 43,93
180 € 46,62
200 € 58,96
220 € 64,42
250 € 66,97
300 € 81,71
350 € 105,79
400 € 148,60
450 € 159,93
500 € 191,17
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

D INOX
€ 13,74

 100 € 14,29
110 € 14,29
120 € 14,29
130 € 14,29
140 € 15,09
150 € 15,09
160 € 18,10
180 € 18,10
200 € 18,11
220 € 18,76
250 € 20,92
300 € 25,79
350 € 33,38

BRIDE MURALE RÉGLABLE 50-80 MM PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL  50-80 MM PS 23B

D INOX A
 80 € 23,10 102
100 € 24,17 116
110 € 24,78 123
120 € 25,61 130
130 € 26,58 137
140 € 26,89 144
150 € 27,60 152
160 € 29,55 159
180 € 32,16 172
200 € 35,75 188
220 € 37,32 201
250 € 39,00 223
300 € 50,65 259
350 € 54,67 293
400 € 60,26 328
450 € 66,31 364
500 € 73,37 399

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

D INOX A
 80 € 16,76 102
100 € 19,37 116
110 € 20,08 123
120 € 20,41 130
130 € 21,01 137
140 € 21,16 144
150 € 21,57 152
160 € 22,69 159
180 € 23,57 172
200 € 24,10 188
220 € 27,30 201
250 € 29,84 223
300 € 31,45 259
350 € 34,11 293
400 € 40,91 328
450 € 47,59 364
500 € 59,18 399

 80
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BRIDE DE SÉCURITÉ SIMPLE PS 25
EÊNVOUDIGE VEILIGHEIDSBEUGEL PS 25

D INOX B
 80 € 5,64 105
100 € 5,64 125
110 € 5,73 135
120 € 5,79 145
130 € 5,92 155
140 € 6,09 165
150 € 6,09 175
160 € 6,09 185
180 € 6,22 205
200 € 6,35 215
220 € 6,54 235
250 € 6,87 265
300 € 7,44 315
350 € 8,42 375
400 € 8,78 425
450 € 10,11 475
500 € 10,96 525

COLLIER DE CENTRAGE PS 24
AFSTANDHOUDER PS 24

D INOX B
€ 22,87 320

 100 € 22,87 340
110 € 22,87 350
120 € 22,87 360
130 € 22,87 370
140 € 23,91 380
150 € 23,91 390
160 € 25,96 400
180 € 25,96 420
200 € 25,96 440
220 € 25,96 460
250 € 25,96 490
300 € 25,96 540
350 € 31,32 590
400 € 35,47 640
450 € 74,71 690
500 € 74,71 740

BRIDE DE SÉCURITÉ PS 25C
VEILIGHEIDSBEUGEL PS 25C

D INOX B
 80 € 9,67 105
100 € 9,93 125
110 € 11,04 135
120 € 11,32 145
130 € 11,47 155
140 € 11,83 165
150 € 11,83 175
160 € 12,12 185
180 € 12,12 205
200 € 12,63 215
220 € 12,92 235
250 € 13,71 265
300 € 13,71 315
350 € 15,53 375
400 € 17,92 425
450 € 17,92 475
500 € 17,92 525

 80
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

JOINT VITON PS 27V
DICHTINGS RING PS 27V

D Viton
 60 € 3,84
 80 € 4,00
100 € 4,76
110 € 6,02
120 € 6,84
130 € 7,35
140 € 9,03
150 € 9,85
160 € 11,34
180 € 13,68
200 € 15,02
220 € 16,44
250 € 17,58
300 € 19,52

BRIDE DE HAUBANAGE PS 26
TUIDRAADBEUGEL PS 26

D INOX A
 80 € 17,78 120
100 € 17,78 140
110 € 17,78 150
120 € 17,78 160
130 € 18,55 170
140 € 18,93 180
150 € 19,76 190
160 € 20,09 200
180 € 20,15 220
200 € 20,60 240
220 € 22,48 260
250 € 23,47 290
300 € 25,33 340
350 € 31,09 -

JOINT SILICONE PS 27
SILICONE DICHTINGSRING PS 27

D €
 60 € 1,31
 80 € 1,31
100 € 1,85
110 € 1,94
120 € 2,04
130 € 2,04
140 € 2,56
150 € 3,05
160 € 3,65
180 € 4,20
200 € 5,05
220 € 6,81
250 € 8,62
300 € 9,22
350 € 10,45
400 € 12,35
500 € 19,00
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PLAQUE DE PROPRETÉ EN 2 PARTIES PS 35C
AFWERKINGSPLAAT 2 DELEN PS 35C

D INOX
80 € 25,46
100 € 25,46
110 € 26,84
120 € 26,84
130 € 27,86
140 € 30,16
150 € 30,17
160 € 33,83
180 € 33,84
200 € 36,26
220 € 43,18
250 € 43,20
300 € 50,63
350 € 58,62
400 € 61,68
450 € 64,99
500 € 70,07

JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

D EPDM
 60 € 1,31
 80 € 1,31
100 € 1,85
110 € 1,94
120 € 2,01
130 € 2,18
140 € 2,33
150 € 2,77
160 € 3,31
180 € 3,82
200 € 4,59
220 € 6,20
250 € 7,84
300 € 8,38

ROSACE DE FINITION PS 35B
ROZET PS 35B

D INOX ép. 5/10 
INOX Dikte 5/10

 80 € 36,60
100 € 36,60
110 € 36,60
120 € 36,60
130 € 36,60
140 € 36,60
150 € 41,80
160 € 41,80
180 € 44,00
200 € 44,00
220 € 44,00
250 € 44,00
300 € 47,89
350 € 51,52
400 € 51,52
450 € 59,33
500 € 59,33
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

ROSACE DE FINITION PS 35D
ROZET PS 35D

D INOX
 80  € 13,05
100 € 14,04
110 € 14,04
120 € 14,52
130 € 14,52
140 € 14,52
150 € 15,62
160 € 16,61
180 € 17,29
200 € 17,93
220 € 22,01
250 € 25,36
300 € 28,27
350 € 32,29
400 € 36,60
450 € 39,24
500 € 42,16

PLAQUE ÉCART AU FEU PS 142
BRAND SEPARATIEPLAAT PS 142

D INOX
 80 € 16,07
100 € 17,34
110 € 18,19
120 € 19,40
130 € 20,43
140 € 21,98
150 € 23,17
160 € 23,34
180 € 24,10
200 € 25,46
220 € 25,69
250 € 26,33
300 € 27,82

SUPPORT DE DALLE AVEC COLLIER PS 142B
VLOERSTEUN PS 142B

D INOX
 80 € 38,11
100 € 45,07
110 € 48,21
120 € 51,01
130 € 53,10
140 € 53,10
150 € 57,22
160 € 60,13
180 € 60,51
200 € 66,65
220 € 72,31
250 € 72,09
300 € 83,44
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GRILLE DE PROTECTION PS PAGA
BESCHERMINGS ROOSTER PS PAGA

D INOX H
 60 € 52,20 80
 80 € 41,13 80
100 € 42,26 80
120 € 43,22 80
130 € 44,23 80
140 € 44,67 80
150 € 45,23 80
160 € 45,52 80
180 € 45,52 80
200 € 55,04 80
220 € 58,36 80
230 € 58,36 80
250 € 61,98 80
300 € 79,94 80

GRILLE DE PROTECTION À 45° PS 45C
BESCHERMINGS ROOSTER 45° PS 45C

D INOX

 80 € 41,13
100 € 42,26
120 € 43,22
130 € 44,23
140 € 44,67
150 € 45,23
160 € 45,52
180 € 45,52
200 € 55,04
220 € 58,36
230 € 58,36
250 € 61,98
300 € 79,94

SUPPORT AU TOIT RÉGLABLE PS 40
REGELBARE DAKONDERSTEUNING PS 40

D INOX
 80 € 39,00
100 € 40,97
110 € 43,14
120 € 44,44
130 € 44,86
140 € 50,22
150 € 50,22
160 € 58,15
180 € 58,15
200 € 62,96
220 € 69,02
250 € 73,89
300 € 79,28
350 € 82,78
400 € 86,00
450 € 90,79
500 € 93,08

 60 € 52,20
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

D INOX PLOMB. LOOD D1 A E
80 € 78,71 € 151,74 110 625 175
100 € 78,71 € 151,74 130 625 175
110 € 78,71 € 151,74 140 625 175
120 € 78,71 € 151,74 150 625 175
130 € 78,71 € 151,74 160 625 175
140 € 83,92 € 161,86 170 625 175
150 € 83,92 € 161,86 180 625 175
160 € 83,92 € 161,86 190 625 175
180 € 83,92 € 161,86 210 625 175
200 € 114,90 € 177,62 230 750 190
220 € 117,53 € 192,71 250 750 190
230 € 117,53 € 192,71 260 750 190
250 € 117,53 € 192,71 280 850 200
300 € 151,11 € 229,11 330 850 200
350 € 153,72 € 268,46 380 850 200
400 € 174,38 € 290,88 430 950 250

€ 202,83 € 290,88 480

SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

D INOX PLOMB. LOOD D1 A
80 € 76,45 € 151,74 110 625
100 € 76,45 € 151,74 130 625
110 € 76,45 € 151,74 140 625
120 € 76,45 € 151,74 150 625
130 € 76,45 € 151,74 160 625
140 € 81,51 € 161,86 170 625
150 € 81,51 € 161,86 180 625
160 € 81,51 € 161,86 190 625
180 € 81,51 € 161,86 210 625
200 € 111,59 € 221,57 230 750
220 € 114,14 € 227,10 250 750
250 € 114,14 € 227,10 280 750
300 € 146,75 € 244,87 330 850
350 € 149,28 € 268,46 380 850
400 € 169,33 € 290,88 430 850
450 € 196,96 € 290,88 480 950
500 € 245,90 € 399,09 530 950

RACCORD CARRÉ/ROND PS 30
VIERKANTE/RONDE REDUCTIE PS 30

* Pour les dimensions hors standard majoration de 25%
Voor afmetingen niet standaard meerprijs van 25%

D INOX 316 AxB C
150 € 90,83 min 200x200 315
180 € 90,83 min 200x300 315
200 € 90,83 min 250x250 315
250 € 111,11 min 200x200 315
150 € 90,83 min 200x300 315
180 € 90,83 min 250x250 315
200 € 90,83 min 200x200 315
250 € 111,11 min 200x300 315
150 € 90,83 min 250x250 315
180 € 90,83 min 200x300 315
200 € 90,83 min 250x250 315
250 € 90,83 min 250x250 315

450 950 250
530500 € 253,25 € 399,09 950 250
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LARMIER AVEC BORD PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

D INOX D1
 80 € 28,31 130
100 € 28,31 150
110 € 28,31 160
120 € 28,31 170
130 € 28,31 180
140 € 28,31 190
150 € 28,31 200
160 € 28,31 210
180 € 28,31 230
200 € 30,88 250
220 € 33,64 270
250 € 33,64 300
300 € 35,12 350
350 € 36,61 400
400 € 40,75 450
450 € 47,53 500
500 € 51,69 550

CHAPEAU PS 13
KAP PS 13

D INOX 316 De
 60 € 46,40 200
 80 € 39,90 200
100 € 41,74 200
110 € 43,80 200
120 € 48,08 250
130 € 47,10 250
140 € 47,94 300
150 € 48,26 300
160 € 53,84 300
180 € 58,37 400
200 € 61,89 400
220 € 73,46 400
250 € 75,20 500
300 € 84,80 500
350 € 112,15 600
400 € 127,79 600
450 € 126,98 700
500 € 140,96 700

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

D INOX PLOMB. LOOD D1 A E
 80 € 82,59 € 156,26 110 625 175
100 € 82,59 € 156,26 130 625 175
110 € 82,59 € 156,26 140 625 175
120 € 82,59 € 156,26 150 625 175
130 € 82,59 € 156,26 160 625 175
140 € 88,05 € 166,68 170 625 175
150 € 88,05 € 166,68 180 625 175
160 € 88,05 € 166,68 190 625 175
180 € 88,05 € 166,68 210 625 175
200 € 120,60 € 182,91 230 750 190
220 € 123,33 € 193,46 250 750 190
230 € 123,33 € 192,31 260 750 190
250 € 123,33 € 198,45 280 850 200
300 € 158,60 € 235,95 330 850 200
350 € 161,35 € 276,48 380 850 200
400 € 183,05 € 299,59 430 950 250
450 € 212,92 € 299,59 480 950 250
450 € 265,85 € 411,02 530 950 250
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SIMPLE PAROI 316L. ENKELWANDIG 316L

TERMINAL HORIZONTAL ANTI REFOULEUR PS 15B
WINDDICHT HORIZONTALE EINDSTUK PS 15B

D INOX 316
 80 € 56,18
100 € 62,95

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PS 15
TREKKENDE KAP PS 15

Sur demande raccord femelle PS 15F
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 15F

D INOX 316 De H
 60 € 92,80 180 165
 80 € 75,79 180 250
100 € 78,40 200 250
110 € 83,86 210 250
120 € 84,67 220 250
130 € 86,39 230 250
140 € 88,87 240 250
150 € 89,80 250 250
160 € 89,80 260 250
180 € 102,60 280 250
200 € 107,99 300 250
220 € 111,12 320 250
250 € 123,33 350 250
300 € 136,40 400 250
350 € 146,97 450 250
400 € 161,68 500 250
450 € 203,84 550 250
500 € 247,75 600 250

CHAPEAU LAMELLES PS 14B
KAP MET VLEUGEN PS 14B

Sur demande raccord femelle PS 14BF
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 14BF

D INOX 316 De H
 80 € 70,33 130 280
100 € 74,22 150 280
110 € 82,09 160 280
120 € 82,09 170 280
130 € 88,59 180 280
140 € 90,89 190 280
150 € 93,80 200 280
160 € 106,46 210 280
180 € 106,46 230 280
200 € 125,21 250 280
220 € 140,72 270 280
250 € 156,26 300 280
300 € 151,25 350 280
350 € 215,45 400 280
400 € 251,13 450 280
450 € 417,42 500 280
500 € 486,90 550 280
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PLAQUE DE TERMINAISON ET FERMETURE PS 36
AFSLUITING PLAAT PS 36

D PLOMB. LOOD D1 A
80 € 131,08 110 625
100 € 131,08 130 625
110 € 131,08 140 625
120 € 131,08 150 625
130 € 131,08 160 625
140 € 139,82 170 625
150 € 139,82 180 625
160 € 139,82 190 625
180 € 139,82 210 625
200 € 191,40 230 750
220 € 196,18 250 750
250 € 196,18 280 750
300 € 211,52 330 850
350 € 231,90 380 850
400 € 251,28 430 850
450 € 251,28 480 950
500 € 344,75 530 950

CHAPEAU À CÔNE RENVERSÉ PS 41
OMGEKEERDE KEGERL HOED PS 41

Sur demande raccord femelle PS 41F
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 41F

D INOX 316 De De1 H
 80 € 86,67 260 140 250
100 € 86,67 280 160 250
110 € 93,08 280 160 250
120 € 98,54 290 170 250
130 € 98,87 310 190 250
140 € 104,22 320 200 250
150 € 109,65 370 210 300
160 € 110,27 380 220 300
180 € 143,01 440 240 330
200 € 144,39 460 260 330
220 € 159,67 490 290 330
250 € 175,21 520 310 330
300 € 178,12 560 360 370
350 € 204,42 620 410 400
400 € 230,73 380 460 400
450 € 256,97 740 510 420
500 € 283,33 800 560 450

TERMINAL H PS 15H
KAP H PS 15H

Sur demande raccord femelle PS 15HF
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 15HF

D INOX 316 H
 80 € 69,53 270
100 € 77,95 270
110 € 86,72 270
120 € 87,17 270
130 € 90,94 270
140 € 96,27 270
150 € 99,48 270
160 € 103,41 270
180 € 136,47 440
200 € 148,84 440
220 € 172,97 440
250 € 184,87 440
300 € 246,32 440
350 € 404,19 490
400 € 564,60 540
450 € 631,28 590
500 € 699,91 640
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COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM 
ENKELWANDIG 316L  0,6 MM
DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique, conduit de fumée et tuyau de raccordement pour 
l'évacuation des fumées humides et sèches en pression positive et dépression, les 
produits de ventilation, les vapeurs et les groupes électrogènes.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Acier inox 1.4301 (AISI 304), et 1.4404 (AISI 316L), finition BA, épaisseurs 
disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.

Diamètres disponibles en mm:

80 100 110 120 130 140 150 160 180 200

220 250 300 350 400 450 500 550 600 650

Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à travers 
la frappe à froid.
ACCESSOIRES: 
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer l’étanchéité 
et le serrage final.
DESIGNATION 
Avec joint:
Conduit de cheminée EN 1856-1 T200-P1- W-V2 - L50050-O(50)
Conduit de cheminée  EN 1856-1 T200-P1- W-Vm- L20050-O(50)
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T200-P1- W-V2- L50050- O(50)M
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T200-P1- W-Vm-L20050-O(50)M
Conduit de fumée EN 1856-2 T200-P1- W-V2- L50050-O
Conduit de fumée EN 1856-2 T200-P1- W-Vm-L20050-O
Sans joint:
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T600-N1- W-V2- L50050-G(600)M
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T600-N1- W-Vm-L20050-G(600)M
Conduit de fumée EN 1856-2 T600-N1- W-V2- L50050-G
Conduit de fumée EN 1856-2 T600-N1- W-Vm- L20050-G

DISTANCES A PARTIR DES MATERIAUX INFLAMMABLES DES 
CONDUITS DE CHEMINEE:
Dans le cas de « systèmes de cheminée », la distance à partir des matériaux 
inflammables représentée dans la désignation est appliquée jusqu’au 
diamètre interne 300 mm. Pour les systèmes qui ont le diamètre interne 
supérieur à 300 mm, les suivants coefficients de correction doivent être 
appliqués:
• Pour diamètres intérieurs entre 301 et 450 mm multiplier la distance * 1,5 ;
• Pour diamètres intérieurs entre 451 et 600 mm multiplier la distance * 2 ;
• Pour diamètres intérieurs supérieurs à 600 mm multiplier * 4.
CERTIFICATIONS:

Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, Institut 
Giordano 0407-CPR- 027.
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ÉLÉMENT DROIT L. 2000 PS 01B
LENGTE L.2000 PS 01B

D INOX 316
 80 € 64,85
100 € 70,86

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PS 01
LENGTE L.1000 PS 01

D INOX 316
 60 € 30,72
 80 € 33,67
100 € 38,60
110 € 42,15
120 € 43,10
130 € 44,94
140 € 49,64
150 € 50,70
160 € 55,33
180 € 57,65
200 € 61,93
220 € 69,02
250 € 73,92
300 € 87,95
350 € 112,47
400 € 128,13
450 € 168,12
500 € 189,89

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PS 02
LENGTE L. 500 PS 02

D INOX 316
 60 € 17,27
 80 € 18,86
100 € 22,82
110 € 24,48
120 € 25,83
130 € 27,95
140 € 31,40
150 € 32,29
160 € 32,89
180 € 38,23
200 € 39,96
220 € 46,03
250 € 51,00
300 € 57,56
350 € 75,01
400 € 83,57
450 € 99,37
500 € 107,03

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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ÉLÉMENT DROIT L. 250 PS 03B
LENGTE L. 250 PS 03B

D INOX 316
 60 € 12,00
 80 € 13,08
100 € 13,87
110 € 14,49
120 € 15,29
130 € 15,70
140 € 16,34
150 € 17,00
160 € 17,85
180 € 19,43
200 € 20,12
220 € 21,54
250 € 23,30
300 € 25,59
350 € 54,46
400 € 59,12
450 € 64,90
500 € 74,87

ÉLÉMENT DROIT L. 333 PS 03
LENGTE L. 333 PS 03

D INOX 316
 60 € 15,26
 80 € 16,68
100 € 17,34
110 € 17,64
120 € 17,77
130 € 18,81
140 € 19,38
150 € 19,95
160 € 20,71
180 € 22,05
200 € 22,65
220 € 23,90
250 € 25,41
300 € 27,41
350 € 52,88
400 € 56,96
450 € 62,03
500 € 70,76

TUYAU AVEC CLÉ PS 03V
LENGTE MET REGELKLEP PS 03V

D INOX 316 H
 80 € 54,50 270
100 € 54,65 270
120 € 56,65 270
130 € 56,85 270
140 € 58,43 270
150 € 60,54 270
160 € 60,54 270
180 € 61,45 270
200 € 63,38 270
220 € 63,38 270
230 € 67,94 270
250 € 69,94 270
300 € 70,92 270
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MANCHON MÂLE MÂLE PS 37
KOPPELSTUK MAN MAN PS 37

D INOX 316
 60 € 23,29
 80 € 13,08
100 € 13,87
110 € 14,49
120 € 15,69
130 € 16,08
140 € 16,76
150 € 17,45
160 € 18,32
180 € 19,94
200 € 20,65
220 € 22,11
250 € 23,91
300 € 26,28
350 € 55,94
400 € 60,75
450 € 66,68
500 € 76,93

MANCHON FEMELLE FEMELLE PS 37B
KOPPELSTUK VROUW VROUW PS 37B

D INOX 316
 60 € 12,00
 80 € 13,32
100 € 14,65
110 € 19,28
120 € 16,99
130 € 17,45
140 € 18,17
150 € 18,91
160 € 19,86
180 € 21,61
200 € 22,40
220 € 24,01
250 € 25,96
300 € 28,55
350 € 60,91
400 € 66,13
450 € 72,63
500 € 83,82

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE PS 04 
TELESKOOPLENGTE PS 04

D INOX 316
 80 € 37,61
100 € 42,53
110 € 47,08
120 € 47,04
130 € 50,76
140 € 51,54
150 € 55,64
160 € 59,99
180 € 59,99
200 € 68,86
220 € 72,44
250 € 79,94
300 € 106,89
350 € 126,70
400 € 147,07
450 € 168,12
500 € 189,75

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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COUDE 90° PS 05
BOCHT 90° PS 05

D INOX 316 A B
 60 € 28,50 85 164
 80 € 32,57 94 187
100 € 36,45 94 197
110 € 38,87 116 230
120 € 38,82 116 235
130 € 41,34 130 242
140 € 42,84 130 255
150 € 43,43 125 252
160 € 46,54 125 252
180 € 50,80 146 280
200 € 52,35 155 307
220 € 58,61 147 310
250 € 66,57 176 354
300 € 86,55 209 413
350 € 112,15 224 480
400 € 143,19 249 530
450 € 176,32 274 580
500 € 194,38 308 630

COUDE 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PS 05I
BOCHT 90° MET KUISLUIK PS 05I

D INOX 316 A B
 80 € 116,42 72 167
100 € 118,91 85 190
110 € 119,97 115 230
120 € 121,09 120 235
130 € 122,01 115 235
140 € 122,65 115 240
150 € 123,20 110 240
160 € 134,25 110 245
180 € 141,05 135 280
200 € 146,00 160 315
220 € 179,01 150 315
250 € 189,25 165 345
300 € 216,26 200 405

COUDE 45° PS 06
BOCHT 45° PS 06

D INOX 316 H B
 60 € 26,18 102 26
 80 € 29,17 105 29
100 € 29,26 105 32
110 € 29,75 108 34
120 € 30,37 112 35
130 € 31,47 119 37
140 € 34,29 123 38
150 € 38,59 125 40
160 € 41,51 129 41
180 € 43,41 135 44
200 € 46,33 144 47
220 € 55,86 147 50
250 € 58,68 177 54
300 € 76,59 173 62
350 € 103,92 338 69
400 € 118,52 412 76
450 € 133,14 436 84
500 € 147,83 471 91
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COUDE 30° PS 06B
BOCHT 30° PS 06B

D INOX 316 H B
 60 -
 80 € 29,33 125 18
100 € 29,75 137 19
110 € 29,75 140 20
120 € 30,37 150 20
130 € 31,47 151 21
140 € 34,29 156 22
150 € 38,59 163 22
160 € 41,51 170 23
180 € 43,41 179 24
200 € 46,33 183 26
220 € 55,86 190 27
250 € 58,68 212 29
300 € 76,59 237 33
350 € 103,92 278 36
400 € 118,52 294 39
450 € 133,14 323 43
500 € 147,83 353 46

COUDE 15° PS 06C
BOCHT 15° PS 06C

D INOX 316 H B
 80 € 29,17 113 7
100 € 29,75 121 8
110 € 29,75 121 8
120 € 30,37 124 8
130 € 31,47 126 9
140 € 34,29 130 9
150 € 38,59 133 9
160 € 41,51 134 9
180 € 43,41 136 10
200 € 46,33 144 10
220 € 55,86 136 10
250 € 58,68 154 11
300 € 76,59 172 12
350 € 103,92 181 12
400 € 118,52 186 13
450 € 133,14 192 14
500 € 147,83 199 15

COUDE ORIENTABLE PS 31
VERSTELBARE BOCHT PS 31

D INOX 316 A B C E
 80 € 62,71 90 150 200 40
100 € 69,30 110 160 210 50
110 - - - - -
120 € 70,29 125 165 230 60
130 € 74,47 130 170 240 60
140 € 82,17 130 170 240 60
150 € 89,61 135 180 250 60
160 € 99,18 145 190 265 60
180 € 109,50 165 205 290 70
200 € 123,88 165 205 290 70
220 € 126,53 212 250 360 90
250 € 141,98 260 300 430 110
300 € 174,87 260 320 450 130

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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T 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PS 07I
T-STUK 90° MET KUISLUIK PS 07I

D INOX 316 H B
 80 € 114,10 - -
100 € 119,72 270 80
110 € 127,75 270 85
120 € 129,59 270 90
130 € 133,78 270 95
140 € 141,42 270 100
150 € 155,51 270 105
160 € 144,49 270 110
180 € 181,39 440 120
200 € 194,82 440 130
220 € 221,47 440 140
250 € 240,09 440 155
300 € 266,13 440 180

T 90° MÂLE PS 07
T-STUK 90° MAN PS 07

D INOX 316 H B
 60 € 40,23 270 60
 80 € 40,23 270 70
100 € 42,52 270 80
110 € 45,40 270 85
120 € 50,59 270 90
130 € 52,76 270 95
140 € 58,12 270 100
150 € 59,52 270 105
160 € 63,66 270 110
180 € 64,76 440 120
200 € 74,53 440 130
220 € 91,35 440 140
250 € 108,35 440 155
300 € 108,35 440 180
350 € 153,90 490 205
400 € 175,26 540 230
450 € 191,36 590 255
500 € 211,01 640 280

T 90° FEMELLE PS 07F
T-STUK 90° VROUW PS 07F

D INOX 316 H B
 80 € 41,32 270 70
100 € 43,66 270 80
110 € 49,80 270 85
120 € 50,59 270 90
130 € 52,76 270 95
140 € 58,12 270 100
150 € 59,52 270 105
160 € 63,66 270 110
180 € 70,13 440 120
200 € 82,24 440 130
220 € 91,35 440 140
250 € 108,35 440 155
300 € 115,01 440 180
350 € 153,90 490 205
400 € 175,26 540 230
450 € 191,36 590 255
500 € 211,01 640 280
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T 90° RÉDUIT À 80 MÂLE PS 08
T-STUK 90° MET AFTAKKING 80 MAN PS 08

D INOX 316 H B
100 € 51,92 270 80
110 € 56,51 270 85
120 € 59,62 270 90
130 € 59,62 270 95
140 € 62,62 270 100
150 € 64,08 270 105

T 90° RÉDUIT À 80 FEMELLE PS 08F
T-STUK 90° MET AFTAKKING 80 VROUW PS 08F

D INOX 316 H B
100 € 64,58 270 80
110 € 70,35 270 85
120 € 71,55 270 90
130 € 75,47 270 95
140 € 78,56 270 100
150 € 79,78 270 105

T 135° PS 09
T-STUK 135° PS 09

D INOX 316 H B E
 80 € 76,74 338 119 71
100 € 79,60 338 139 89
110 € 83,93 338 141 86
120 € 81,05 338 142 82
130 € 83,09 421 160 95
140 € 86,14 413 158 88
150 € 90,42 449 177 102
160 € 93,01 438 173 93
180 € 107,01 492 203 113
200 € 116,93 520 220 120
220 € 128,32 548 237 127
250 € 148,64 591 262 137
300 € 181,09 661 305 155
350 € 201,04 732 348 173
400 € 222,40 803 391 190
450 € 255,31 873 433 208
500 € 282,52 944 476 226

160 € 61,47 270 110
180 € 78,23 270 120
200 € 82,19 270 130
220 € 87,42 270 140
250 € 90,38 270 155
300 € 114,74 270 180
350 € 173,30 270 205
400 € 186,88 270 230
450 € 210,80 270 255
500 € 234,72 270 280

160 € 86,11 270 110
180 € 97,45 270 120
200 € 102,41 130
220 € 119,92 140
250 € 134,27 155
300 € 150,21 180
350 € 192,10 205
400 € 207,00 230
450 € 233,50 255
500 € 259,99 280

270
270
270
270
270
270
270
270

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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T 135° RÉDUIT À 80 MÂLE PS 09B
T-STUK 135° MET AFTAKKING 80 MAN PS 09B

D INOX 316 H
100 € 86,87 338
110 € 93,71 338
120 € 94,65 338
130 € 97,02 421
140 € 100,60 413
150 € 105,60 449
160 € 108,65 438
180 € 123,61 492
200 € 140,56 520
220 € 149,99 548
250 € 169,08 591
300 € 211,77 661
350 € 235,12 732
400 € 260,33 803
450 € 298,64 873
500 € 330,50 944

ÉLÉMENT D'INSPECTION PS 10
T-STUK VOOR INSPECTIE PS 10

Bouchon PS 39
Dop PS 39

D INOX 316 H B
 80 € 85,38 270 130
100 € 89,22 270 140
110 € 91,53 270 145
120 € 92,65 270 150
130 € 94,16 270 155
140 € 97,06 270 160
150 € 98,99 270 165
160 € 106,85 270 170
180 € 128,67 440 180
200 € 128,67 440 190
220 € 150,94 440 200
250 € 153,93 440 215
300 € 175,74 440 240
350 € 219,70 440 265
400 € 251,55 440 290
450 € 267,50 440 315
500 € 287,05 440 340

PORTE D’INSPECTION AVEC JOINT PS 39
VOOR INSPECTIE PS 39

D INOX
 80 € 21,34
100 € 24,01
120 € 29,35
130 € 30,68
140 € 33,35
150 € 34,68
160 € 42,69
180 € 45,36
200 € 53,36
250 € 74,70
300 € 98,72
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TAMPON PS 43
DOP PS 43

D INOX 316
 80 € 18,86
100 € 23,76
110 € 30,15
120 € 34,09
130 € 34,70
140 € 36,36
150 € 36,83
160 € 38,62
180 € 40,23
200 € 43,49
220 € 45,09
250 € 51,15
300 € 60,35
350 € 73,78
400 € 91,76
450 € 125,82
500 € 144,24

PURGE PS 21
CONDENSAFVOER PS 21

3,10 Écrou aveugle à la demande. Blinde moer op aanvraag.

D INOX 316
 60 € 28,18
 80 € 28,18
100 € 30,71
110 € 33,04
120 € 33,65
130 € 34,78
140 € 34,78
150 € 36,36
160 € 40,98
180 € 40,98
200 € 42,24
220 € 49,47
250 € 56,12
300 € 63,31
350 € 77,40
400 € 96,29
450 € 132,05
500 € 151,38

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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RÉDUCTION FEMELLE/MÂLE PS 11
REDUCTIE VROUW/MAN PS 11

D fem - vrouw INOX 316 D mâle - man
 80 € 25,89  60
100 € 36,30  80
110 € 38,76  80
110 € 38,76  100
125 € 40,43 80
130 € 40,43 80
130 € 40,43 100
130 € 40,43 110
130 € 40,43 125
150 € 42,93 80
150 € 42,93 100
150 € 42,93 125
150 € 42,93 130
160 € 47,30 110
180 € 47,30 80
180 € 47,30 100
180 € 47,30 130
180 € 47,30 150
200 € 64,71 80
200 € 52,63 130
200 € 52,63 150
200 € 52,63 180
250 € 59,34 150
250 € 59,34 180
250 € 59,34 200
250 € 59,34 220
300 € 65,51 220
300 € 65,51 250

RÉDUCTION FEMELLE/FEMELLE PS 12
REDUCTIE VROUW/VROUW PS 12

D fem - vrouw INOX 316 D fem - vrouw
100 € 35,57  80
125 € 38,94 100
150 € 42,93 80
150 € 42,93 130
180 € 47,30 80
180 € 42,93 130

RÉDUCTION MÂLE/FEMELLE PS 11C
REDUCTIE MAN/VROUW PS 11C

D mâle - man INOX 316 d fem - vrouw
100 € 36,30  60
110 € 42,93 100
130 € 46,92 80
130 € 42,93 100
150 € 46,92 80
150 € 46,92 100

180 € 47,30 150
200 € 52,71 180
220 € 59,34 200

180 € 47,30 80
180 € 47,30 130
200 € 52,63 150
220 € 59,34 200
300 € 70,43 200
300 € 56,50 250
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ÉLÉMENT PRISE DE FUMÉES PS 16B
LENGTE MET MEETNIPPEL PS 16B

D INOX 316 H
 80 € 42,11 190
100 € 46,21 190
110 € 50,81 190
120 € 51,19 190
130 € 53,79 190
140 € 57,34 190
150 € 58,72 190
160 € 61,12 190
180 € 64,08 190
200 € 64,08 190
220 € 64,08 190
250 € 68,98 190
300 € 75,72 190
350 € 82,50 190
400 € 96,39 190
450 € 101,41 190
500 € 109,51 190

ÉLÉMENT DÉTECTION DES FUMÉES + THERMOMÈTRE PS 16
LENGTE MET MEETNIPPEL + THERMOMETER PS 16

D INOX 316 H
 80 € 112,43 440
100 € 115,69 440
110 € 117,19 440
120 € 119,46 440
130 € 124,98 440
140 € 127,17 440
150 € 128,62 440
160 € 130,16 440
180 € 176,33 440
200 € 192,70 440
220 € 201,95 440
250 € 214,98 440
300 € 231,67 440
350 € 251,90 440
400 € 251,90 440
450 € 284,96 440
500 € 298,20 440

MODULATEUR D'ASPIRATION MT
ASPIRATIE MODULATOR MT

Le diam. 80 est valable pour conduits en diam. 80 et 100
De diam. 80 is geldig voor buizen van diam. 80 en 100

Le diam. 150 est valable pour tous les conduits dans les autres différents diamètres
De diam.150 is geldig voor alle andere verschillende diameters van buizen

D €
 80 € 42,69
150 € 42,69

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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PLAQUE DE DÉPART AVEC ÉLÉMENT DROIT PS 17
ANKERPLAAT MET LENGTE PS 17

D INOX 316 A
 80 € 51,95 180
100 € 54,77 200
110 € 57,66 210
120 € 58,66 220
130 € 61,18 230
140 € 65,60 240
150 € 70,06 250
160 € 71,56 260
180 € 73,09 280
200 € 77,18 300
220 € 86,48 320
250 € 110,37 350
300 € 127,14 400
350 € 154,16 450
400 € 220,07 500
450 € 262,52 550
500 € 318,31 600

ÉLÉMENT TRAPPE DE VISITE PS 44
BUIS MET KUISDEUR PS 44

D INOX 316 H
 80 € 107,11 440
100 € 108,84 440
110 € 109,70 440
120 € 109,85 440
130 € 111,51 440
140 € 112,44 440
150 € 114,00 440
160 € 123,88 440
180 € 153,81 440
200 € 163,39 440
220 € 174,91 440
250 € 194,78 440
300 € 207,23 440
350 € 226,27 440
400 € 252,49 440
450 € 287,98 440
500 € 321,16 440

BASE CARRÉE BQ
VIERKANTE BASIS BQ

Hauteur base 8 cm - Hoogte basis 8 cm

Pour les dimensions hors standard majoration de 25%
Voor afmetingen niet standaard meerprijs van 25%

Dim. INOX
17 x 17 € 42,69
22 x 22 € 44,02
27 x 27 € 45,36
32 x 32 € 48,02
37 x 37 € 48,02
42 x 42 € 49,36
47 x 47 € 49,36
52 x 52 € 49,36
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COLLIER DE DESCENTE PS 22
AFDALINGSBEUGEL PS 22

D INOX C
 80 € 21,91 120
100 € 21,91 140
110 € 21,91 150
120 € 23,31 160
130 € 23,31 170
140 € 25,32 180
150 € 25,32 190
160 € 25,32 200
180 € 25,32 220
200 € 27,42 240
220 € 27,42 260
250 € 28,86 290
300 € 29,86 340
350 € 30,91 390
400 € 32,26 440
450 € 34,31 490
500 € 35,70 540

PLAQUE BASE AVEC EVACUATION CONDENSATION PS 20
VERTREKPLAAT MET LATERALE AFVOER PS 20

D INOX 316 A
 80 € 55,03 180
100 € 57,94 200
110 € 61,23 210
120 € 62,63 220
130 € 68,65 230
140 € 71,24 240
150 € 73,90 250
160 € 76,44 260
180 € 79,69 280
200 € 85,51 300
220 € 89,64 320
250 € 110,59 350
300 € 127,40 400
350 € 177,16 450
400 € 247,59 500
450 € 296,41 550
500 € 368,58 600

EQUERRE SUPPORT MURAL PS 18
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PS 18 Prix valable pour une paire. Prijs geldig voor één paar. 

D INOX
 80 € 25,87
100 € 27,71
110 € 29,36
120 € 32,93
130 € 35,13
140 € 37,56
150 € 38,79
160 € 43,93
180 € 46,62
200 € 58,96
220 € 64,42
250 € 66,97
300 € 81,71
350 € 105,79
400 € 148,60
450 € 159,93
500 € 191,17

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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BRIDE MURALE RÉGLABLE 50-80 MM PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL 50-80 MM PS 23B

D INOX A
 80 € 23,10 102
100 € 24,17 116
110 € 24,78 123
120 € 25,61 130
130 € 26,58 137
140 € 26,89 144
150 € 27,60 152
160 € 29,55 159
180 € 32,16 172
200 € 35,75 188
220 € 37,32 201
250 € 39,00 223
300 € 50,65 259
350 € 54,67 293
400 € 60,26 328
450 € 66,31 364
500 € 73,37 399

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

D INOX A
 80 € 16,76 102
100 € 19,37 116
110 € 20,08 123
120 € 20,41 130
130 € 21,01 137
140 € 21,16 144
150 € 21,57 152
160 € 22,69 159
180 € 23,57 172
200 € 24,10 188
220 € 27,30 201
250 € 29,84 223
300 € 31,45 259
350 € 34,11 293
400 € 40,91 328
450 € 47,59 364
500 € 59,18 399

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

D INOX
 80 € 13,74
100 € 14,29
110 € 14,29
120 € 14,29
130 € 14,29
140 € 15,09
150 € 15,09
160 € 15,64
180 € 18,10
200 € 18,10
220 € 18,76
250 € 20,92
300 € 25,79
350 € 33,38
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BRIDE DE SÉCURITÉ SIMPLE PS 25
VEILIGHEIDSBEUGEL PS 25

COLLIER DE CENTRAGE PS 24
AFSTANDHOUDER PS 24

D INOX B
 80 € 22,87 320
100 € 22,87 340
110 € 22,87 350
120 € 22,87 360
130 € 22,87 370
140 € 23,91 380
150 € 23,91 390
160 € 25,96 400
180 € 25,96 420
200 € 25,96 440
220 € 25,96 460
250 € 25,96 490
300 € 25,96 540
350 € 31,32 590
400 € 35,47 640
450 € 74,71 690
500 € 74,71 740

BRIDE DE SÉCURITÉ PS 25C
VEILIGHEIDSBEUGEL PS 25C

D INOX B
 80 € 9,67 105
100 € 9,93 125
110 € 11,04 135
120 € 11,32 145
130 € 11,47 155
140 € 11,83 165
150 € 11,83 175
160 € 12,12 185
180 € 12,12 205
200 € 12,63 215
220 € 12,92 235
250 € 13,71 265
300 € 13,71 315
350 € 15,53 375
400 € 17,92 425
450 € 17,92 475
500 € 17,92 525

D INOX B
 80 € 5,64 105
100 € 5,64 125
110 € 5,73 135
120 € 5,79 145
130 € 5,92 155
140 € 6,09 165
150 € 6,09 175
160 € 6,09 185
180 € 6,09 205
200 € 6,22 215
220 € 6,35 235
250 € 6,54 265
300 € 7,44 315
350 € 8,42 375
400 € 8,78 425
450 € 10,11 475
500 € 10,96 525

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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BRIDE DE HAUBANAGE PS 26
TUIDRAADBEUGEL PS 26

D INOX A
 80 € 17,78 120
100 € 17,78 140
110 € 17,78 150
120 € 17,78 160
130 € 18,55 170
140 € 18,93 180
150 € 19,76 190
160 € 20,09 200
180 € 20,15 220
200 € 20,60 240
220 € 22,48 260
250 € 23,47 290
300 € 25,33 340
350 € 31,09 -

JOINT SILICONE PS 27
SILICONE DICHTINGSRING PS 27

D €
 60 € 1,31
 80 € 1,31
100 € 1,85
110 € 1,94
120 € 2,04
130 € 2,04
140 € 2,56
150 € 3,05
160 € 3,65
180 € 4,20
200 € 5,05
220 € 6,81
250 € 8,62
300 € 9,22
350 € 10,45
400 € 12,35

JOINT VITON PS 27V
DICHTINGS RING PS 27V

D Viton
 60 € 3,84
 80 € 4,00
100 € 4,76
110 € 6,02
120 € 6,84
130 € 7,35
140 € 9,03
150 € 9,85
160 € 11,34
180 € 13,68
200 € 15,02
220 € 16,44
250 € 17,58
300 € 19,52

450 € 19,00
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PLAQUE DE PROPRETÉ EN 2 PARTIES PS 35C
AFWERKINGSPLAAT 2 DELEN PS 35C

D INOX
 80 € 25,46
100 € 25,46
110 € 26,84
120 € 26,84
130 € 27,86
140 € 30,16
150 € 30,17
160 € 33,83
180 € 33,84
200 € 36,26
220 € 43,18
250 € 43,20
300 € 50,63
350 € 58,62
400 € 61,68
450 € 64,99
500 € 70,07

JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

D EPDM
 60 € 1,31
 80 € 1,31
100 € 1,85
110 € 1,94
120 € 2,01
130 € 2,18
140 € 2,33
150 € 2,77
160 € 3,31
180 € 3,82
200 € 4,59
220 € 6,20
250 € 7,84
300 € 8,38

ROSACE DE FINITION PS 35B
ROZET PS 35B

D INOX ép. 5/10 
INOX Dikte 5/10

 80 € 36,60
100 € 36,60
110 € 36,60
120 € 36,60
130 € 36,60
140 € 36,60
150 € 41,80
160 € 41,80
180 € 44,00
200 € 44,00
220 € 44,00
250 € 44,00
300 € 47,89
350 € 51,52
400 € 51,52
450 € 59,33
500 € 59,33

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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GRILLE DE PROTECTION PS PAGA
BESCHERMINGS ROOSTER PS PAGA

D INOX H
 60 € 60,03 80
 80 € 47,30 80
100 € 48,60 80
120 € 49,70 80
130 € 50,87 80
140 € 51,37 80
150 € 52,01 80
160 € 52,35 80
180 € 52,35 80
200 € 63,30 80
220 € 67,11 80
230 € 67,11 80
250 € 71,28 80
300 € 91,93 80

ROSACE DE FINITION PS 35D
ROZET PS 35D

D INOX
 80  € 13,05
100 € 14,04
110 € 14,04
120 € 14,52
130 € 14,52
140 € 14,52
150 € 15,62
160 € 16,61
180 € 17,29
200 € 17,93
220 € 22,01
250 € 25,36
300 € 28,27
350 € 32,29
400 € 36,60
450 € 39,24
500 € 42,16

SUPPORT AU TOIT RÉGLABLE PS 40
REGELBARE DAKONDERSTEUNING PS 40

D INOX
 80 € 39,00
100 € 40,97
110 € 43,14
120 € 44,44
130 € 44,86
140 € 50,22
150 € 50,22
160 € 58,15
180 € 58,15
200 € 62,96
220 € 69,02
250 € 73,89
300 € 79,28
350 € 82,78
400 € 86,00
450 € 90,79
500 € 93,08

ROSACE DE FINITION PS 35B
ROZET PS 35B

D INOX ép. 5/10
INOX Dikte 5/10

 80 € 31,62
100 € 31,62
110 € 31,62
120 € 31,62
130 € 31,62
140 € 31,62
150 € 36,10
160 € 36,10
180 € 38,00
200 € 38,00
220 € 38,00
250 € 38,00
300 € 41,37
350 € 44,50
400 € 44,50
450 € 51,25
500 € 51,25
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SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

D INOX PLOMB LOOD D1 A
 80 € 76,45 € 151,74 110 625
100 € 76,45 € 151,74 130 625
110 € 76,45 € 151,74 140 625
120 € 76,45 € 151,74 150 625
130 € 76,45 € 151,74 160 625
140 € 81,51 € 161,86 170 625
150 € 81,51 € 161,86 180 625
160 € 81,51 € 161,86 190 625
180 € 81,51 € 161,86 210 625
200 € 111,59 € 221,57 230 750
220 € 114,14 € 227,10 250 750
250 € 114,14 € 227,10 280 750
300 € 146,75 € 244,87 330 850
350 € 149,28 € 268,46 380 850
400 € 169,33 € 290,88 430 850
450 € 196,96 € 290,88 480 950
500 € 245,90 € 399,09 530 950

GRILLE DE PROTECTION À 45° PS 45C
BESCHERMINGS ROOSTER 45° PS 45C

D INOX
 80 € 47,20
100 € 48,50
120 € 50,76
130 € 51,27
140 € 51,91
150 € 52,24
160 € 52,23
180 € 63,16
200 € 66,98
220 € 66,98
230 € 66,98
250 € 71,13
300 € 91,75

RACCORD CARRÉ/ROND PS 30
VIERKANTE/RONDE REDUCTIE PS 30

* Pour les dimensiones hors standard, majoration du 25%
Voor afmetingen niet standard meerptijs van 25%

D INOX 316 A x B C
150 € 104,45 min 200x200 315
180 € 104,45 min 200x300 315
200 € 104,45 min 250x250 315
250 € 127,78 min 200x200 315
150 € 104,45 min 200x300 315
180 € 104,45 min 250x250 315
200 € 104,45 min 200x200 315
250 € 127,78 min 200x300 315
150 € 104,45 min 250x250 315
180 € 104,45 min 200x300 315
200 € 104,45 min 250x250 315
250 € 127,78 min 250x250 315

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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LARMIER AVEC BORD PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

D INOX D1
 80 € 28,31 130
100 € 28,31 150
110 € 28,31 160
120 € 28,31 170
130 € 28,31 180
140 € 28,31 190
150 € 28,31 200
160 € 28,31 210
180 € 28,31 230
200 € 30,88 250
220 € 33,64 270
250 € 33,64 300
300 € 35,12 350
350 € 36,61 400
400 € 40,75 450
450 € 47,53 500
500 € 51,69 550

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

D INOX PLOMB. LOOD D1 A E
 80 € 78,71 € 151,74 110 625 175
100 € 78,71 € 151,74 130 625 175
110 € 78,71 € 151,74 140 625 175
120 € 78,71 € 151,74 150 625 175
130 € 78,71 € 151,74 160 625 175
140 € 83,92 € 161,86 170 625 175
150 € 83,92 € 161,86 180 625 175
160 € 83,92 € 161,86 190 625 175
180 € 83,92 € 161,86 210 625 175
200 € 114,90 € 177,62 230 750 190
220 € 117,53 € 192,71 250 750 190
230 € 117,53 € 192,71 280 750 190
250 € 117,53 € 192,71 300 850 200
300 € 151,11 € 229,11 320 850 200
350 € 153,72 € 268,46 340 850 200
400 € 174,38 € 290,88 360 950 250
450 € 202,83 € 290,88 380 950 250

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

D INOX PLOMB. LOOD D1 A E
 80 € 82,59 € 156,26 110 625 175
100 € 82,59 € 156,26 130 625 175
110 € 82,59 € 156,26 140 625 175
120 € 82,59 € 156,26 150 625 175
130 € 82,59 € 156,26 160 625 175
140 € 88,05 € 166,68 170 625 175
150 € 88,05 € 166,68 180 625 175
160 € 88,05 € 166,68 190 625 175
180 € 88,05 € 166,68 210 625 175
200 € 120,60 € 182,91 230 750 190
220 € 123,33 € 193,46 250 750 190
230 € 123,33 € 192,31 280 750 190
250 € 123,33 € 198,45 300 850 200
300 € 158,60 € 235,95 320 850 200
350 € 161,35 € 276,48 340 850 200
400 € 183,05 € 299,59 360 950 250
450 € 212,92 € 299,59 380 950 250

500 € 253,25 € 399,09 380 950 250

500 € 265,85 € 411,02 380 950 250
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CHAPEAU ANTI REFOULEUR PS 15
TREKKENDE KAP PS 15

Sur demande raccord femelle PS 15F
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 15F

D INOX 316 De H
 60 € 106,72 180 165
 80 € 87,16 180 250
100 € 90,16 200 250
110 € 96,44 210 250
120 € 97,37 220 250
130 € 99,35 230 250
140 € 102,20 240 250
150 € 103,27 250 250
160 € 103,27 260 250
180 € 117,98 280 250
200 € 124,19 300 250
220 € 127,79 320 250
250 € 141,83 350 250
300 € 156,85 400 250
350 € 169,01 450 250
400 € 185,93 500 250
450 € 234,41 550 250
500 € 284,91 600 250

CHAPEAU LAMELLES PS 14B
KAP MET VLEUGEN PS 14B

Sur demande raccord femelle PS 14BF
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 14BF

D INOX 316 De H
 80 € 80,88 130 280
100 € 85,36 150 280
110 € 94,40 160 280
120 € 94,40 170 280
130 € 101,88 180 280
140 € 104,52 190 280
150 € 107,87 200 280
160 € 122,43 210 280
180 € 122,43 230 280
200 € 143,99 250 280
220 € 161,83 270 280
250 € 179,70 300 280
300 € 173,94 350 280
350 € 247,77 400 280
400 € 288,80 450 280
450 € 480,03 500 280
500 € 559,93 550 280

CHAPEAU PS 13
KAP PS 13

D INOX 316 De
 60 € 53,36 200
 80 € 45,89 200
100 € 48,00 200
110 € 50,36 200
120 € 55,29 250
130 € 54,17 250
140 € 55,13 300
150 € 55,50 300
160 € 61,92 300
180 € 67,12 400
200 € 71,17 400
220 € 84,48 400
250 € 86,48 500
300 € 97,52 500
350 € 128,97 600
400 € 146,95 600
450 € 146,02 700
500 € 162,11 700

SIMPLE PAROI 316L 0,6 MM. ENKELWANDIG 316L 0,6 MM
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PLAQUE DE TERMINAISON ET FERMETURE PS 36
AFSLUITING PLAAT PS 36

D INOX 316 D1 A
 80 € 66,04 110 625
100 € 66,04 130 625
110 € 66,04 140 625
120 € 66,04 150 625
130 € 66,04 160 625
140 € 70,41 170 625
150 € 70,41 180 625
160 € 70,41 190 625
180 € 70,41 210 625
200 € 96,40 230 750
220 € 98,59 250 750
250 € 98,59 280 750
300 € 126,76 330 850
350 € 128,95 380 850
400 € 146,28 430 850
450 € 170,14 480 950
500 € 212,42 530 950

CHAPEAU À CÔNE RENVERSÉ PS 41
OMGEKEERDE KEGEL HOED PS 41

Sur demande raccord femelle PS 41F
Op aanvraag zijin er vrouwelijke koppeling te verkrijen PS 41F

D INOX 316 De De1 H
 80 € 99,67 260 140 250
100 € 100,92 280 160 250
110 € 107,04 280 160 250
120 € 113,32 290 170 250
130 € 113,70 310 190 250
140 € 119,86 320 200 250
150 € 126,10 370 210 300
160 € 126,81 380 220 300
180 € 164,46 440 240 330
200 € 166,04 460 260 330
220 € 183,62 490 290 330
250 € 201,50 520 310 330
300 € 204,84 560 360 370
350 € 235,09 620 410 400
400 € 265,34 380 460 400
450 € 295,51 740 510 420
500 € 325,83 800 560 450

TERMINAL HORIZONTAL ANTI REFOULEUR PS 15B
WINDDICHT HORIZONTALE EINDSTUK PS 15B

D INOX 316
 80 € 64,60
100 € 72,39
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DOUBLE PAROI
DUBBEL WANDIG

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique en double paroi isolé par laine de roche 
épaisseur 25 mm pour l’évacuation des fumées humides et sèches en 
pression positive et dépression, les produits de ventilation, les vapeurs et les 
groupes électrogènes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Paroi interne en acier inox 1.4404 (AISI 316L), finition BA, épaisseurs 
disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.

Paroi externe en acier inox 1.4301 (AISI 304), finition BA ou Cuivre.

Diamètres disponibles en mm (int/ext) :

80/130 100/150 130/180 150/200 180/230 200/250 250/300 300/350

 350/450 400/500 450/550 500/600 550/650 600/700 650/750

Isolation en Laine de Roche épaisseur 25 mm et 50 mm densité 90 kg/mc.
Isolation épaisseur 25 mm du diamètre interne 80 jusqu’au diamètre interne 
250 mm.
A partir du diamètre 350 interne l’isolation est de 50 mm.

Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à travers la 
frappe à froid.

ACCESSOIRES: 
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer l’étanchéité 
et le serrage final.

DESIGNATION 
Avec joint:
Conduit de cheminée EN 1856-1   T200-P1-W-V2-L50050-O(50)
Sans joint:
Conduit de cheminée EN 1856-1  T600-N1-D-V2-L50050-G(70)

DISTANCES A PARTIR DES MATERIAUX INFLAMMABLES DES 
CONDUITS DE CHEMINEE:
Dans le cas de «systèmes de cheminée», la distance à partir des matériaux 
inflammables représentée dans la désignation est appliquée jusqu’au 
diamètre interne 300 mm. Pour les systèmes qui ont le diamètre interne 
supérieur à 300 mm, les suivants coefficients de correction doivent être 
appliqués :
• Pour diamètres intérieurs entre 301 et 450 mm multiplier la distance * 1,5;
• Pour diamètres intérieurs entre 451 et 600 mm multiplier la distance * 

2;
• Pour diamètres intérieurs supérieurs à 600 mm multiplier * 4.
CERTIFICATIONS:

Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, Institut 
Giordano 0407-CPR-027.
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DOUBLE PAROI. DUBBEL WANDIG

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PD 101
LENGTE L. 1000 PD 101

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 83,49 € 121,05 130 940
100 € 101,40 € 147,03 150 940
130 € 127,51 € 184,89 180 940
150 € 144,23 € 209,13 200 940
180 € 161,30 € 233,89 230 940
200 € 166,94 € 242,06 250 940
250 € 193,28 € 280,26 300 940
300 € 237,22 € 343,96 350 940
350 € 279,24 € 404,89 450 940
400 € 367,19 € 532,42 500 940
450 € 459,16 € 665,78 550 940
500 € 476,95 € 691,58 600 940

ÉLÉMENT DROIT L. 2000 PD 101B
LENGTE L.2000 PD 101B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 178,38 € 258,66 130 940
100 € 192,17 € 278,64 150 940

ÉLÉMENT DROIT L. 750 PD 102
LENGTE L.750 PD 102

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80  € 83,49 € 121,05 130 710
100  € 101,40 € 147,03 150 710
130 € 127,51 € 184,89 180 710
150 € 144,23 € 209,13 200 710
180 € 161,30 € 233,89 230 710
200 € 166,94 € 242,06 250 710
250 € 193,28 € 280,26 300 710
300 € 237,22 € 343,96 350 710
350 € 279,24 € 404,89 450 710
400 € 367,19 € 532,42 500 710
450 € 458,22 € 664,42 550 710
500 € 475,98 € 690,16 600 710
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ÉLÉMENT DROIT L. 333 PD 104
LENGTE L.333 PD 104

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 56,58 € 82,05 130 270
100 € 64,74 € 93,88 150 270
130 € 69,45 € 100,70 180 270
150 € 73,35 € 106,36 200 270
180 € 79,89 € 115,85 230 270
200 € 85,16 € 123,47 250 270
250 € 103,56 € 150,16 300 270
300 € 129,83 € 188,26 350 270
350 € 158,69 € 230,10 450 270
400 € 177,05 € 256,72 500 270
450 € 217,93 € 315,99 550 270
500 € 229,58 € 332,89 600 270

ÉLÉMENT DROIT L. 250 PD 105
LENGTE L.250 PD 105

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 44,00 € 63,79 130 190
100 € 48,63 € 70,51 150 190
130 € 58,60 € 84,97 180 190
150 € 63,65 € 92,29 200 190
180 € 70,95 € 102,88 230 190
200 € 74,07 € 107,40 250 190
250 € 85,42 € 123,86 300 190
300 € 101,30 € 146,89 350 190
350 € 132,75 € 192,49 450 190
400 € 177,05 € 256,72 500 190
450 € 217,93 € 315,99 550 190
500 € 229,58 € 332,89 600 190

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PD 103
LENGTE L.500 PD 103

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 61,03 € 88,49 130 440
100 € 67,40 € 97,73 150 440
130 € 79,89 € 115,85 180 440
150 € 91,34 € 132,44 200 440
180 € 99,13 € 143,74 230 440
200 € 106,11 € 153,86 250 440
250 € 121,07 € 175,54 300 440
300 € 140,20 € 203,28 350 440
350 € 161,24 € 233,80 450 440
400 € 221,63 € 321,37 500 440
450 € 290,33 € 420,97 550 440
500 € 345,66 € 501,21 600 440
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DOUBLE PAROI. DUBBEL WANDIG

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L. 257-384 PD 106
TELESKOOPLENGTE L. 257-384 PD 106

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H min H max

 80 130 257 384
100 € 96,59 € 140,05 150 257 384
130 € 100,67 € 145,98 180 257 384
150 € 105,83 € 153,45 200 257 384
180 € 114,01 € 165,31 230 257 384
200 € 118,92 € 172,44 250 257 384
250 € 131,75 € 191,04 300 257 384
300 € 157,63 € 228,56 350 257 384
350 450 257 384
400 € 235,65 € 341,69 500 257 384
450 € 255,21 € 370,06 550 257 384
500 € 273,48 € 396,55 600 257 384

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L. 340-550 PD 106B
TELESKOOPLENGTE L. 340-550 PD 106B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H min H max

 80 € 93,00 € 134,85 130 340 550
100 € 102,46 € 148,57 150 340 550
130 € 124,54 € 180,58 180 340 550
150 € 136,13 € 197,39 200 340 550
180 € 139,29 € 201,97 230 340 550
200 € 147,86 € 214,40 250 340 550
250 € 174,29 € 252,72 300 340 550
300 € 204,96 € 297,19 350 340 550
350 € 240,62 € 348,90 450 340 550
400 € 276,28 € 400,60 500 340 550
450 € 345,35 € 500,75 550 340 550
500 € 431,38 € 625,50 600 340 550

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L. 465-780 PD 106C 
TELESKOOPLENGTE L. 465-780 PD 106C

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H min H max

 80 € 150,38 € 218,05 130 465 780
100 € 161,92 € 234,78 150 465 780
130 € 171,57 € 248,78 180 465 780
150 € 180,42 € 261,61 200 465 780
180 € 194,43 € 281,92 230 465 780
200 € 202,85 € 294,13 250 465 780
250 € 224,83 € 326,00 300 465 780
300 € 269,10 € 390,20 350 465 780
350 € 370,45 € 537,15 450 465 780
400 € 402,71 € 583,92 500 465 780
450 € 436,24 € 632,55 550 465 780
500 € 467,51 € 677,89 600 465 780

€ 216,79 € 314,35

€ 87,57 € 126,98
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COUDE 90° PD 107B
BOCHT 90° PD 107B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De A B

 80  € 114,49 € 166,01 130 178 243
100 € 138,31 € 200,54 150 175 250
130 € 162,45 € 235,55 180 186 276
150 € 171,38 € 248,50 200 200 300
180 € 195,34 € 283,25 230 210 325
200 € 200,67 € 290,96 250 215 340
250 € 235,19 € 341,02 300 252 402
300 € 263,27 € 381,74 350 275 450
350 € 326,73 € 473,76 450 327 552
400 € 428,91 € 621,93 500 355 605
450 € 546,56 € 792,51 550 380 655
500 € 731,58 € 1060,79 600 446 746

COUDE 45° PD 107
BOCHT 45° PD 107

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H E

 80 € 68,79 € 99,74 130 119 72
100 150 126 75
130 € 97,29 € 141,07 180 141 79
150 € 107,52 € 155,90 200 148 82
180 € 115,50 € 167,48 230 159 87
200 € 124,11 € 179,96 250 166 89
250 € 146,85 € 212,94 300 184 97
300 € 179,43 € 260,18 350 202 105
350 € 225,54 € 327,03 450 237 118
400 € 247,05 € 358,23 500 255 126
450 € 314,64 € 456,23 550 272 133
500 € 421,06 € 610,54 600 290 140

COUDE 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PD 107BI
BOCHT 90° MET KUISLUIK PD 107BI

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De A B

 80 € 188,58 € 273,44 130 178 243
100 € 193,17 € 280,09 150 175 250
130 € 289,41 € 419,65 180 186 276
150 € 312,56 € 453,22 200 200 300
180 € 335,72 € 486,79 230 210 325
200 € 353,07 € 511,96 250 215 340
250 € 393,59 € 570,71 300 252 402
300 € 457,26 € 663,03 350 275 450

€ 73,10 € 106,00
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DOUBLE PAROI. DUBBEL WANDIG

COUDE 15° PD 110
BOCHT 15° PD 110

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H E

 80 € 61,60 € 89,33 130 114 21
100 150 117 22
130 € 97,29 € 141,07 180 121 22
150 € 107,52 € 155,90 200 123 23
180 € 115,50 € 167,48 230 127 23
200 € 124,11 € 179,96 250 130 24
250 € 146,85 € 212,94 300 136 25
300 € 179,43 € 260,18 350 143 25
350 € 225,54 € 327,03 450 156 27
400 € 247,05 € 358,23 500 162 28
450 € 314,64 € 456,23 550 169 28
500 € 421,06 € 610,54 600 175 30

COUDE 30° PD 109
BOCHT 30° PD 109

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H E

 80 € 68,79 € 77,24 130 124 46
100 150 127 48
130 € 97,29 € 141,07 180 135 49
150 € 107,52 € 155,90 200 140 51
180 € 115,50 € 167,48 230 147 53
200 € 124,11 € 179,96 250 152 54
250 € 146,85 € 212,94 300 165 57
300 € 179,43 € 260,18 350 177 60
350 € 225,54 € 327,03 450 202 67
400 € 247,05 € 358,23 500 215 70
450 € 314,64 € 456,23 550 227 74
500 € 421,06 € 610,54 600 240 77

T 90° PD 111
T-STUK 90° PD 111

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H H2 B

 80 € 123,57 € 179,18 130 440 242 140
100 € 136,44 € 197,83 150 440 242 150
130 € 160,81 € 233,17 180 440 242 165
150 € 178,50 € 258,83 200 440 242 175
180 € 193,25 € 280,22 230 440 242 190
200 € 222,05 € 321,98 250 440 242 200
250 € 272,14 € 394,60 300 440 242 225
300 € 340,29 € 493,43 350 440 270 250
350 € 376,27 € 545,59 450 440 320 300
400 € 421,50 € 611,18 500 440 345 325
450 € 526,56 € 763,52 550 440 370 350
500 € 657,93 € 954,00 600 440 390 375

€ 73,10 € 106,00

€ 69,36 € 100,58
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T 90° AVEC PIQUAGE SP MÂLE PD 112B
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW MANNELIJK PD 112B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H Du

 80 € 141,83 € 205,66 130 440  80
100 € 155,20 € 225,04 150 440 100
130 € 180,32 € 261,46 180 440 130
150 € 193,69 € 280,86 200 440 150
180 € 218,81 € 317,27 230 440 180
200 € 252,28 € 365,81 250 440 200
250 € 284,12 € 411,97 300 440 250
300 € 334,34 € 484,79 350 440 300
350 € 453,25 € 657,22 450 440 350
400 € 550,29 € 797,93 500 440 400
450 € 684,29 € 992,21 550 440 450
500 € 925,34 € 1341,75 600 440 500

T 90° RÉDUIT DP 80 PD 111B
T-STUK 90° MET AFTAKKING DW 80 PD 111B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

100 € 150,50 € 218,22 150 440
130 € 162,07 € 235,00 180 440
150 € 185,22 € 268,57 200 440
180 € 231,53 € 335,71 230 440
200 € 277,83 € 402,85 250 440
250 € 312,56 € 453,22 300 440
300 € 335,72 € 486,79 350 440

T 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PD 111I
T-STUK 90° MET KUISLUIK PD 111I

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 266,26 € 386,08 130 440
100 € 277,83 € 402,85 150 440
130 € 289,41 € 419,65 180 440
150 € 324,14 € 470,00 200 440
180 € 341,50 € 495,18 230 440
200 € 364,65 € 528,75 250 440
250 € 393,59 € 570,71 300 440
300 € 439,90 € 637,85 350 440
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DOUBLE PAROI. DUBBEL WANDIG

T 90° PIQUAGE SP Ø 80 MÂLE PD 112
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 MANNELIJK PD 112

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H B

100 € 144,42 € 209,40 150 275 100
130 € 167,14 € 242,35 180 275 115
150 € 187,51 € 271,89 200 275 125
180 € 200,72 € 291,04 230 275 140
200 € 213,21 € 309,16 250 275 150
250 € 264,77 € 383,91 300 275 175
300 € 307,74 € 446,23 350 275 200
350 € 355,09 € 514,88 450 275 250
400 € 389,03 € 564,09 500 275 275
450 € 485,99 € 704,69 550 275 300
500 € 607,22 € 880,46 600 275 325

T 90° AVEC PIQUAGE SP FEMELLE PD 112BF 
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW VROUW PD 112BF

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H Du

 80 € 141,83 € 205,66 130 440 80
100 € 155,20 € 225,04 150 440 100

T 90° RÉDUIT SP Ø 80 FEMELLE PD 112E
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 VROUW PD 112E

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H B

100 € 144,42 € 209,40 150 275 100
130 € 167,14 € 242,35 180 275 115
150 € 187,51 € 271,89 200 275 125
180 € 200,72 € 291,04 230 275 140
200 € 213,21 € 309,16 250 275 150
250 € 264,77 € 383,91 300 275 175
300 € 307,74 € 446,23 350 275 200
350 € 355,09 € 514,88 450 275 250
400 € 389,03 € 564,09 500 275 275
450 € 485,99 € 704,69 550 275 300
500 € 607,22 € 880,46 600 275 325
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ACCORDO T 90° RIDOTTO RAMIFICATO PD 112C
ccordo con derivazione ridotta a 130mm viene utilizzato per canne fumarie collettive ramificate CCR, adatte per caldaie di tipo “B” UNI 10640.

Di INOX RAME De H
180 249,87 324,31 230 440
200 261,82 340,37 250 440
250 274,17 356,42 300 440
300 321,10 417,43 350 440

PURGE PD 127
CONDENSAFVOER PD 127

3,10 Écrou avreugle à la demande. Blinde moer op aanvraag.

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 38,30 € 55,54 130
100 € 38,61 € 55,98 150
130 € 42,36 € 61,42 180
150 € 45,80 € 66,41 200
180 € 48,76 € 70,70 230
200 € 52,45 € 76,05 250
250 € 58,73 € 85,15 300
300 € 68,26 € 98,98 350
350 € 90,22 € 130,81 450
400 500
450 € 202,01 € 292,91 550
500 € 228,68 € 331,59 600

T 90° RÉDUIT Ø 80/125 CONCENTRIQUE PD 111C
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW ROOKKANAAL Ø 80/125 PD 111C

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 174,80 € 253,47 130 440
100 € 187,54 € 271,93 150 440
130 € 206,06 € 298,79 180 440
150 € 223,42 € 323,96 200 440
180 € 296,35 € 429,71 230 440
200 € 320,66 € 464,96 250 440
250 € 350,76 € 508,61 300 440
300 € 410,96 € 595,89 350 440

T 135° PD 113
T-STUK 135° PD 113

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H A

 80 € 145,76 € 211,35 130 423 228
100 € 155,09 € 224,87 150 458 248
130 € 255,17 € 370,00 180 498 270
150 € 270,65 € 392,44 200 526 288
180 € 337,14 € 488,86 230 564 312
200 € 392,40 € 568,97 250 592 330
250 € 499,21 € 723,86 300 664 372
300 € 530,68 € 769,49 350 738 416
350 € 677,80 € 982,80 450 880 500
400 € 981,39 € 1423,02 500 952 544
450 € 1.190,75 € 1726,59 550 1022 586
500 € 1.508,31 € 2187,06 600 1092 928

€ 115,01 € 166,76
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TAMPON PD 127B
DOP PD 127B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 46,95 € 68,07 130
100 € 59,00 € 85,55 150
130 € 66,74 € 96,77 180
150 € 70,58 € 102,34 200
180 € 75,11 € 108,90 230
200 € 80,17 € 116,24 250
250 € 83,98 € 121,77 300
300 € 94,89 € 137,59 350
350 € 153,83 € 223,05 450
400 € 193,14 € 280,05 500
450 € 202,01 € 292,91 550
500 € 228,68 € 331,59 600

RÉDUCTION PD 115
REDUCTIE PD 115

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De D1 H

 80 € 52,20 € 75,69 130 - -
100 € 58,00 € 84,10 150 80 232
130 € 63,80 € 92,51 180 100 232
150 € 69,60 € 100,92 200 130 232
180 € 75,40 € 109,33 230 150 232
200 € 81,20 € 117,74 250 180 232
250 € 87,00 € 126,15 300 200 232
300 € 98,60 € 142,97 350 250 232
350 € 110,20 € 159,79 450 300 232
400 € 121,80 € 176,61 500 350 232
450 € 133,40 € 193,43 550 400 232
500 € 197,20 € 285,94 600 450 232

ADAPTATEUR SP FEMELLE - DP FEMELLE INT. / MÂLE EXT. PD 116
OVERGANGSTUK EW VROUW - DW VROUW INT. /MAN EXT. PD 116

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 37,68 € 54,64 130
100 € 41,20 € 59,74 150
130 € 58,38 € 84,65 180
150 € 64,53 € 93,57 200
180 € 67,78 € 98,28 230
200 € 71,28 € 103,36 250
250 € 79,23 € 114,89 300
300 € 95,45 € 138,40 350
350 € 134,59 € 195,15 450
400 € 161,03 € 233,49 500
450 € 200,99 € 291,44 550
500 € 250,95 € 363,88 600
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ADAPTATEUR SP MÂLE - DP FEM. INT. / MÂLE EXT. PD 122
OVERGANGSTUK EW MANNELIJK - DW VROUW INT. /MAN EXT. PD 122

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 45,42 € 65,86 130
100 € 46,52 € 67,45 150
130 € 58,38 € 84,65 180
150 € 59,44 € 86,19 200
180 € 67,00 € 97,15 230
200 € 73,48 € 106,54 250
250 € 92,91 € 134,73 300
300 € 101,58 € 147,29 350
350 € 112,36 € 162,92 450
400 € 134,37 € 194,83 500
450 € 144,71 € 209,83 550
500 € 176,01 € 255,22 600

ADAPTATEUR - DP MÂLE INT. / FEM. EXT. SP FEMELLE PD 122B
OVERGANGSTUK - DW MAN INT. /VROUW EXT. EW VROUW PD 122B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 47,30 € 68,59 130
100 € 49,53 € 71,82 150
130 € 69,84 € 101,26 180
150 € 71,09 € 103,07 200
180 € 80,17 € 116,24 230
200 € 87,95 € 127,52 250
250 € 111,28 € 161,35 300
300 € 121,65 € 176,40 350
350 € 134,59 € 195,15 450
400 € 161,03 € 233,49 500
450 € 173,43 € 251,47 550
500 € 210,99 € 305,93 600

ÉLÉMENT D’INSPECTION PD 114
T-STUK VOOR INSPECTIE PD 114

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H H max

 80 € 119,10 € 172,70 130 440 285
100 € 127,12 € 184,33 150 440 285
130 € 235,28 € 341,16 180 440 285
150 € 247,28 € 358,55 200 440 285
180 € 262,21 € 380,20 230 440 285
200 € 273,66 € 396,81 250 440 285
250 € 359,26 € 520,92 300 440 285
300 € 383,54 € 556,14 350 440 285
350 € 430,03 € 623,54 450 440 285
400 € 476,52 € 690,96 500 440 285
450 € 595,35 € 863,26 550 440 285
500 € 743,91 € 1078,68 600 440 285
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ÉLÉMENT TRAPPE DE VISITE PD 123
BUIS MET KUISDEUR PD 123

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 251,34 € 364,44 130 435
100 € 260,27 € 377,40 150 435
130 € 315,26 € 457,13 180 435
150 € 320,23 € 464,33 200 435
180 € 332,72 € 482,45 230 435
200 € 340,23 € 493,34 250 435
250 € 357,70 € 518,67 300 435
300 € 427,95 € 620,53 350 435
350 € 507,69 € 736,14 450 435
400 € 570,06 € 826,58 500 435
450 € 712,29 € 1032,82 550 435
500 € 890,06 € 1290,59 600 435

ÉLÉMENT DÉTECTION DES FUMÉES + THERMOMÈTRE PD 121
LENGTE MET MEETNIPPEL PD 121

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 215,32 € 312,22 130 440
100 € 221,43 € 321,08 150 440
130 € 230,64 € 334,43 180 440
150 € 245,91 € 356,57 200 440
180 € 252,06 € 365,49 230 440
200 € 264,27 € 383,20 250 440
250 € 303,91 € 440,67 300 440
300 € 307,10 € 445,30 350 440
350 € 380,54 € 551,78 450 440
400 € 398,90 € 578,40 500 440
450 € 498,32 € 722,56 550 440
500 € 622,61 € 902,78 600 440

ÉLÉMENT PRÉLÈVEMENT DES FUMÉES PD 138
LENGTE MET MEETNIPPEL PD 138

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 93,99 € 136,28 130 270
100 € 100,20 € 145,29 150 270
130 € 106,42 € 154,31 180 270
150 € 108,73 € 157,65 200 270
180 € 119,10 € 172,70 230 270
200 € 122,73 € 177,97 250 270
250 € 154,49 € 224,01 300 270
300 € 162,45 € 235,55 350 270
350 € 184,24 € 267,15 450 270
400 € 205,60 € 298,12 500 270
450 € 218,17 € 316,35 550 270
500 € 229,19 € 332,33 600 270
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PLAQUE  D’ENCRAGE POUR SUPPORT MURAL PD 124
ANKERPLAAT VOOR MUURSTEUN PD 124

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De A H1 H2

 80 130 230 85 55
100 150 250 85 55
130 € 93,77 € 135,96 180 280 85 55
150 € 103,03 € 149,39 200 300 85 55
180 € 126,18 € 182,96 230 280 85 55
200 € 153,96 € 223,24 250 350 85 55
250 € 172,48 € 250,10 300 400 85 55
300 € 186,38 € 270,24 350 450 85 55
350 € 197,21 € 285,96 450 550 85 55
400 € 247,25 € 358,52 500 600 85 55
450 € 298,91 € 433,43 550 650 85 55
500 € 342,96 € 497,29 600 700 85 55

PLAQUE DE DÉPART AVEC ÉLÉMENT COULISSANT L.250 MM PD 124C
ANKERPLAAT MET TELESKOOPLENGTE L.250 MM PD 124C

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 130
100 150
130 € 80,47 € 116,68 180
150 € 94,51 € 137,04 200
180 € 97,19 € 140,92 230
200 € 113,32 € 164,31 250
250 € 137,71 € 199,68 300
300 € 163,22 € 236,67 350
350 € 197,96 € 287,04 450
400 € 221,11 € 320,61 500
450 € 238,48 € 345,79 550
500 € 253,52 € 367,61 600

PLAQUE DE SUPPORT SP/DP PD 124B
ONDERSTEUNINGSPLAAT EW/DW PD 124B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 56,67 € 82,17 130
100 € 59,45 € 86,20 150
130 € 80,63 € 116,92 180
150 € 84,56 € 122,62 200
180 € 94,63 € 137,22 230
200 € 107,51 € 155,89 250
250 € 122,90 € 178,21 300
300 € 139,84 € 202,77 350

€ 79,87 € 115,82
€ 75,24 € 109,10

€ 79,87 € 115,82
€ 75,24 € 109,10
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EQUERRE POUR SUPPORT MURAL PS 18
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PS 18

Prix valable pour une paire. Prijs geldig voor één paar.

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 35,13 € 50,94
150 € 38,79 € 56,24
180 € 46,62 € 67,60
200 € 58,96 € 85,49
230 € 66,97 € 97,11
250 € 66,97 € 97,11
300 € 81,71 € 118,48
350 € 105,79 € 153,39
450 € 159,93 € 231,89
500 € 191,17 € 277,20
550 € 267,01 € 387,16
600 € 309,71 € 449,08

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

De INOX PEINT 
GESCHILDERD A

130 € 21,01 € 30,47 137
150 € 21,57 € 31,27 152
180 € 23,57 € 34,18 172
200 € 24,10 € 34,94 188
230 € 28,94 € 41,96 209
250 € 29,84 € 43,27 223
300 € 31,45 € 45,60 259
350 € 34,11 € 49,46 293
450 € 47,59 € 69,01 364
500 € 59,18 € 85,81 399
550 € 66,06 € 95,79 435
600 € 74,08 € 107,41 469

PLAQUE DE DÉPART AVEC PURGE PD 125
ANKERPLAAT MET CONDENSAFVOER PD 125

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De A H

 80 130 230 100
100

€ 84,58 € 122,64

150 250 100
130 € 97,39 € 141,21 180 280 100
150 € 107,90 € 156,45 200 300 100
180 € 127,53 € 184,92 230 280 100
200 € 159,41 € 231,15 250 350 100
250 € 176,61 € 256,08 300 400 100
300 € 196,14 € 284,40 350 450 100
350 € 231,81 € 336,12 450 550 100
400 € 290,68 € 421,49 500 600 100
450 € 351,46 € 509,61 550 650 100
500 € 403,29 € 584,78 600 700 100

€ 78,97 € 114,51
€ 84,58 € 122,64
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BRIDE MURALE REGLABLE PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL PS 23B

De INOX PEINT 
GESCHILDERD A

130 € 26,58 € 38,53 141
150 € 27,60 € 40,03 156
180 € 32,16 € 46,63 176
200 € 35,75 € 51,84 193
230 € 39,00 € 56,55 215
250 € 39,00 € 56,55 228
300 € 50,65 € 73,44 264
350 € 54,67 € 79,27 300
450 € 66,31 € 96,15 371
500 € 73,37 € 106,39 406
550 € 81,87 € 118,72 442
600 € 88,68 € 128,59 476

BRIDE MURALE RENFORCÉ PD 128D
VERSTERKTE MUURBEUGEL PD 128D

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De A

 80 € 22,41 € 32,49 130 110
100 € 24,17 € 35,05 150 121
130 € 26,58 € 38,53 180 143
150 € 27,60 € 40,03 200 163
180 € 32,16 € 46,63 230 187
200 € 35,75 € 51,84 250 207
250 € 46,23 € 67,04 300 245
300 € 53,92 € 78,18 350 289
350 € 67,24 € 97,50 450 376
400 € 78,21 € 113,41 500 430
450 550 476
500 600 502

BRIDE DE SÉCURITÉ PS 25C 
VEILIGHEIDSBEUGEL PD 25C

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD

 80   € 9,67 € 13,53
100  € 9,93 € 13,90
110 € 11,04 € 15.45
120 € 11,32 € 15,84
130 € 11,47 € 16,05
140 € 11,83 € 16,56
150 € 11,83 € 16,56
160 € 12,12 € 16,96
180 € 12,12 € 16,96
200 € 12,63 € 17,68
220 € 12,92 € 18,08
250 € 13,71 € 19,19

€ 81,71 € 118,48
€ 88,49 € 128,32

300 € 13,71 € 19,19
350 € 15,53 € 21,74
400 € 17,92 € 25,08
450 € 17,92 € 25,08
500 € 17,92 € 25,08
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COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 14,29 € 16,04
150 € 15,09 € 16,95
180 € 18,10 € 20,33
200 € 18,11 € 20,34
250 € 19,76 € 23,49
300 € 20,92 € 28,96
350 € 25,79 € 37,49
300 € 33,38 € 28,96
350 € 41,73 € 37,49

ROSACE DE FINITION PD 134C
ROZET PD 134C

D INOX ép. 5/10 
INOX Dikte 5/10

INOX ép. 5/10 PEINT 
INOX Dikte 5/10 GESCHILDERD

80 € 36,60 € 53,07
100 € 36,60 € 53,07
130 € 36,60 € 53,07
150 € 41,80 € 60,61
180 € 44,00 € 63,79
200 € 44,00 € 63,79
250 € 47,89 € 69,44
300 € 51,52 € 74,71

BRIDE DE HAUBANAGE PS 26
TUIDRAADBEUGEL PS 26

De INOX PEINT 
GESCHILDERD A

130 € 18,55 € 26,90 170
150 € 19,76 € 28,65 190
180 € 20,15 € 29,22 220
200 € 20,60 € 29,87 240
230 € 23,47 € 34,03 270
250 € 23,47 € 34,03 290
300 € 25,33 € 36,73 340
350 € 31,09 € 45,08 390
450 € 34,37 € 49,84 490
500 € 37,45 € 54,30 540
550 € 46,51 € 67,44 590
600 € 57,85 € 83,89 640

500 € 46,01 € 37,49
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ROSACE DE FINITION PS 35D
ROZET PS 35D

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 12,10 € 17,55
150 € 13,02 € 18,88
180 € 14,41 € 20,89
200 € 14,94 € 21,66
230 € 21,13 € 30,63
250 € 21,13 € 30,64
300 € 23,56 € 34,16
350 € 26,91 € 39,02
450 € 32,70 € 47,42
500 € 35,13 € 50,94
550 € 36,99 € 53,64

PLAQUE ÉCART AU FEU PS 142
BRAND SEPARATIEPLAAT PS 142

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 20,43 € 29,63
140 € 21,98 € 31,87
150 € 23,17 € 33,59
160 € 23,34 € 33,84
180 € 24,10 € 34,95
200 € 25,46 € 36,92
220 € 25,69 € 37,26
250 € 26,33 € 38,18
300 € 27,82 € 40,33
350 € 35,24 € 51,10
450 € 36,17 € 52,44

SUPPORT DE DALLE AVEC COLLIER PS 142B
VLOERSTEUN PS 142B

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 53,10 € 77,00
140 € 55,66 € 80,70
150 € 57,22 € 82,97
160 € 60,13 € 87,19
180 € 60,51 € 87,74
200 € 66,65 € 96,65
220 € 72,31 € 104,86
250 € 75,83 € 109,95
300 € 83,44 € 120,99
350 € 91,21 € 132,26
450 € 93,29 € 135,27

600 € 38,49 € 55,81

500 € 42,21 € 61,21
550 € 43,41 € 62,94
600 € 45,12 € 65,43

500 € 95,02 € 137,77
550 € 96,49 € 139,91
600 € 99,21 € 143,86
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PLAQUE DE FINITION EN 2 PARTIES 25°-45° PD 143B
AFWERKINGSPLAAT 25°-45° PD 143B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD

 80 € 23,22 € 33,66
100 € 25,14 € 36,45
130 € 28,20 € 40,89
150 € 30,22 € 43,82
180 € 32,70 € 47,41
200 € 36,00 € 52,21
250 € 42,19 € 61,17
300 € 48,85 € 70,83
350 € 52,38 € 75,96
400 € 57,57 € 83,48
450 € 62,74 € 90,97
500 € 67,98 € 98,57

SUPPORT AU TOIT RÉGLABLE PS 40
REGELBARE DAKONDERSTEUNING PS 40

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 44,86 € 65,04
150 € 50,22 € 72,82
180 € 58,15 € 84,32
200 € 62,96 € 91,29
250 € 73,89 € 107,14
300 € 79,28 € 114,95
350 € 82,78 € 120,03
450 € 90,79 € 131,65
500 € 93,08 € 134,97
550 € 95,26 € 138,13
600 € 99,21 € 143,86

PLAQUE DE PROPRETE’ EN 2 PARTIES PS 35C
AFWERKINGPLAAT 2 DELEN PS 35C

De INOX PEINT 
GESCHILDERD

130 € 27,86 € 40,40
150 € 30,17 € 43,74
180 € 33,84
200 € 36,26 € 52,58
230 € 43,20 € 62,64
250 € 43,20 € 62,64
300 € 50,63 € 73,41
350 € 58,62 € 85,00
450 € 64,99 € 94,24
500 € 70,07 € 101,60
550 € 78,79 € 114,24
600 € 102,80 € 149,06

€ 49,07
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JOINT SILICONE PS 27
SILICONE DICHTINGSRING PS 27

D SILICONE
 80 € 1,31
100 € 1,85
130 € 2,04
150 € 3,05
180 € 4,20
200
250
300

JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

D EPDM
 80 € 1,31
100 € 1,85
130 € 2,18
150 € 2,77
180 € 3,82
200 € 4,59
250 € 7,84
300 € 8,38

JOINT VITON PS 27V
DICHTINGS RING PS 27V

D VITON
 80 € 4,00
100 € 4,76
130 € 7,35
150 € 9,85
180 € 13,68
200 € 15,02
250 € 17,58
300 € 19,52

€ 5,05
€ 8,62
€ 9,22

350 € 10,45
400 € 12,35
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SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

De INOX INOX PEINT 
GESCHILDERD

INOX PLOMB 
INOX LOOD

INOX PLOMB PEINT 
INOX LOOD GESCHILDERD A D E

130 € 82,59 € 119,76 € 156,26 € 226,58 625 160 175
150 € 88,05 € 127,68 € 166,68 € 241,68 625 180 175
180 € 88,05 € 127,68 € 166,68 € 241,68 625 210 175
200 € 120,60 € 174,87 € 182,91 € 265,22 750 230 175
230 € 123,33 € 178,83 € 192,31 € 278,85 750 260 175
250 € 123,33 € 178,83 € 198,45 € 278,85 750 280 190
300 € 158,60 € 229,97 € 235,95 € 342,12 850 330 190
350 € 161,35 € 233,96 € 276,48 € 400,89 850 380 200
450 € 212,92 € 308,73 € 299,59 € 434,40 950 480 200
500 € 265,85 € 385,48 € 411,02 € 595,98 950 530 200
550 € 332,71 € 482,43 € 532,34 € 771,89 1050 580 250
600 € 388,02 € 562,63 € 620,83 € 900,21 1050 630 250

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

De INOX INOX PEINT 
GESCHILDERD

INOX PLOMB 
INOX LOOD

INOX PLOMB PEINT 
INOX LOOD GESCHILDERD A D E

130 € 78,71 € 114,13 € 151,74 € 220,02 625 160 175
150 € 83,92 € 121,68 € 161,86 € 234,69 625 180 175
180 € 83,92 € 121,68 € 161,86 € 234,69 625 210 175
200 € 114,90 € 166,61 € 177,62 € 257,55 750 230 175
230 € 117,53 € 170,41 € 192,71 € 279,42 750 260 175
250 € 117,53 € 170,41 € 192,71 € 279,42 750 280 190
300 € 151,11 € 219,10 € 229,11 € 332,21 850 330 190
350 € 153,72 € 222,89 € 268,46 € 389,27 850 380 200
450 € 202,83 € 294,10 € 290,88 € 421,78 950 480 200
500 € 253,25 € 367,21 € 399,09 € 578,69 950 530 200
550 € 307,72 € 446,20 € 492,36 € 713,92 1050 580 250
600 € 369,37 € 535,58 € 590,99 € 856,93 1050 630 250

SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

De INOX INOX PEINT 
GESCHILDERD

INOX PLOMB 
INOX LOOD

INOX PLOMB PEINT 
INOX LOOD GESCHILDERD D1 A D

130 € 76,45 € 110,85 € 151,74 € 220,02 230 625 160
150 € 81,51 € 118,19 € 161,86 € 234,70 250 625 180
180 € 81,51 € 118,19  € 161,86 € 234,70 280 625 210
200 € 111,59 € 161,81  € 161,86 € 321,28 300 750 230
230 € 114,14 € 165,50  € 221,57 € 329,30 330 750 260
250 € 114,14 € 165,50  € 227,10 € 329,30 350 750 280
300 € 146,75 € 212,78 € 244,87 € 355,06 400 850 330
350 € 149,28 € 216,45 € 268,46 € 389,27 450 850 380
450 € 196,96 € 285,59 € 290,88 € 421,78 550 950 480
500 € 245,90 € 356,55 € 399,09 € 578,68 600 950 530
550 € 307,72 € 446,20 € 492,36 € 713,92 650 1050 580
600 €  369,37 € 535,58 € 590,99 € 856,93 700 1050 630
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SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

De INOX INOX PEINT 
GESCHILDERD

INOX PLOMB 
INOX LOOD

INOX PLOMB PEINT 
INOX LOOD GESCHILDERD A D E

130 € 71,34 € 92,74 € 95,65 € 175,47 625 160 175
150 € 76,07 € 98,89 € 105,95 € 187,17 625 180 175
180 € 76,07 € 98,89 € 115,32 € 187,18 625 210 175
200 € 104,18 € 135,43 € 132,95 € 205,40 750 230 175
230 € 106,54 € 138,50 € 140,85 € 217,25 750 260 175
250 € 106,54 € 138,50 € 160,62 € 222,86 750 280 190
300 € 137,01 € 178,11 € 175,98 € 264,96 850 330 190
350 € 139,38 € 181,19 € 195,25 € 310,48 850 380 200
450 € 183,92 € 239,10 € 258,79 € 336,42 950 480 200
500 € 229,65 € 298,55 € 258,79 € 336,42 950 530 200
550 € 286,82 € 372,87 € 355,06 € 461,58 1050 580 250
600 € 334,50 € 434,85 € 355,06 € 461,58 1050 630 250

LARMIER AVEC BORD PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

De INOX PEINT 
GESCHILDERD D1 A D

130 € 28,31 € 41,05 230 625 160
150 € 28,31 € 41,05 250 625 180
180 € 28,31 € 41,05 280 625 210
200 € 30,88 € 44,78 300 750 230
230 € 33,64 € 44,78 330 750 260
250 € 33,64 € 44,78 350 750 280
300 € 35,12 € 50,93 400 850 330
350 € 36,61 € 53,09 450 850 380
450 € 47,53 € 68,92 550 950 480
500 € 51,69 € 74,95 600 950 530
550 € 56,57 € 82,03 650 1050 580
600 € 61,60 € 89,32 700 1050 630

CHAPEAU À CÔNE RENVERSÉ PD 135
OMGEKEERDE KEGEL HOED PD 135

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 119,73 € 173,61 130
100 € 126,37 € 183,23 150
130 € 146,07 € 211,79 180
150 € 152,72 € 221,45 200
180 € 152,72 € 230,95 230
200 € 169,17 € 245,29 250
250 € 188,94 € 273,96 300
300 € 202,09 € 293,04 350
350 € 258,10 € 374,25 450
400 € 422,57 € 612,73 500
450 € 525,86 € 762,50 550
500 € 634,61 € 920,18 600

CHAPEAU LAMELLES PD 139
KAP MET VLEUGEN PD 139

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 152,70 221,42 130
100 € 160,31 232,46 150
130 € 182,98 265,33 180
150 € 190,63 276,41 200
180 € 198,18 287,36 230
200 € 209,28 303,45 250
250 € 232,27 336,79 300
300 € 247,41 358,75 350
350 € 311,81 452,12 450
400 € 383,61 556,23 500
450 € 480,60 696,86 550
500 € 597,82 866,84 600
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CHAPEAU PD 117
KAP PD 117

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De

 80 € 52,51 € 76,14 130
100 € 54,32 € 78,76 150
130 € 64,77 € 93,92 180
150 € 66,51 € 96,44 200
180 € 68,91 € 99,92 230
200 € 74,71 € 108,33 250
250 € 85,20 € 123,54 300
300 € 96,55 € 139,99 350
350 € 118,31 € 171,56 450
400 € 140,15 € 203,22 500
450 € 174,88 € 253,57 550
500 € 218,43 € 316,73 600

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PD 119
TREKKENDE KAP PD 119

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De D1

 80 € 66,97 € 97,11 130 230
100 € 68,27 € 98,99 150 250
130 € 104,48 € 151,49 180 300
150 € 110,40 € 160,08 200 300
180 € 115,76 € 167,86 230 350
200 € 122,89 € 178,19 250 350
250 € 137,13 € 198,84 300 400
300 € 145,16 € 210,49 350 450
350 € 180,78 € 262,13 450 500
400 € 216,39 € 313,77 500 550
450 € 282,93 € 410,25 550 600
500 € 337,46 € 489,32 600 650

CÔNE DE FINITION PD 120
KONISCH EINDSTUK PD 120

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD De H

 80 € 50,11 € 72,65 130 190
100 € 52,12 € 75,58 150 190
130 € 54,12 € 78,47 180 190
150 € 55,60 € 80,62 200 190
180 € 57,59 € 83,51 230 190
200 € 59,19 € 85,82 250 190
250 € 71,17 € 103,20 300 190
300 € 80,64 € 116,93 350 190
350 € 98,76 € 143,21 450 190
400 € 116,94 € 169,56 500 190
450 € 145,88 € 211,52 550 190
500 € 182,06 € 263,99 600 190
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PASSAGE POUR TOITURE EN BOIS G0 PAS 50B
DAKDOORVOER G0 PAS 50B

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD H TROU GAT Ø INT. EXT

 80 € 601,97 € 872,85 570 270 150 270
100 € 648,27 € 939,99 570 290 170 290
130 € 694,58 € 1007,13 570 320 200 320
150 € 740,88 € 1074,28 570 340 220 340
180 € 787,19

€ 1611,41 570

370 250 370
200 € 833,49 € 1208,56 570 390 270 390
250 € 1409,99 440 320 440
300 € 1111,32 490 370 490

PASSAGE POUR TOITURE EN BOIS G20 PAS 50
DAKDOORVOER G20 PAS 50

Di INOX PEINT 
GESCHILDERD H TROU GAT Ø INT. EXT

 80 € 601,97 € 872,85 500 270 150 230
100 € 648,27 € 939,99 500 290 170 250
130 € 694,58 € 1007,13 500 320 200 280
150 € 740,88 € 1074,28 500 340 220 300
180 € 787,19 € 1141,42 500 370 250 330
200 € 833,49 € 1208,56 500 390 270 350
250 € 972,41  € 1409,99 440 320 400
300 € 1111,32  € 1248,00 490 370 450

500
500

570€ 972,41

€ 1141,42 570
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DOUBLE PAROI. DUBBEL WANDIG

COULEURS RAL. KLEUREN RAL 
Pour les prix de la finition avec peinture noire et Ral, considerer la colonne “Peint/Geschilderd”  de la liste de prix Double Paroi.
Voor prijzen eindigen met zwarte verf en Ral, rekening houden met de kolom "Painted / Geschilderd" van de dubbele wand prijslijst.

Thermolaquage par poudrage électrostatique EPOXY. Finitions disponibles : mate, satinée, brillante ou martelée.
Elektrostatisch EPOXY poedercoaten. Afwerking: mat, gesatineerd, glans of hamerslaglak.
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DOUBLE PAROI SLIM
DUBBEL WANDIG SLIM

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique en double paroi isolé par laine 
de roche épaisseur 10 mm pour l’évacuation des fumées humides 
et sèches en pression positive et dépression, les produits de 
ventilation, les vapeurs et les groupes électrogènes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Paroi interne en acier inox 1.4404 (AISI 316L), finition BA, 
épaisseurs disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.
Paroi externe en acier inox 1.4301 (AISI 304), finition BA ou Cuivre.
Diamètres disponibles* en mm (int/ext) : 80/100 et 100/120. 
*différents diamètres sur demande.

Isolation en Laine de Roche épaisseur 10 mm, densité 90 kg/mc.

Soudure longitudinale TIG.

Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à 
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES: 
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer 
l’étanchéité et le serrage final.

DESIGNATION 
Avec joint:
Conduit de cheminée  EN 1856-1   T200-P1-W-V2-L50050-O(20)
Sans joint:
Conduit de cheminée  EN 1856-2  T600-N1-D-V2-L50050-G(130)

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans 
l’usine, Institut Giordano 0407-CPR-027.
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PDI 101
LENGTE L.1000 PDI 101

Di INOX De H
 80 € 95,64 100 940
100 € 102,98 120 940

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PDI 103
LENGTE L.500 PDI 103

Di INOX De H
 80 € 63,71 100 440
100 € 67,41 120 440

ÉLÉMENT DROIT L. 2000 PDI 101B
LENGTE L.2000 PDI 101B

Di INOX De H
 80 € 147,92 100 940
100 € 159,33 120 940
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ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L. 257-384 PDI 106
TELESCOPISCHE LENGTE L. 257-384 PDI 106

Di INOX De H min H max
 80 € 87,57 100 257 384
100 € 96,59 120 257 384

ÉLÉMENT DROIT L. 250 PDI 105
LENGTE L.250 PDI 105

Di INOX De H
 80 € 41,19 100 190
100 € 45,52 120 190

ÉLÉMENT D’INSPECTION PDI 114
T-STUK VOOR INSPECTIE PDI 114

Di INOX De H H2
 80 € 159,96 100 278 139
100 € 96,59 120 278 139
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

COUDE 45° PDI 107
BOCHT 45° PDI 107

Di INOX De H E
 80 € 64,07 100 115 70
100 € 68,07 120 123 73

COUDE 30° PDI 109
BOCHT 30° PDI 109

Di INOX De
 80 € 64,07 100
100 € 68,07 120

COUDE 90° PDI 107B
BOCHT 90° PDI 107B

Di INOX De A B
 80 € 114,57 100 110 155
100 € 125,85 120 130 170
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T 90° PDI 111
T-STUK 90° PDI 111

Di INOX De H H2 B
 80 € 121,21 100 278 161 140
100 € 125,58 120 278 161 150

T 90° AVEC PIQUAGE MÂLE SP Ø 80 MÂLE PDI 112
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 MANNELIJK PDI 112

*Femelle sur demande
Vrouwelijke op aanvraag

Di INOX De H B
100 € 135,03 120 278 80

T 90° AVEC PIQUAGE MÂLE SP MÂLE PDI 112B
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW MANNELIJK PDI 112B

Di INOX De H Du
 80 € 126,24 100 278 80
100 € 145,12 120 278 100
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

T 90° RÉDUIT SP Ø 80 FEMELLE PDI 112E
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 VROUW PDI 112E

Di INOX De H B
100 € 135,03 120 278 80

PURGE PDI 127
CONDENSAFVOER PDI 127

3,10 Écru aveugle á la demande. Blinde moer op aanvraag

DI INOX De
 80 € 38,30 100
100 € 33,35 120

T 90° AVEC PIQUAGE SP FEMELLE PDI 112BF
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW VROUW PDI 112BF

Di INOX De H Du
 80 € 126,24 100 278 80
100 € 135,03 120 278 100
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TAMPON PDI 127B
DOP PDI 127B

Di INOX De
 80 € 38,30 100
100 € 38,61 120

ADAPTATEUR SP FEMELLE - DP FEMELLE INT. / MÂLE EXT. PDI 116
OVERGANGSTUK EW VROUW - DW VROUW INT. /MAN EXT. PDI 116

Di INOX De
 80 € 54,27 100
100 € 55,59 120

ADAPTATEUR SP MÂLE - DP FEM. INT. / MÂLE EXT. PDI 122
OVERGANGSTUK EW MANNELIJK - DW VROUW INT. /MAN EXT. PDI 122

Di INOX De
 80 € 54,27 100
100 € 55,59 120
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

PLAQUE D’ENCRAGE POUR SUPPORT MURAL PDI 124
ANKERPLAAT MET LENGTE PDI 124

Di INOX De A H1 H2
 80 € 82,91 100 230 85 55
100 € 84,88 120 250 85 55

PLAQUE DE DÉPART AVEC PURGE PDI 125
ANKERPLAAT MET CONDENSAFVOER PDI 125

Di INOX De A H
 80 € 78,97 100 200 200
100 € 88,81 120 220 220

ADAPTATEUR - DP MÂLE INT. / FEM. EXT. SP FEMELLE PDI 122B
OVERGANGSTUK - DW MAN INT. /VROUW EXT. EW VROUW PDI 122B

Di INOX De
 80 € 39,24 100
100 € 40,18 120
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PLAQUE DE DÉPART AVEC ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L.250 MM PDI 124C
ANKERPLAAT MET TELESKOOPLENGTE L.250 MM PDI 124C

Di INOX De A H1 H2
 80 € 74,18 100 230 250 55
100 € 78,75 120 250 250 55

EQUERRE POUR SUPPORT MURAL PS 18
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PS 18

De INOX
100 € 27,71
120 € 32,93

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

De INOX A
100 € 19,37 137
120 € 20,41 152

Prix valable pour une paire. 
Prijs geldig voor één paar.
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

BRIDE MURALE REGLABLE PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL PS 23B

De INOX A
100 € 24,17 141
120 € 25,61 156

BRIDE DE HAUBANAGE PS 26
TUIDRAADBEUGEL PS 26

De INOX A
100 € 17,78 170
120 € 17,78 190

BRIDE DE SÉCURITÉ PS 25C 
VEILIGHEIDSBEUGEL PDI 129

Di INOX
 80 € 9,67
100 € 9,93
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COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

De INOX
100 € 14,29
120 € 14,29

JOINT SILICONE PS 27
SILICONE DICHTINGSRING PS 27

D SILICONE
 80 € 1,31
100 € 1,85

JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

D EPDM
 80 € 1,85
100 € 2,01
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

PLAQUE DE PROPRETÉ EN 2 PARTIES PS 35C
AFWERKINGSPLAAT 2 DELEN PS 35C

De INOX
100 € 25,46
120 € 26,84

ROSACE DE FINITION PS 35D
ROZET PS 35D

De INOX
100 € 11,70
120 € 12,10

SUPPORT AU TOIT RÉGLABLE PS 40
REGELBARE DAKONDERSTEUNING PS 40

De INOX
100 € 40,97
120 € 44,44
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SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

De INOX INOX PLOMB A D E
100 € 78,71 € 151,74 625 160 175
120 € 78,71 € 151,74 625 180 175

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

De INOX INOX PLOMB

100 € 82,59 € 156,26
120 € 82,59 € 156,26

SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

De INOX INOX PLOMB D1 A A
100 € 76,45 € 151,74 230 625 160
120 € 76,45 € 151,74 250 625 180
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DOUBLE PAROI SLIM. DUBBEL WANDIG SLIM

LARMIER AVEC BORD PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

De INOX D1 A D
100 € 28,31 230 625 160
120 € 28,31 250 625 160

CHAPEAU PDI 117
KAP PDI 117

Di INOX De
 80 € 55,57 100
100 € 56,81 120

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PDI 119
TREKKENDE KAP PDI 119

Di INOX De D1
 80 € 79,09 100 230
100 € 83,48 120 250
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CÔNE DE FINITION PDI 120
KONISCH EINDSTUK PDI 120

Di INOX De H
 80 € 44,88 100 190
100 € 46,67 120 190

CHAPEAU LAMELLES PDI 139
KAP MET VLEUGEN PDI 139

Di INOX De
 80 € 132,93 100
100 € 139,57 120
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CERTIFICATIONS
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0407-CPR-027.
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COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

TUYAUX DE RACCORDMENTE INOX ET NOIR
RVS EN ZWART AANSLUITING
Pour les éléments en diamètres 80, 100 et 110 mm: 
les joints sont inclus.

Voor de stukken van diameter 80, 100 en 110 mm: 
de voegen zijn inbegrepen.

PELLET•INOX•ET•INOX•NOIR•0,5•MM•
PELLET•RVS•EN•RVS•ZWART•0,5 MM

DESCRIPTION
Tuyau de raccordement pour l’évacuation des fumées humides et 
sèches en pression positive et dépression, les produits de ventilation, 
les vapeurs et les groupes électrogènes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Acier inox 1.4404 (AISI 316L), finition BA, épaisseur 0,5 mm revêtu 
avec peinture à la silicone couleur noir.
Diamètres disponibles* en mm : 80, 100 
Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à 
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer 
l’étanchéité et le serrage final.

DESIGNATION
Avec joint:
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T200-P1-W-V2-L50050-O(50)M

Sans Joint
Tuyau de raccordement EN 1856-2 T450-N1-W-V2-L50050-G(800)M
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ÉLÉMENT DROIT L. 2000 PSN 01B
LENGTE L.2000 PSN 01B

D INOX 316 NOIR 

 80 € 73,84 
100 € 80,86

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PSN 01
LENGTE L.1000 PSN 01

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PSN 02
LENGTE L.500 PSN 02

ÉLÉMENT DROIT L. 250 PSN 03
LENGTE L.250 PSN 03

PELLET•INOX•ET•INOX•NOIR•0,5•MM.•PELLET•RVS•EN•RVS•ZWART•0,5 MM

H
940
940

D
 80 € 39,38 

H
940

D INOX 316 NOIR 

 80 € 39,38 
100 €€  46,15 

H
940
940

 80
100 € 27,85

940
940

 80 € 26,55 940
D INOX 316 NOIR H

 80 190 80 € 22,20 
D INOX 316 NOIR H

100 € 25,83 190

 80 190 80 € 22,20 
D INOX 316 NOIR H
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COUDE 90° PSN 05
BOCHT 90° PSN 05

MANCHON FEMELLE FEMELLE PSN 37B
KOPPELSTUK VROUW VROUW PSN 37B

MANCHON MÂLE MÂLE PSN 37
KOPPELSTUK MAN MAN PSN 37

COUDE 90° FEM-FEM PSN 05F
BOCHT 90° V-V PSN 05F

PE
LL

ET
•IN

O
X•

ET
•IN

O
X•

N
O

IR
•0

,5
•M

M
PE

LL
ET

•R
VS

•E
N

•R
V

S•
ZW

A
R

T•
0,

5 
M

M

 80 130 80 € 20,71 
D INOX 316 NOIR H

100 130€ 21,21

 80 130 80 € 22,24 
D INOX 316 NOIR H

100 130€ 23,11

 80 € 43,12 
D INOX 316 NOIR 

100 € 47,21

 80 € 41,96 
D INOX 316 NOIR 

100 € 46,02
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T 90° MÂLE-FEMELLE PSN 07
T-STUK 90° MAN-VROUW PSN 07

T 90° FEMELLE-FEMELLE PSN 07F
T-STUK 90° VROUW-VROUW PSN 07F

COUDE 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PSN 05I
BOCHT 90° MET KUISLUIK PSN 05I

COUDE 45° PSN 06
BOCHT 45° PSN 06

PELLET•INOX•ET•INOX•NOIR•0,5•MM.•PELLET•RVS•EN•RVS•ZWART•0,5 MM

 80 € 91,46 
D INOX 316 NOIR 

100 € 103,03

€ 31,46 
D INOX 316 NOIR 

100 € 35,03
 80

€ 46,96 
D INOX 316 NOIR 

100 € 50,63
 80

€ 46,96 
D INOX 316 NOIR 

€ 50,63100
 80
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RÉDUCTION PSN 11
REDUCTIE PSN 11

T 90° FEM-FEM RÉDUIT Ø 80 FEM PSN 08F
T-STUK 90° V-V MET AFTAKKING Ø 80 V. PSN 08F

PURGE PSN 21
CONDENSAFVOER PSN 21

TAMPON PSN 21B
DOP PSN 21B

PE
LL

ET
•IN

O
X•

ET
•IN

O
X•

N
O

IR
•0

,5
•M

M
PE

LL
ET

•R
VS

•E
N

•R
V

S•
ZW

A
R

T•
0,

5 
M

M

D INOX 316 NOIR 

€ 53,08100

D INOX 316 NOIR 

€ 27,7680
100 € 30,35

D INOX 316 NOIR 

€ 22,4080
100 € 26,80

D INOX 316 NOIR 

€ 43,0980
100 € 43,09
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ROSACE EN SILICONE PSN 35B
ROZET SILICONE PSN 35B

D SILICONE
 80 € 7,80
100 € 8,97

CAPUCHON DE FINITION PSN 14
DOP EINDSTUCK PSN 14

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PSN 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PSN 23T

BRIDE DE SÉCURITÉ PSN 25
VEILIGHEIDSBEUGEL PSN 25

PELLET•INOX•ET•INOX•NOIR•0,5•MM.•PELLET•RVS•EN•RVS•ZWART•0,5 MM

D INOX 316 NOIR 

€ 31,2780
100 € 33,35

D INOX 316 NOIR 

€ 14,8980
100 € 16,41

D INOX 316 NOIR 

€ 10,0180
100 € 11,87
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ROSACE PSN 35
ROZET PSN 35

ROSACE AVEC RESSORTS PSN 35M
ROZET MET LENTE PSN 35M

JOINT VITON PSN 27V
VITON DICHTINGSRING PSN 27V

JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

PE
LL

ET
•IN

O
X•

ET
•IN

O
X•

N
O

IR
•0

,5
•M

M
PE

LL
ET

•R
VS

•E
N

•R
V

S•
ZW

A
R

T•
0,

5 
M

M

D INOX 316 NOIR 

€ 15,9980
100 € 17,20

D INOX 316 NOIR 

€ 20,8880
100 € 22,27

D SILICONE
 80 € 4,00
100 € 4,76

D EPDM
 80 € 1,31
100 € 1,85
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CHAPEAU PSN 13
KAP PSN 13

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PSN 15
TREKKENDE KAP PSN 15

NOTES

PELLET•INOX•ET•INOX•NOIR•0,5•MM.•PELLET•RVS•EN•RVS•ZWART•0,5 MM

D INOX 316 NOIR 

€ 55,5180
100 € 60,94

D INOX 316 NOIR 

€ 51,4980
100 € 51,49
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DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR
DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique en double paroi isolé par laine 
de roche épaisseur 10 mm pour l’évacuation des fumées humides 
et sèches en pression positive et dépression, les produits de 
ventilation, les vapeurs et les groupes électrogènes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Paroi interne en acier inox 1.4404 (AISI 316L), finition BA, 
épaisseurs disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.
Paroi externe en acier inox 1.4301 (AISI 304) peint noir.
Diamètres disponibles* en mm (int/ext) : 80/100 et 100/120. 
*différents diamètres sur demande.
Isolation en Laine de Roche épaisseur 10 mm, densité 90 kg/mc.
Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES:
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer 
l’étanchéité et le serrage final.

DESIGNATION
Avec joint:
Conduit de cheminée  EN 1856-1  T200-P1-W-V2-L50050-O(20)
Sans joint:
Conduit de cheminée  EN 1856-1  T450-N1-D-V2-L50050-G(130)

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0407-CPR-027.
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ÉLÉMENT DROIT L.1000 PDN 101 
LENGTE L.1000 PDN 101

Di INOX NOIR De H
 80 € 107,98 100 940
100 € 107,98 120 940

ÉLÉMENT DROIT L.500 PDN 103
LENGTE L.500 PDN 103

Di INOX NOIR De H
 80 € 73,34 100 440
100 € 80,33 120 440

ÉLÉMENT DROIT L.250 PDN 105 
LENGTE L.250 PDN 105

Di INOX NOIR De H
 80 € 51,20 100 270
100 € 56,62 120 270

ÉLÉMENT DROIT L.2000 PDN 101B 
LENGTE L.2000 PDN 101B 

Di INOX NOIR De H
 80 € 208,67 100 940
100 € 217,11 120 940

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE PDN 106 
TELESKOOPLENGTE PDN 106

Di INOX NOIR De H min H max
 80 € 98,40 100 257 384
100 € 103,03 120 257 384

COUDE 90° PDN 107B
BOCHT 90° PDN 107B

Di INOX NOIR De A B
 80 € 142,91 100 110 155
100 € 157,02 120 130 170

COUDE 45° PDN 107
BOCHT 45° PDN 107

Di INOX NOIR De H E
 80 € 79,80 100 115 70
100 € 84,80 120 123 73

`

COUDE 30° PDN 109
BOCHT 30° PDN 109

Di INOX NOIR De
 80 € 79,80 100
100 € 84,80 120
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T 90° PDN 111
T-STUK 90° PDN 111

Di INOX NOIR De H H2 B
 80 € 143,69 100 278 161 140
100 € 161,21 120 278 161 150

T 90° AVEC PIQUAGE SP MÂLE PDN 112B
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW MANNELIJK PDN 112B

Di INOX NOIR De H Du
 80 € 143,69 100 278 80
100 € 164,79 120 278 100

T 90° RÉDUIT SP Ø 80 MÂLE PDN 112
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 MANNELIJK PDN 112

Di INOX NOIR De H B
100 € 153,23 100 278 80

T 90° AVEC PIQUAGE SP FEMELLE PDN 112BF
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW VROUW PDN 112BF

Di INOX NOIR De H Du
 80 € 143,98 100 278 80
100 € 165,13 120 278 100

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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PURGE PDN 127
CONDENSAFVOER PDN 127

Di INOX NOIR De
 80 € 42,77 100
100 € 43,09 120

TAMPON PDN 127B
DOP PDN 127B

Di INOX NOIR De
 80 € 42,77 100
100 € 47,97 120

ADAPTATEUR SP MÂLE - DP FEM. INT. / MÂLE EXT. PDN 122
OVERGANGSTUK EW MANNELIJK - DW VROUW INT. /MAN EXT. PDN 122

Di INOX NOIR De
 80 € 60,66 100
100 € 62,12 120

T 90° RÉDUIT SP Ø 80 FEMELLE PDN 112E
T-STUK 90° MET AFTAKKING EW Ø 80 VROUW PDN 112E

Di INOX NOIR De H B
100 € 153,23 120 278 80
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ADAPTATEUR SP FEMELLE - DP MÂLE INT. / FEM. EXT. PDN 122B
OVERGANGSTUK EW VROUW - DW MAN INT. /VROUW EXT. PDN 122B

Di INOX NOIR De
 80 € 62,52 100
100 € 63,67 120

ADAPTATEUR - DP FEMELLE INT. / MÂLE EXT. SP FEMELLE PDN 116
OVERGANGSTUK - DW VROUW INT. /MAN EXT. EW VROUW PDN 116

Di INOX NOIR De
 80 € 67,56 100
100 € 69,21 120

PLAQUE D’ANCRAGE POUR SUPPORT MURAL PDN 124
ANKERPLAAT VOOR MUURSTEUN PDN 124

Di INOX NOIR De A H1 H2
 80 € 86,68 100 230 85 55
100 € 88,48 120 250 85 55

PLAQUE DE DÉPART AVEC PURGE PDN 125
ANKERPLAAT MET CONDENSAFVOER PDN 125

Di INOX NOIR De A H
 80 € 95,19 100 200 95
100 € 102,52 120 220 95

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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ÉLÉMENT D’INSPECTION PDN 114
T-STUK VOOR INSPECTIE PDN 114

Di INOX NOIR De H H2
 80 € 174,02 100 278 139
100 € 182,25 120 278 139

EQUERRE POUR SUPPORT MURAL PSN 18 
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PSN 18

Prix valable pour une paire. Prijs geldig voor één paar.
De INOX NOIR
100 € 40,18
120 € 47,75

BRIDE MURALE PSN 23C
MUURBEUGEL PSN 23C

De INOX NOIR A
100 € 27,45 137
120 € 29,35 152

BRIDE MURALE REGLABLE PSN 23B
REGELBARE MUURBEUGEL PSN 23B

De INOX NOIR A
100 € 41,33 141
120 € 46,26 156
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SUPPORT DE DALLE AVEC COLLIER PS 142B
VLOERSTEUN PS 142B

De INOX NOIR
100 € 45,07
120 € 51,01

PLAQUE ÉCART AU FEU PS 142
BRAND SEPARATIEPLAAT PS 142

De INOX NOIR
100 € 17,34
120 € 19,40

PLAQUE DE FINITION COUPE FEU 0°-15° PDN 143
AFWERKINGSPLAAT 0°-15° PDN 143

Di INOX NOIR De
 80 € 27,92 100
100 € 30,23 120

PLAQUE DE FINITION COUPE FEU 25°-45° PDN 143B
AFWERKINGSPLAAT 25°-45° PDN 143B

Di INOX NOIR De
 80 € 27,92 100
100 € 30,23 120

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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SUPPORT AU TOIT RÉGLABLE PS 40
REGELBARE DAKONDERSTEUNING PS 40

De INOX NOIR
100 € 40,97
120 € 44,44

ROSACE EN SILICONE PSN 35B
SILICONE ROZET PSN 35B

Di SILICONE De
 80 € 7,80 100
100 € 8,97 120

BRIDE DE SÉCURITÉ PSN 25
VEILIGHEIDSBEUGEL PSN 25

Di INOX NOIR De
 80 € 10,01 100
100 € 11,87 120

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PSN 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PSN 23T

Di INOX NOIR De
 80 € 14,89 100
100 € 16,41 120
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JOINT EPDM PS 27EPDM
EPDM DICHTINGSRING PS 27EPDM

Di EPDM
 80 € 1,31
100 € 1,85

JOINT SILICONE PSN 27
SILICONE DICHTINGSRING PSN 27

Di SILICONE
 80 € 1,31
100 € 1,86

ROSACE DE FINITION PDN 134C
ROZET PDN 134C

Di INOX èp 10/10 De
 80 € 47,69 100
100 € 47,69 120

ROSACE DE FINITION PSN 35
ROZET PSN 35

Di INOX NOIR De
 80 € 13,32 100
100 € 14,33 120

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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PASSAGE POUR TOITURE EN BOIS PASN G0
DAKDOORVOER PASN G0

Di INOX NOIR H  D TROU D.INT D.EXT
 80 € 904,80 570 360 160 360
100 € 951,20 570 380 180 380

SOLIN POUR TOIT PLAT PSN 28 - PLOMB PSPN 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PSN 28 - LOOD PSPN 28

De INOX NOIR INOX PLOMB D1 A D
100 € 99,59 € 154,94 230 625 130
120 € 99,59 € 154,94 250 625 150

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PSN 29 - PLOMB PSPN 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PSN 29 - LOOD PSPN 29

De INOX NOIR INOX PLOMB A D E
100 € 102,53 € 197,26 625 130 175
120 € 102,53 € 197,26 625 150 175

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PSN 29B - PLOMB PSPN 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PSN 29B - LOOD PSPN 29B

De INOX NOIR INOX PLOMB

100 € 107,58 € 203,12
120 € 107,58 € 203,12
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CHAPEAU PDN 117
KAP PDN 117

Di INOX NOIR De
 80 € 59,76 100
100 € 62,81 120

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PDN 119
TREKKENDE KAP PDN 119

Di INOX NOIR De D1
 80 € 91,01 100 230
100 € 95,21 120 250

CÔNE DE FINITION PDN 120
KONISCH EINDSTUK PDN 120

Di INOX NOIR De H
 80 € 53,61 100 190
100 € 56,74 120 190

LARMIER PSN 35E
STORMKRAAG PSN 35E

De INOX NOIR D1 A D
100 € 33,36 230 625 160
120 € 33,36 250 625 160

DOUBLE•PAROI•SLIM•NOIR.•DUBBEL•WANDIG•SLIM•ZWART
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CHAPEAU LAMELLES PDN 139
KAP MET VLEUGEN PD 139

Di INOX NOIR De
 80 € 154,38 100
100 € 160,17 120

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•1,2 MM•
STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•1,2 MM

DESCRIPTION:
Tuyau de raccordement simple paroi pour l’évacuation des fumées 
des poêles et chaudières à pellet.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Acier aluminisé DX53 + DS, épaisseur 1,2 mm revêtu avec peinture 
à la silicone couleur noir résistante jusqu’à 500°C (couleurs gris et 
blanche sur requête).
Diamètres disponibles en mm : 80, 100 
Soudure longitudinale au laser.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à 
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES:
Joints à lèvre triple en silicone pour assurer l’étanchéité.

DESIGNATION
Avec joint :
Tuyau de raccordement EN1856-2:2009 T200-P1-W-Vm-L01120-030
Sans joint :
Système Conduit 
de cheminée     EN1856-2:2009  T450-N1-D-Vm-L01120-G450M

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0476-CPR-4699.
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ÉLÉMENT DROIT L.1000 PSN12 01
LENGTE L.1000 PSN12 01

D NOIR H
 80 € 40,30 940
100 € 53,80 940

ÉLÉMENT DROIT L.500 PSN12 02
LENGTE L.500 PSN12 02

D NOIR
 80 € 25,80
100 € 33,30

ÉLÉMENT DROIT L.2000 PSN12 01B
LENGTE L.2000 PSN12 01B

D NOIR H
 80 € 75,00  940
100 € 100,00  940

ÉLÉMENT DROIT L.1500 PSN12 01C
LENGTE L.1500 PSN12 01C

D NOIR
 80 € 62,50
100 € 81,10

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•1,2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•1,2 MM
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COUDE 90° PSN12 05
BOCHT 90° PSN12 05

D NOIR A B
 80 € 32,50 72 167
100 € 44,00 85 190

ÉLÉMENT DROIT L.250 PSN12 03B
LENGTE L.250 PSN12 03B

D NOIR
 80 € 23,20
100 € 26,50

MANCHON FEMELLE FEMELLE PSN12 37B
KOPPELSTUK VROUW VROUW PSN12 37B

D NOIR
 80 € 24,00
100 € 24,00

COUDE 90° AVEC TRAPPE PSN12 05I
BOCHT 90° MET INSPECTIELUIK PSN12 05I

D NOIR
 80 € 70,00
100 € 85,00
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T 90° AVEC BOUCHON PSN12 07T
T-STUK 90° MET VOER PSN12 07T

D NOIR
 80 € 54,00
100 € 66,50

T 90° RÉDUIT Ø 80 FEMELLE PSN12 07F
T-STUK 90° MET AFTAKKING Ø 80 VROUW PSN12 07F

D NOIR
100 € 66,50

COUDE 30° PSN12 06B
BOCHT 30° PSN12 06B

D NOIR
 80 € 46,00
100 € 56,50

COUDE 45° PSN12 06
BOCHT 45° PSN12 06

D NOIR
 80 € 28,50
100 € 38,50

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•1,2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•1,2 MM
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T 90° AVEC TRAPPE DE VISITE PSN12 10I
T-STUK 90° MET KUISLUIK PSN12 10I

D NOIR
 80 € 93,00
100 € 107,00

RÉDUCTION 80F/100M PSN12 11
REDUCTIE 80V/100M PSN12 11

D NOIR
 80 € 40,00

RÉDUCTION 80M/100F PSN12 11B
REDUCTIE 80M/100V PSN12 11B

D NOIR
 80 € 40,00

RÉDUCTION 80F/100F PSN12 12
REDUCTIE 80V/100V PSN12 12

D NOIR
 80 € 40,00
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ROSACE PSN12 35
ROZET 45° PSN12 35

D NOIR
 80 € 18,50
100 € 20,00

ROSACE ELLIPTIQUE 45° PSN12 37B
ELLIPTISCH ROZET 45° PSN12 37B

D NOIR De
 80 € 24,00 285
100 € 25,00 285

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLLE PSN 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PSN 23T

D NOIR
 80 € 25,80
100 € 28,50

Livré avec joint 
Geleverd met 

136

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•1,2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•1,2 MM
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COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•2 MM•
STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•,2 MM

DESCRIPTION:
Tuyau de raccordement simple paroi pour l’évacuation des fumées 
des poêles à bois et cheminée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Acier aluminisé DX53 + DS, épaisseur 2 mm revêtu avec peinture 
à la silicone couleur noir résistante jusqu’à 500°C (couleur gris sur 
requête).
Diamètres disponibles en mm : 120, 130, 140, 150, 160, 180, 200.
Soudure longitudinale au laser.
Emboîtement par couplage mâle/femelle, réalisés à travers la frappe 
à froid.

DESIGNATION
Sans joint:
Tuyau de raccordement  EN 1856-2/09 T450 -N1-D-Vm-L01200-G600NM

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0476-CPR-4699.
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ÉLÉMENT DROIT L.750 PSN20 01B
LENGTE L.750 PSN20 01B

D NOIR
120 € 66,80
130 € 69,50
140 € 72,50
150 € 77,80
160 -
180 € 90,50

ÉLÉMENT DROIT L.1000 PSN20 01
LENGTE L.1000 PSN20 01

D NOIR
120 € 81,50
130 € 83,00
140 € 85,70
150 € 90,20
160 € 98,00
180 € 110,50
200 € 130,90

ÉLÉMENT DROIT L.500 PSN20 02
LENGTE L.500 PSN20 02

D NOIR
120 € 51,80
130 € 52,00
140 € 52,60
150 € 54,00
160 € 60,00
180 € 64,60
200 € 74,50

ÉLÉMENT DROIT L.250 PSN20 03B
LENGTE L.250 PSN20 03B

D NOIR
120 € 37,70
130 € 38,30
140 € 38,50
150 € 38,70
160 € 39,50
180 € 42,90
200 € 47,60

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•,2 MM
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ÉLÉMENT DROIT L.300 AVEC CLÉ PSN20 03V
LENGTE L.300 MET REGELKLEP PSN20 03V

D NOIR
120 € 77,50
130 € 78,00
140 € 79,20
150 € 81,50
160 € 83,60
180 € 91,20
200 € 96,00

MANCHON M-M PSN20 37
KOPPELSTUK M-M PSN20 37

D NOIR
120 € 27,10
130 € 27,50
140 € 27,80
150 € 28,00
160 € 28,50
180 € 28,80
200 € 29,00

MANCHON F-F PSN20 37B
KOPPELSTUK V-V PSN20 37B

D NOIR
120 € 27,10
130 € 27,50
140 € 28,80
150 € 30,00
160 € 31,40
180 € 35,00
200 € 37,20

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE PSN20 04
TELESKOOPLENGTE PSN20 04

D NOIR
120 € 82,00
130 € 83,00
140 € 83,50
150 € 84,00
160 € 85,00
180 € 97,50
200 € 105,00
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COUDE 90° PSN20 05
BOCHT 90° PSN20 05

D NOIR
120 € 81,30
130 € 81,80
140 € 82,00
150 € 82,50
160 € 83,50
180 € 93,50
200 € 100,60

COUDE 90° AVEC TRAPPE DE VISISTE PSN20 05I
BOCHT 90° MET INSPECTIELUIK PSN20 05I

D NOIR
120 € 92,70
130 € 94,50
140 € 96,00
150 € 101,00
160 € 104,20
180 € 111,50
200 € 120,50

COUDE REGLABLE 90° PSN20 31
VERSTELBAREBOCHT 90° PSN20 31

D NOIR
120 € 130,00
130 € 131,20
140 € 133.00
150 € 134,50
160 € 139,70
180 € 151,50

COUDE REGLABLE 90°AVEC TRAPPE DE VISITE PSN20 31I
VERSTELBAREBOCHT 90° MET INSPECTIELUIK PSN20 31I

D NOIR
120 € 150,00
130 € 155,00
140 € 160,00
150 € 165,00
160 € 170,00
180 € 175,00

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•,2 MM

200 € 188,00
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COUDE 45° PSN20 06
BOCHT 45° PSN20 06

D NOIR
120 € 68,00
130 € 69,00
140 € 70,00
150 € 75,00
160 € 77,70
180 € 85,50
200 € 92,70

COUDE 45° AVEC TRAPPE DE VISITE PSN20 06I 
BOCHT 45° MET INSPECTIELUIK PSN20 06I

D NOIR
120 € 87,70
130 € 91,70
140 € 94,50
150 € 95,10
160 € 95,50
180 € 104,00
200 € 112,10

RACCORD À T 90° PSN20 07
T-STUK 90° PSN20 07

D NOIR
120 € 160,00
130 € 128,50
140 € 133,50
150 € 135,50
160 € 143,20
180 € 152,50
200 € 166,50

TAMPON POUR T 90° PSN20 07T
DOP T-STUK 90° PSN20 07T

D NOIR
120 € 39,74
130 € 39,74
140 € 43,11
150 € 43,11
160 € 45,74
180 € 47,20
200 € 54,57
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RÉDUCTION PSN20 11
REDUCTIE PSN20 11

D NOIR
130 € 48,50
140 € 49,00
150 € 49,50
160 € 50,00
180 € 50.50
200 € 95.00

RACCORD À PAROI PSN20 35P
MUURDOORVOER PSN20 35P

D NOIR
120 € 58,50
130 € 59,00
140 € 59,50
150 € 60,00
160 € 60,50
180 € 61,50
200 € 62,00

RACCORD AU PLAFOND PSN20 35S
PLAFONDDOORVOER PSN20 35S

D NOIR
120 € 157,70
130 € 162,50
140 € 170,00
150 € 176,20
160 € 176,20
180 € 185,00
200 € 198,70

CLÉ PSN20 VI
REGELKLEP PSN20 VI

D NOIR
120 € 30,50
130 € 31,00
140 € 31,50
150 € 32,00
160 € 32,50
180 € 33,00
200 € 34,00

TUYAUX•NOIR•EN•ACIER•POUR•PÔELES•2 MM.•STAAL•ZWART•TUBE•VOOR•KACHEL•,2 MM
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ROSACE DE FINITION PSN20 35
ROZET PSN20 35

D NOIR
120 € 20,80
130 € 21,00
140 € 21,50
150 € 22,00
160 € 22,50
180 € 23,00
200 € 23,50

ROSACE ELLIPTIQUE DE FINITION PSN20 35E
ELLIPTISCH ROZET PSN20 35E

D NOIR
120 € 26,30
130 € 26,50
140 € 27,00
150 € 27,50
160 € 29,00
180 € 33,00
200 € 36,50

COLLIER SOUTIEN TUYAU PSN 23T
MUURBEUGEL PSN 23T

D NOIR
120 € 35,50
130 € 36,00
140 € 36,80
150 € 37,00
160 € 37,50
180 € 38,00
200 € 38,50

PASSAGE TOITURE PSN20 PAS
DAKDOORVOER PSN20 PAS

D NOIR
120 € 1.610,00
130 € 1.655,00
140 € 1.725,00
150 € 1.805,00
160 € 1.820,00
180 € 1.980,00
200 € 2.175,00
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COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

FLEXIBLE ET ACCESSOIRES
FLEXIBLE EN TOEBEHOREN

DESCRIPTION:
Conduit de fumée flexible en double paroi, lisse interne et ondulée 
externe, pour l’évacuation des fumées humides et sèches en 
pression positive et dépression, les produits de ventilation et les 
vapeurs.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Paroi interne et externe en acier inox 1.4404 (AISI 316L), épaisseur 
0,10 mm et 0,12 mm
Diamètres disponibles en mm: 80, 100, 120, 130, 140, 150, 160, 180, 
200, 220, 250, 300.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures à travers 
des raccords, réalisés par la frappe à froid.

DESIGNATION 
avec Joint
Conduit de fumée   EN 1856-2   T200-P1-W-V2-L50010-O
sans Joint
Conduit de fumée  EN 1856-2    T600-N1-W-V2-L50010-G

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0407-CPR-027.
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FLEXIBLE ET ACCESSOIRES. FLEXIBLE EN TOEBEHOREN

TUYAU FLEXIBLE DOUBLE PAROI INTERNE LISSE PD FLEX 
FLEXIBEL DW PD FLEX

D METRES FLEX 010
 60 50 € 31,26
 80 50 € 31,27
100 50 € 38,48
120 50 € 46,44
130 50 € 49,14
140 30 € 54,06
150 30 € 58,92
160 30 € 66,20
180 25 € 70,61
200 25 € 79,49
220 20 € 94,83
250 20 € 108,07
300 10 € 127,72

RACCORD TUYAU RIGIDE FEMELLE INOX 316 - TUYAU FLEXIBLE DP FLEX F
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - VASTE BUIS VROUWELIJK RVS 316 FLEX F

D €
 80 € 18,08
100 € 18,89
120 € 21,24
130 € 22,02
140 € 22,81
150 € 23,58
160 € 25,17
180 € 27,52
200 € 29,11
220 € 30,65
250 € 38,52
300 € 46,07

RACCORD TUYAU RIGIDE MÂLE INOX 316 - TUYAU FLEXIBLE DP FLEX M
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - VASTE BUIS MANNELIJK RVS 316 FLEX M

D €
 80 € 16,35
100 € 17,79
120 € 19,15
130 € 20,10
140 € 20,42
150 € 21,09
160 € 21,74
180 € 22,42
200 € 23,87
220 € 30,65
250 € 33,16
300 € 38,52

-
Pour 0,12+12%
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RACCORD TUYAUX FLEXIBLES INOX 316 DP FLEX FLEX
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - FLEXIBEL RVS 316 DW FLEX FLEX

D €
 80 € 18,08
100 € 18,89
120 € 21,24
130 € 22,02
140 € 22,81
150 € 23,58
160 € 25,17
180 € 27,52
200 € 29,11
220 € 30,65
250 € 46,07
300 € 46,60

RACCORD ANTICONDENSATION FLEX RACF
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - VASTE BUIS VROUWELIJK VOOR CONDENSATIE FLEX RACF

D €
 80 € 33,80
100 € 37,28
120 € 41,67
130 € 43,29
140 € 46,89
150 € 47,46
160 € 52,68
180 € 56,95
200 € 60,78
220 € 71,20
250 € 72,36
300 € 81,85

RACCORD FLEXIBLE DP - RIGIDE SP MÂLE FLEX MBS
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL DW - VASTE BUIS EW FLEX MBS 

D €
€ 20,38 80
€ 20,91100
€ 21,24120
€ 22,02130
€ 22,81140
€ 23,58150
€ 25,17160
€ 27,52180
€ 29,11200
€ 30,65220
€ 46,07250
€ 46,07300
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FLEXIBLE ET ACCESSOIRES. FLEXIBLE EN TOEBEHOREN

RACCORD ANTICONDENSATION FLEX-FLEX RACFF
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - FLEXIBEL VOOR CONDENSATIE FLEX RACFF

D €
 80 € 51,17
100 € 54,64
120 € 59,27
130 € 60,78
140 € 64,42
150 € 65,29
160 € 73,51
180 € 77,91
200 € 82,54
220 € 95,51
250 € 96,32
300 € 108,01

RACCORD ANTICONDENSATION FLEX RACM
VERLOOPSTUCK FLEXIBEL - VASTE BUIS MANNELIJK VOOR CONDENSATIE FLEX RACM

D €
 80 € 33,80
100 € 37,28
120 € 41,67
130 € 43,29
140 € 46,89
150 € 47,46
160 € 52,68
180 € 56,95
200 € 60,78
220 € 71,20
250 € 72,36
300 € 81,85

RÉDUCTION MÂLE-FLEXIBLE FLEX RID 
REDUCTIE MANNELIJK-FLEXIBEL FLEX RID

D MÂLE € D FLEXIBLE 
150 € 31,34 130
180 € 34,64 150
200 € 43,71 150
200 € 38,67 180
250 € 43,71 200
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PLAQUE D’OBTURATION 500*500 PS 17F
AFDEKPLAAT 500*500 PS 17F

D €
220 € 26,25
250 € 26,25
300 € 26,25

COLLIER DE TUBAGE PS 23F
OPHANG BEUGEL PS 23F

D €
 60 € 20,88
 80 € 21,55
100 € 22,93
110 € 23,74
120 € 24,58
130 € 26,72
140 € 27,35
150 € 28,15
160 € 29,32
180 € 30,73
200 € 32,29
220 € 33,51
250 € 34,05

PLAQUE D’OBTURATION 350*350 PS 17F 
AFDEKPLAAT 350*350 PS 17F

D €
 60 € 18,75
 80 € 18,75
100 € 18,75
110 € 18,75
120 € 18,75
130 € 18,75
140 € 18,75
150 € 18,75
160 € 18,75
180 € 18,75
200 € 18,75

300 € 37,18
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FLEXIBLE ET ACCESSOIRES. FLEXIBLE EN TOEBEHOREN

CHAPEAU ANTI REFOULEUR POUR FLEXIBLE PD 119F
TREKKENDE KAP VOOR FLEXIBEL PD 119F

D €
 80 € 74,62
100 € 77,24
120 € 83,52
130 € 85,24
140 € 87,72
150 € 88,64
160 € 88,64
180 € 101,44
200 € 106,84
220 € 109,97
250 € 122,18
300 € 135,23

CHAPEAU AVEC COLLIER PD 117F
KAP MET KETTING PD 117F

D €
 60 € 37,60
 80 € 37,60
100 € 40,19
120 € 40,19
130 € 42,79
140 € 45,38
150 € 47,97
160 € 53,16
180 € 62,11
200 € 64,74
220 € 70,77
250 € 69,95
300 € 73,54

GRILLE ANTI-INTRUSION PAGA FL
VOGEL ROOSTER FLEX PAGA FL

D €
 60 € 14,20
 80 € 14,20
100 € 15,80
120 € 15,80
130 € 17,16
140 € 17,81
150 € 18,77
160 € 20,12
180 € 20,12
200 € 22,63
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DUBBEL WANDIG PPS RVS 
DOUBLE PAROI PPS INOX 

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

DESCRIPTION:
Système en double paroi constituée par deux tuyaux coaxiaux, PP 
interne rigide avec joint en EPDM, paroi extérieure en acier inox 
304 ou en cuivre. Les tuyaux coaxiaux forment une cavité circulaire 
qui reste vide. Le système est idéal pour transporter les produits de 
combustion à partir de l’appareil à l’atmosphère sous pression et 
dépression condensant.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Paroi interne en PP rigide.
Paroi externe en acier inox 1.4301 (AISI 304), finition BA ou Cuivre 
épaisseur 0,5 mm.
Diamètres disponibles en mm (int/ext) : 80/100
Soudure longitudinale TIG sur le tuyau inox.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à 
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES:
Joints à lèvre triple en EPDM et brides de sécurité pour assurer 
l’étanchéité et le serrage final.

DESIGNATION:
Avec joint
Conduit de cheminée    EN 14471   T120-H1-W-2-O(10)-LE-C-UO  

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0407-CPR-1417.
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DOUBLE PAROI PPS INOX. DUBBEL WANDIG PPS RVS

ÉLÉMENT DROIT L. 500 PDP 02
LENGTE L.500 PDP 02

Di INOX De H

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 PDP 01
LENGTE L.1000 PDP 01

Di INOX De H

ÉLÉMENT DROIT L. 250 PDP 03
LENGTE L.250 PDP 03

Di INOX De H

T 90° PDP 104
T-STUK 90° PDP 104

Di INOX De H H2 B
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ÉLÉMENT D’INSPECTION AVEC TAMPON PDP 108
T-STUK VOOR INSPECTIE MET DOP PDP 108

Di INOX De H H2

PURGE PDP 21
CONDENSAFVOER PD 127

3,10 Dado di chiusura 3/4 nichelato femmina a richiesta

Di INOX De

COUDE 90° PDP 11
BOCHT 90° PDP 11

Di INOX De A B

COUDE 45° PDP 10
BOCHT 45° PDP 10

Di INOX De H E
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DOUBLE PAROI PPS INOX. DUBBEL WANDIG PPS RVS

PLAQUE AVEC ÉLÉMENT DROIT PDP 19
ANKERPLAAT MET LENGTE PDP 19

Di INOX De A H1 H2

RACCORD CHAUDIÈRE PDP 116
OVERGANGSTUK KETEL PDP 116

Di INOX De

EQUERRE POUR SUPPORT MURAL PS 18
STEUNINGEN VOOR MUURBASISSTEUN PS 18

De INOX

CHAPEAU ANTI REFOULEUR PDP 12
TREKKENDE KAP PDP 12

Di INOX De D1

Prix valable pour une paire. 
Prijs geldig voor één paar.
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CÔNE DE FINITION PDP 16
KONISCH EINDSTUK PDP 16

Di INOX De H

CHAPEAU LAMELLES PDP 17
KAP MET VLEUGEN PDP 17

Di INOX De

CHAPEAU PDP 18
KAP PDP 18

Di INOX De D1

GRILLE DE PROTECTION DE VENTILATION POUR T90° PAGAV
BESCHERMING ROOSTER VOOR VENTILATIE T-STUCK 90° PAGAV

Di INOX De H
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DOUBLE PAROI PPS INOX. DUBBEL WANDIG PPS RVS

GRILLE DE PROTECTION À 45° PS 45C
BESCHERMING ROOSTER 45° PS 45°

Di INOX De H

GRILLE DE PROTECTION PAGA
BESCHERMING ROOSTER PAGA

Di INOX De H

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP 29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

De INOX PLOMB 
LOOD D1 A E

SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

De INOX PLOMB 
LOOD D1 A
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LARMIER PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

De INOX

ROSACE DE FINITION PD 134C
ROZET PD 134C

Di INOX ép. 10/10
INOX Dikte 10/10

PLAQUE DE TERMINAISON ET FERMETURE PS 36
AFSLUITING PLAAT PS 36

Di INOX H

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

De INOX
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DOUBLE PAROI PPS INOX. DUBBEL WANDIG PPS RVS

BRIDE MURALE RÉGLABLE 50-80 MM PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL PS 23B

De INOX

COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

De INOX

BRIDE DE SÉCURITÉ PD 129
VEILIGHEIDSBEUGEL PD 129

Di INOX

JOINT SILICONE PS 27
SILICONE DICHTINGSRING PS 27

D INOX
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PPS

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN
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PPS

Dénomination TECNO MONO PP 

Norme de référence EN 14471: 2013 + A1:2015 
Cheminées
Systèmes de cheminées avec conduits internes en matériel plastique
Exigences et méthodes d'essai

 
   

 

Désignation Groupe 1 
Ø 60 - 80 - 100 T120 - H1 - W - 2 - O(30) - LI - E - U

Détails du Marquage CE 
 0 4 0 7  

0407-CPR-1250 (IG-001-2017) 

Déclaration de Performance  N. 001/2017DOP09/01/2017 

Groupe de diamètre Groupe 1 
Diamètre nominale [mm]  60 80 100 
Spécification matériel 
décharge fumée   Polypropylène PP – Blanc  
 

Joint d’étanchéité
  Elastomère en EPDM 120°C – simple lèvre

Couleur: NOIR
Certifiée UNI EN 14241-1 :2005 T120-W2-K2-I

  

 

Données de performance 
Classe de température 120°C (T120) 
Classe de pression 5000 Pa (H1) 
Classe de résistance à l’eau 
de condensation W 
 

Classe de résistance à 
la corrosion 2 

Classe de résistance au feu de suie O 

Distance des matériaux 
inflammables [mm] 30 

Classe de positionnement LI 
Classe de réaction au feu E 
Classe de protection U 

- Domaines d’application
- Combustibles autorisés

 
 

Canal d'exhalation, conduit, conduit unique intubé, multiple et collective pour les 
appareils à gaz et gas-oil à condensation et les hottes de cuisine avec la 
température des fumées ≤120°C

 

Gaz à condensation Gas-oil à condensation Hottes de cuisine 

- Recyclage des matières 
premières 

FICHE TECHNIQUE TECNO MONO PP
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PP
S

Dénomination TECNO FLEX PP 

Norme de référence EN 14471: 2013 + A1:2015 
Cheminées
Systèmes de cheminées avec conduits internes en plastique
Exigences et méthodes d’essai

 
 

 

Désignation

Groupe 1 
Ø 60 - 80 - 100 T120 - H1 - O - W - 2 - O(10) - I - F - L1

Groupe 2 
Ø 110 T120 - H1 - O - W - 2 - O(20) - I - F - L1 

Détails du Marquage CE 
 0 4 0 7  

0407 - CPR - 1250 (IG-001-2017) 

Déclaration de Performance  N° 002/2017DOP09/01/2017 
Groupe de diamètre Groupe 1 Groupe 2 
Diamètre nominale [mm]  60 80 100 110 
Spécification matériel 
décharge fumée   Polypropylène PP – Blanc 
 

Joint d’étanchéité
  Elastomère en EPDM 120°C – simple lèvre

Couleur : NOIR
Certifiée UNI EN 14241-1 :2005 T120-W2-K2-I

  
  
  

 

Données de performance 
Classe de température 120°C (T120) 
Classe de pression 5000 Pa (H1) 
 

Classe de résistance à 
l’eau de condensation W 
 

Classe de résistance 
à la corrosion 2 

Classe de résistance au feu de suie O 

Distance des matériaux 
inflammables [mm] 10 20 

Classe de positionnement  I - installation interne
Classe de réaction au feu F 
Classe de protection L  

- Domaines d’application
- Combustibles autorisés

 
 

Canal d’exhalation, conduit, conduit unique intubé, multiple et collective pour les 
appareils à gaz et gas-oil à condensation et les hottes de cuisine 
avec la température des fumées ≤120°C

 

 

Gaz à condensation Gas-oil à condensation Hottes de cuisine 

- Recyclage des matières 
premières 

FICHE TECHNIQUE TECNO FLEX PP
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PPS

ÉLÉMENT DROIT L.2000 M-F PAED 04
LENGTE L.2000 M-V PAED 04

D €
 60 € 19,68
 80 € 26,63
110 € 57,89
125 € 86,82
160 € 144,70
200 € 225,74

ÉLÉMENT DROIT L.1000 M-F PAED 01
LENGTE L.1000 M-V PAED 01

D €
 60 € 12,24
 80 € 15,95
110 € 29,32
125 € 49,37
160 € 80,25
200 € 145,12

ÉLÉMENT DROIT L.500 M-F PAED 02
LENGTE L.500 M-V PAED 02

D €
60 € 8,78
80 € 10,97
110 € 21,70
125 € 34,30
160 € 49,04
200 € 126,72

ÉLÉMENT DROIT L.250 M-F PAED 03
LENGTE L.250 M-V PAED 03

D €
 60 € 6,79
 80 € 8,69
110 € 16,18
125 € 26,26
160 € 38,67
200 € 101,46
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COUDE 45° M-F PACQ 45
BOCHT 45° M-V PACQ 45

D €
 60 € 9,54
 80 € 10,36
110 € 14,87
125 € 36,86
160 € 54,32
200 € 119,48

COUDE 90° M-F PACN 90
BOCHT 90° M-V PACN 90

D €
 60 € 10,19
 80 € 10,36
110 € 14,99
125 € 36,17
160 € 68,30
200 € 119,45

T 90° PART 07
T-STUK 90° PART 07

D €
 60 € 26,63
 80 € 26,63
110 € 43,12
125 € 98,81
160 € 98,81
200 € 208,50

PURGE PATC 85
CONDENSAFVOER PATC 85

D €
 60 € 11,11
 80 € 11,11
110 € 33,00
125 € 52,85
160 € 69,54
200 € 156,86
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PPS

TAMPON PATC 85
DOP PATC 85

D €
 60 € 11,11
 80 € 11,11
110 € 33,00
125 € 52,85
160 € 69,54
200 € 156,86

ÉLÉMENT TRAPPE DE VISITE FRONTALE PAEI 83
T-STUK VOOR INSPECTIE PAEI 83

D €
 60 € 24,31
 80 € 24,31
110 € 43,48
125 € 113,28
160 € 168,27
200 € 226,28

RÉDUCTION PART 01
REDUCTIE PART 01

D €
 60 € 30,10
 80 € 44,00
110 € 60,20
125 € 77,56
160 € 121,55

GRILLE ANTI-INTRUSION PAGA
VOGEL ROOSTER PAGA

D €
 60 € 14,20
 80 € 14,20
110 € 15,80
125 € 15,80
160 € 15,80
200 € 17,16
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BRIDE ARAIGNÉE PSFC 70
AFSTANDHOUDER PSFC 70

D €
 60 € 22,87
 80 € 22,87
110 € 22,87
125 #N/D
160 € 25,96
200 € 25,96

COLLIER MURAL MONOTIGE PSFM 12
MUURBEUGEL MONOTIGE PSFM 12

D €
 60 € 13,74
 80 € 13,74
110 € 14,29
125 #N/D
160 € 18,10
200 € 18,10

TUYAU FLEXIBLE PP SMART FLEX PAFX04
FLEXIBEL PP SMART FLEX PAFX04

D €/mt L. ROULEAU-SPOEL

 60 € 15,00 50 mt
 80 € 17,60 50 mt
110 € 23,53 50 mt
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CONDUIT COLLECTIF
COLLECTIEF SYSTEEM

COMPOSANTS D'INGÉNIERIE THERMIQUE
THERMISCHE TECHNIEK ONDERLEDEN

DESCRIPTION:
Conduit de cheminée métallique en double paroi isolé par lame 
d’air épaisseur 25 et 50 mm pour l’évacuation des fumées humides 
et sèches en pression positive et dépression, les produits de 
ventilation, les vapeurs et les groupes électrogènes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Paroi interne en acier inox 1.4404 (AISI 316L), finition BA, 
épaisseurs disponibles 0,5 – 0,6 – 0,8 – 1 mm.
Paroi externe en acier inox 1.4301 (AISI 304), finition BA ou Cuivre 
épaisseur 0,5 mm.
Diamètres disponibles en mm (int/ext):

80/130 100/150 130/200 160/230 200/300

Soudure longitudinale TIG.
Emboîtement par couplage mâle/femelle avec nervures, réalisés à 
travers la frappe à froid.

ACCESSOIRES: 
Joints à lèvre triple en silicone et brides de sécurité pour assurer 
l’étanchéité et le serrage final.

DESIGNATION 
Avec joint:
Conduit de cheminée   EN 1856-1  T200-P1-W-V2-L50050-O(10)

CERTIFICATIONS:
Certificat  du contrôle des processus de production dans l’usine, 
Institut Giordano 0407-CPR-027.
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CONDUIT COLLECTIF. COLLECTIEF SYSTEEM

ÉLÉMENT DROIT L. 1000 TCII 01 
LENGTE L.1000 TCII 01

Di INOX De H
 80 € 87,70 130 940
100  € 92,02 150 940
130 € 125,86 200 940
160 € 146,16 230 940

ÉLÉMENT DROIT L. 500 TCII 02
LENGTE L.500 TCII 02

Di INOX De H
 80 € 58,46 130 440
100 € 65,77 150 440
130 € 73,74 200 440
160 € 92,37 230 440

ÉLÉMENT DROIT L. 250 TCII 03 
LENGTE L. 250 TCII 03

Di INOX De H
 80 € 38,98 130 190
100 € 44,08 150 190
130 € 57,62 200 190
160 € 69,98 230 190

ÉLÉMENT TÉLESCOPIQUE L. 340-550 TCII 22 
TELESKOOPLENGTE L. 340-550 TCII 22

Di INOX De H
 80 € 62,18 130 190
100 € 67,28 150 190
130 € 80,82 200 190
160 € 93,18 230 190
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T 90° “VENTILATION” TCI 09
T-STUK 90° “VENTILATIE” TCI 09

Di INOX De H
 80  € 111,36 130 270
100 € 120,74 150 270
130 € 165,80 200 270
160 € 177,54 230 270

T 90° “EXPULSION DES FUMÉES” PIQUAGE Ø 80 + AIR DE COMBUSTION DX TCI 14
KOPPELSTUK T-STUK 90° ROOK UITWERPEN AFTAKKING 80 + VERBRANDINGSLUCHT DX TCI 14

Di INOX De H
 80 € 194,88 130 190
100 € 208,80 150 190
130 € 236,64 200 190
160 € 274,92 230 190

COUDE 45° TCI 10 
BOCHT 45° TCI 10

Di INOX De H
 80 € 59,93 130 144
100 € 63,80 150 150
130 € 85,06 200 168
160 € 100,53 230 177

COUDE 90° TCI 11 
BOCHT 90° TCI 11

Di INOX De A B
 80   € 97,44 130 87 170
100 150 110 205
130 € 157,76 200 130 230
160 € 161,24 230 210 325

€ 106,72
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T 90° AVEC DEBOUCHURE CONCENTRIQUE Ø 80/125 TCI 06
T-STUK 90° AFTAKKING Ø 80/125 TCI 06

Di INOX De H
 80 € 130,19 130 270
100 € 180,47 150 270
130 € 186,66 200 270
160 € 202,42 230 270

T 90° "EXPULSION DES FUMÉES" PIQUAGE Ø 80 + AIR DE COMBUSTION SX TCI 13
T-STUK 90° ROOK UITWERPEN AFTAKKING 80 + VERBRANDINGSLUCHT SX TCI 13

Di INOX De H
 80 € 194,88 130 190
100 € 208,80 150 190
130 € 236,64 200 190
160 € 274,92 230 190

T 90° “EXPULSION DES FUMÉES” RÉDUIT Ø 80 TCI 04
T-STUK 90° AFTAKKING Ø 80 VOOR “ROOKAFVOER” TCI 04

Di INOX De H
 80  € 111,36 130 190
100 € 120,74 150 190
130 € 165,80 200 190
160 € 177,54 230 190

T 90° "ARRIVÉE AIR DE COMBUSTION" RÉDUIT Ø 80 TCI 05
T-STUK 90° AFTAKKING Ø 80 VOOR “VENTILATIE” TCI 05

Di INOX De H
 80 € 111,36 130 190
100 € 120,74 150 190
130 € 165,80 200 190
160 € 177,54 230 190
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PLAQUE DE SUPPORT INTERMÉDIAIRE TCI 19 
ANKERPLAAT VOOR MUURSTEUN TCI 19 

Di INOX De H
 80 € 82,30 130 140
100   € 88,23 150 140
130  € 112,90 200 140
160 € 133,67 230 140

RACCORD POUR TERMINAL DE FERMETURE TCI 20 
OVERGENSTUCK VOOR UITGANG TCI 20

Di INOX De H
 80 € 50,56 130 140
100 € 51,85 150 140
130 € 66,57 200 140
160 € 75,20 230 140

T 90° AVEC BOUCHON À SERRER TCI 08
T-STUK 90° VOOR INSPECTIE TCI 08

Di INOX De H
 80 € 161,23 130 190
100 € 168,87 150 190
130 € 186,66 200 270
160 € 220,98 230 270

PURGE DOUBLE CONDENSAT ET DÉCHARGE TCI 21
DUBBELE CONDENSAFVOER TCI 21

3,10 Écrou avreugle à la demande
               3,10 Blinde moer op aanvraag

Di INOX De H
 80 € 85,72 130 150
100 € 93,38 150 150
130 € 124,50 200 150
160 € 186,76 230 150
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CONDUIT COLLECTIF. COLLECTIEF SYSTEEM

PLAQUE DE BASE AVEC PURGE TCI 25 
ANKERPLAAT MET CONDENSAFVOER TCI 25

Di INOX De H
 80  € 75,40 130 100
100  € 80,04 150 100
130  € 106,72 200 100
160 € 127,60 230 100

EQUERRE POUR SUPPORT MURAL PS 18
STEUNING VOOR MUURBASISSTEUN PS 18

Prix valable pour une paire. Prijs geldig voor één paar.

De INOX
130 € 35,13
150 € 38,79
200 € 58,96
230 € 66,97

SOLIN POUR TOIT PLAT PS 28 - PLOMB PSP 28
DAKDOORVOER VOOR PLAT DAK PS 28 - LOOD PSP 28

De INOX INOX PLOMB LOOD D1 A
130 € 76,45 € 151,74 160 625
150 € 81,51 € 161,86 180 625
200 € 111,59 € 221,57 230 625
230 € 114,14 € 227,10 260 625

SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 10°-35° PS 29 - PLOMB PSP  29
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 10°-35° PS 29 - LOOD PSP 29

De INOX INOX PLOMB LOOD D1 A
130 € 151,74 160 625 175
150 € 83,92 € 161,86 180 625 175
200  € 114,90 € 177,62 230 625 175
230 € 117,53 € 192,71 260 625 175

€ 78,71
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SOLIN POUR TOIT INCLINÉ 35°-45° PS 29B - PLOMB PSP 29B
DAKDOORVOER VOOR SCHUIN DAK 35°-45° PS 29B - LOOD PSP 29B

De INOX INOX PLOMB LOOD D1 A E
130   € 82,59 € 156,26 160 625 175
150   € 88,05 € 166,68 180 625 175
200 € 120,60 € 182,91 230 625 175
230 € 123,33 € 192,31 260 625 175

LARMIER AVEC BORD PS 35E
STORMKRAAG PS 35E

De INOX H
130 € 28,31 100
150 € 28,31 100
200 € 30,88 100
230 € 33,64 100

BRIDE MURALE PS 23C
MUURBEUGEL PS 23C

De INOX
130 € 21,01
150 € 21,57
200 € 24,10
230 € 28,94

BRIDE MURALE RÉGLABLE 50-80 MM PS 23B
REGELBARE MUURBEUGEL 50-80 MM PS 23B

De INOX
130 € 26,58
150 € 27,60
200 € 35,75
230 € 39,00
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COLLIER DE FIXATION AVEC CHEVILLE PS 23T
MUURBEUGEL MONOTIGE PS 23T

De INOX
130 € 14,29
150 € 15,09
200 € 18,11
230 € 19,76

BRIDE DE SÉCURITÉ PS 25C 
VEILIGHEIDSBEUGEL PD 129

Di INOX
 80 € 9,67
100 € 9,93
130 € 11,47
160 € 12,12

JOINT SILICONE PS 27
DICHTINGSRING PS 27

Di INOX
 80 € 1,31
100 € 1,85
130 € 2,04
160 € 3,65

TERMINAL ANTI REFOULEUR TCI 12 
TREKKENDE UITGANG TCI 12

Di D1 INOX De H
 80 230 € 139,20 130 350
100 250 € 153,12 150 350
130 300 € 180,96 200 350
160 300 € 222,72 230 350

180 € 12,12
200 € 12,63
220 € 12,92
250 € 13,71
300 € 13,71
350 € 15,53
400 € 17,92
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TERMINAL CÔNIQUE TCI 16 
CONISCHE UITGANG TCI 16

Di INOX De H
 80  € 110,20 130 350
100 € 116,00 150 350
130 € 139,20 200 350
160 € 174,00 230 350

TERMINAL LAMELLES TCI 17 
UITGANG MET VLEUGEN TCI 17

Di INOX De H
 80 € 174,00 130 350
100 € 197,20 150 350
130 € 220,40 200 350
160 € 243,60 230 350

TERMINAL DE DÉCHARGE HORIZONTAL TCI 18
HORIZONTAL UITGANG TCI 18

Di INOX De H
 80   € 81,20 130 250
100   € 98,60 150 250
130 € 139,20 200 250
160 € 162,40 230 250

GRILLE DE PROTECTION DE VENTILATION POUR T90° PAGAV
BESCHERMING ROOSTER VOOR VENTILATIE T-STUCK 90° PAGAV

Di INOX De H
130 € 48,72 130 80
160 € 64,96 150 80
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GRILLE DE PROTECTION TCII PAGA
BESCHERMING ROOSTER TCII PAGA

Di INOX De H
 80 € 23,20 130 80
100 € 25,52 150 80
130 € 27,84 200 80
160 € 32,48 230 80

GRILLE DE PROTECTION À 45° PS 45C
BESCHERMING ROOSTER 45° PS 45°

Di INOX De H
 80 € 41,04 130 250
100 € 42,17 150 250
130 € 44,58 200 250
160 € 45,42 230 250

SIPHON PURGE INOX PS SIP 

Di €
 Tous € 42,18
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DONNÉES TECHNIQUES. TECHNISCHE GEGEVENS












SCHÉMA DE MONTAGE

CHEMINÉE POUR UN SEUL GÉNÉRATEUR

1. Cheminée pour générateur atmosphérique 
ou pressurisé.

2. Cheminée pour générateur à 
air forcé.

Dimensions minimum.

Les colliers muraux pour les installations 
extérieures à placer tous les 2 mètres.

ø A B

Jusqu’à 130 18 mt 22 mt

130-200 15 mt 20 mt

Plus de 200 15 mt 15 mt
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Conduits de cheminées collectives 
simples en simple paroi.

Numéro maximum de branchements : 8 (en 
incluant le 1er étage).

Type de générateur : tirage forcé « type C » 
(ventilation dans le circuit de combustion).

Normes de référence : UNI 7129 – UNI 10641

SCHÉMA DE MONTAGE

INSTALLATION DANS BÂTIMENTS À PLUSIEURS ÉTAGES.

INSTALLATION DANS BÂTIMENTS À PLUSIEURS 
ÉTAGES.

Le tableau de référence qui indique les choix de 
dimensions, avec des variantes possibles de la 
chaudière et le nombre d'étages du bâtiment, doit 
être utilisé comme aide.

Nous rappelons que pour les systèmes Conduits 
de cheminées collectives simples en simple paroi 
on applique l ’exigence de conception du système 
lui-même, selon la norme UNI 10641, préparé par un 
technicien qualifié.

*Ouverture de compensation conseillée.
**Ouverture de compensation obbligatoire, valeurs de 
dimensionnement avec le chapeau à cône tronqué.

PUISSANCE DU GÉNÉRATEUR

 Étages 20 Kw 24 Kw 28 Kw

2 130 130 150

3 150 150 180

4 180 180 200

5 180 200 250

6* 200 250 250

7** 200 250 250

8** 250 250 250
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SCHÉMA DE MONTAGE

INSTALLATION DANS BÂTIMENTS À PLUSIEURS ÉTAGES.

INSTALLATION DANS BÂTIMENTS À PLUSIEURS 
ÉTAGES.

Le tableau de référence qui indique les choix de 
dimensions, avec des variantes possibles de la 
chaudière et le nombre d’étages du bâtiment, doit 
être utilisé comme aide.

PUISSANCE DU GÉNÉRATEUR

 Étages 20 Kw 24 Kw 28 Kw

3 (2 + 1) 250/130 250/130 250/150

4 (3 + 1) 250/130 250/130 300/150

5 (4 + 1) 250/130 250/130 300/150

6 (5 + 1) 300/130 300/130 300/150

Selon les normes UNI CIG 7129 et 10640, aux conduits 
de cheminées collectives ramifiées simple paroi on peut 
connecter un maximum de 6 générateurs, à être compris 
comme 5 connectés dans le système pour les étages 
individuels et un indépendamment comme dernière 
connexion (par exemple, un établissement de 4 étages : 
système 3+1 donné par 3 connexions aux étages + 1 au 
dernier étage supérieur).
On ne peut pas utiliser générateurs à tirage forcé.

Installation du système : espace d’air interne au 
mur.

Numéro maximum de branchements : 6 (5 
directement déchargés dans le conduit de 
cheminée + 1 amené dans la cheminée et déchargé 
directement au toit – générateur au dernier étage).

Type de générateur : Atmosphérique « type B »

Normes de référence : UNI 7129 – UNI 10641

Nous rappelons que pour les systèmes Conduits 
de cheminées collectives ramifiées en simple paroi 
on applique l ’exigence de conception du système 
lui-même, selon la norme UNI 10640, préparé par un 
technicien qualifié.

Conduits de cheminées collectives 
simples en simple paroi.
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TECNOCAMINI SRL

Tab. 1  :  TECNOCAMINI SIMPLE PAROI – CAPACITÉ DE CHARGE 

Hauteurs maximales 1 pour les produits avec et sans joints d’étanchéité en utilisant l’élément T90°.

Æ[mm] 80 100 130 150 180 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

F2 [kN] 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 2,0 2,0 2,0 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7

N3[kN] 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,0 1,0 1,0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8

P [N/m] 9,8 12,2 15,9 18,3 22,0 24,5 30,6 36,7 42,8 49,0 55,1 61,2 67,3 73,5 79,6

H [m] 160 125 94 82 68 81 65 54 40 35 30 27 25 23 21

h [m] 80 65 50 43 36 30 23 19 16 14 12 11 10 9 8

Tab. 2  :  TECNOCAMINI DOUBLE PAROI – CAPACITÉ DE CHARGE 

Hauteurs maximales 1 pour les produits avec et sans joints d’étanchéité en utilisant l’élément T90°.

Æ[mm] 80 100 130 150 180 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

F [kN] 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,5 2,5 2,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

P [N/m] 27,8 33,8 42,7 48,7 57,6 63,6 78,5 93,4 112 127 142 157 172 187 201

H [m] 72 59 47 41 35 39 32 27 13.5 11.8 10.5 9.5 8.7 8.0 7.5

Tab. 3  :  TECNOCAMINI TERMO DOUBLE PAROI – RÉSISTANCE THERMIQUE 

R in (m² K/W) d’éléments circulaires isolés par laine de roche d=90 kg/m³ à la température indiquée.

Æ[mm] 80 100 130 150 180 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

s [mm] 25 25 25 25 25 25 25 25 50 50 50 50 50 50 50

R(20°C) 0.34 0.36 0.37 0.38 0.39 0.39 0.40 0.41 0.77 0.78 0.79 0.80 0.81 0.81 0.82

R(80°C) 0.33 0.35 0.36 0.37 0.38 0.38 0.39 0.40 0.75 0.76 0.77 0.78 0.79 0.79 0.80

R(160°C) 0.29 0.29 0.30 0.32 0.32 0.33 0.33 0.34 0.35 0.66 0.67 0.67 0.69 0.69 0.69

R(200°C) 0.26 0.28 0.29 0.29 0.30 0.30 0.31 0.31 0.60 0.61 0.61 0.62 0.62 0.63 0.63
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CONDITIONS GÉNÉRALES (DE VENTE) 

Art. 1 Champ d’application : 
Les conditions générales de la SRL TECHNO CHIMNEYS constituent un ensemble avec l’engagement souscrit par le client. Ces conditions générales s’appliquent à 
toute offre de prix faite par la SRL 
TECHNO CHIMNEYS pour son client, à toutes les commandes du client, et à tout contrat passé entre la SRL TECHNO CHIMNEYS et le client. Toute disposition 
contraire est considérée comme nulle sauf si elle est acceptée par écrit de notre part. 
Nos conditions générales prévalent sur les conditions émanant du Client ou d’un tiers, même si la SRL TECHNO CHIMNEYS ne les a pas expressément protestées. 
Toute autre condition que les présentes Conditions Générales, ainsi que tout écart des présentes Conditions Générales, même s’ils émanent des représentants de la 
SRL TECHNO CHIMNEYS, doivent être confirmées au préalable et par écrit par la SRL TECHNO CHIMNEYS pour être opposables à la SRL TECHNO CHIMNEYS. 
Au cas où une disposition quelconque des présentes Conditions Générales ou d’un contrat passé avec le Client serait nulle, totalement ou partiellement, les autres 
conditions restent en vigueur sans aucune réserve. Dans ce cas, les parties s’engagent à faire un nouvel arrangement valable qui remplace la disposition nulle et qui se 
rapproche autant que possible de l’intention de la disposition nulle. 

Art. 2 Paiement : 
Tous les prix sont exprimés en EUROS et s’entendent hors TVA sauf stipulation contraire. 
Sauf accord exprès contraire, les factures sont payables au comptant à la livraison. 
En cas de travaux sur mesure ou en cas de travaux confiés à un entrepreneur, le client paiera un acompte de 25% du prix forfaitaire stipulé TVA inclus. Si l’assurance-
crédit de la SRL TECHNO CHIMNEYS n’offre pas de garantie au client, ce dernier paiera immédiatement et intégralement le prix forfaitaire convenu. 
En cas de non-paiement à l’échéance le montant de la facture sera de plein droit et sans mise en demeure majoré à partir de la date de la facturation d’un intérêt de 
retard calculé conformément à la loi du 2 août 2002 concernant le retard de paiement et d’au moins 8 %. 
En cas de non-paiement à l’échéance le montant de la facture sera de plein droit et sans mise en demeure également majoré de 10 % à titre de dommages et intérêts 
avec un minimum de € 40,00 sans préjudice de l’indemnité de procédure due en cas de recouvrement judiciaire et de tous autres droits que la SRL TECHNO 
CHIMNEYS peut faire valoir. 
En cas de défaut de paiement du prix la SRL TECHNO CHIMNEYS sera également autorisée sans mise en demeure et de plein droit à suspendre toute livraison 
ultérieure au client et/ou à déclarer les contrats en cours résolus de plein droit, sans préjudice du droit de la SRL TECHNO CHIMNEYS de demander exécution et/ou 
réparation du Client. 
Le non-paiement d’une seule facture à son échéance rend immédiatement exigible de plein droit et sans mise en demeure le solde dû sur toutes les autres factures, 
même non échues. 

Art. 3 Offres et commandes : 
Les offres de la SRL TECHNO CHIMNEYS, ainsi que les informations et les annexes qu’elle fournit, ne valent qu’à titre de renseignement et n’engagent en aucun cas la 
SRL TECHNO CHIMNEYS. Quand le client fait une commande, la SRL TECHNO CHIMNEYS ne sera engagée qu’après confirmation de cette commande par la 
SRL TECHNO CHIMNEYS. Le client informera la SRL TECHNO CHIMNEYS de toute éventuelle inexactitude constatée dans cette confirmation d’ordre dans les 24 
heures de la confirmation d’ordre. 

Art. 4 Réserve de propriété : 
La SRL TECHNO CHIMNEYS reste propriétaire des marchandises jusqu’au paiement complet par le client, même si elle s’était déclarée d’accord avec un achat à 
tempérament. En cas de non-paiement, la SRL TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de reprendre les marchandises, les frais de reprise étant à charge du client. 
En cas de paiement partiel, le montant payé, diminué d’un montant équivalent à au moins 20 % du montant de la facture, sera remboursé au client, sous réserve d’une 
réduction de valeur plus élevée en cas de détérioration, d’usure anormale ou d’autres éléments justifiant une réduction de valeur plus élevée. Le client s’engage à 
communiquer cette réserve de propriété à tout tiers à qui il livrerait ces marchandises par la suite, en possession de qui il mettrait ces marchandises ou à qui il en 
confierait la surveillance. Ces marchandises ne pourront pas faire l’objet de quelconque gage et/ou de quelconque privilège au bénéfice de tiers. 

Art. 5 Notification obligatoire : 
Le client se doit de contrôler la conformité des marchandises au moment de la livraison. 
Vu son obligation de vérification, le client signalera les réclamations relatives à la livraison en ce compris, mais sans être exhaustif, la non-conformité et les vices, dans les 
48 heures de la livraison, par écrit et motivé, au bureau situé en Belgique de la SRL TECHNO CHIMNEYS. 
Les réclamations et les remarques par rapport à la facturation doivent être signalées dans les huit jours de manière motivée et par lettre recommandée au siège 
susmentionné de la SRL TECHNO CHIMNEYS. 
Le délai prend cours le jour de la réception de la facture envoyée par le siège central TECNOCAMINI. 
Les éventuels vices cachés doivent être signalés par envoi recommandé dans les 48 heures de leur constatation. 
Après l’expiration dudit délai les marchandises seront considérées comme définitivement acceptées ce qui exclut la possibilité de réclamations ultérieures. Les 
réclamations tardives sont irrecevables.

Art. 6 Retour : 
À tout envoi en retour s’applique la procédure suivante : 
▪ Avant de retourner un produit, le client doit en faire la demande écrite l’envoyer par e-mail à l’adresse : info@technochimneys.eu 
▪ La demande doit mentionner : 
le numéro du bon de livraison ou le numéro de la facture; 
les données de contact; 
la description des raisons du retour; 
le mode de retour. 
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TECNOCAMINI SRL

▪ Ce n’est qu’après réception de l’acceptation écrite de la demande de retour par TECHNO CHIMNEYS que le client pourra retourner un article. 
À tous les envois en retour s’appliquent les conditions suivantes : 
▪ Seuls les articles dont la facture ou le bon de livraison remontent à deux mois au maximum sont acceptés pour retour. 
▪ Seuls les articles de stock intacts peuvent être retournés. La SRL TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de refuser le retour de colis endommagés. 
▪ Seuls les articles emballés dans l’emballage original seront acceptés par la SRL TECHNO CHIMNEYS. La SRL TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de 
refuser le retour de colis non-emballés dans 
l’emballage original. 
▪ Un article et ses accessoires sont considérés comme un ensemble. Quand le client a commandé un ensemble, il devra retourner le colis en sa totalité. La SRL 
TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de 
refuser des colis incomplets. 
▪ Les marchandises doivent être accompagnées du document de retour dûment complété avec mention du numéro du bon de livraison ou du numéro de la facture. 
▪ Les marchandises reprises par la SRL TECHNO CHIMNEYS feront l’objet d’une réduction de valeur de 20%. 
▪ Après contrôle et approbation de l’état des marchandises une note de crédit, tenant compte des 20 %, est rédigée. 
Dès confirmation par la SRL TECHNO CHIMNEYS, le client peut faire enlever les articles lors d’une livraison ultérieure par la SRL TECHNO CHIMNEYS ou les 
retourner par la poste tenant compte des conditions suivantes : 
▪ Après un contact par téléphone ou par écrit, le client peut demander à la SRL TECHNO CHIMNEYS que les articles dans le dépôt du client soient repris par la SRL 
TECHNO CHIMNEYS lors d’une livraison ultérieure par la SRL TECHNO CHIMNEYS. La SRL TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de refuser cette demande. 
▪ Quand les articles sont retournés par la poste, le colis doit être bien emballé. Il faut que les articles soient emballés dans un matériel de protection absorbant les 
chocs. Le client emballera le produit entier pour éviter que le produit ne cogne contre les côtés du colis et qu’il ne bouge dans le colis. 
▪ L’envoi en retour doit être dûment affranchi. 
▪ Les frais de retour sont toujours pour compte du client sauf s’il s’agit d’une livraison fautive. 
▪ Les risques de l’envoi en retour sont pour le compte du client. 

Art. 7 Risques et frais de transport : 
Les marchandises sont toujours transportées aux risques et périls du client. Quand les marchandises dont la valeur de la facture est inférieure à € 600,00 sont livrées 
par nos soins, un coût de transport de € 40,00 sera facturé. Nous nous réservons le droit de changer ce montant en fonction des augmentations des prix de carburant, 
de salaires, de matériaux, de services, etc… 

Art. 8 Prix : 
La SRL TECHNO CHIMNEYS se réserve le droit de changer les prix de ses tarifs en raison des conditions économiques sauf si nous avons expressément accordé 
une validité fixe dans notre offre. En cas d’augmentation des prix, le client en sera avisé au préalable et aura le droit d’annuler la commande dans les dix jours de la 
réception, ceci sans frais pour le client. 

Art. 9 Factures impayées : 
Le paiement d’une facture ne suppose pas le paiement des autres factures impayées. Tout paiement fait par le client concernera la facture impayée la plus ancienne. 

Art. 10 Dessins et plans – délais de livraison : 
Chaque client est responsable des dessins, des esquisses et des dimensions qu’il nous a donnés. La SRL TECHNO CHIMNEYS n’est nullement obligée de contrôler 
ces informations ni par rapport à leur adaptabilité mutuelle ni par rapport à leur fonctionnalité ni par rapport à leur aptitude à l’emploi pour lequel le client les a destinées, 
même si cette destination lui est connue. 
Les délais de livraison, s’ils sont mentionnés, sont seulement donnés à titre d’information et n’engagent pas la responsabilité de la SRL TECHNO CHIMNEYS à moins 
qu’il n’en soit convenu expressément et par écrit. Les retards de livraison n’entraineront jamais le droit à un dédommagement, ni à une résiliation unilatérale du contrat. 

Art. 11 Force majeure : 
En cas de force majeure, comme par exemple maladie parmi le personnel de la SRL TECHNO CHIMNEYS, grève, perturbation subie par l’entreprise, incendie, 
immobilité totale ou partielle du trafic, guerre ou défaillance de la part des fournisseurs et transporteurs de la SRL TECHNO CHIMNEYS, la SRL TECHNO 
CHIMNEYS sera toujours autorisée à suspendre le contrat pour la durée de la situation de force majeure et, lorsque la situation de force majeure dure plus de six mois, 
à résilier le contrat de plein droit sans que, dans aucun des cas, la SRL TECHNO CHIMNEYS ne soit tenue au paiement d’une indemnité quelconque. 

Art. 12 Responsabilité : 
Au cas où la SRL TECHNO CHIMNEYS serait responsable en raison d’un vice, sa responsabilité se limite à la réparation en nature. Cela signifie pour les marchandises 
livrées la réparation ou le remplacement des marchandises affectées d’un vice qui ont été livrées ou de leurs accessoires affectés d’un vice, sans que, en plus, la SRL 
TECHNO CHIMNEYS ne soit tenue au paiement d’une indemnité quelconque. 
Le dommage indirect et le dommage consécutif ne sont pas remboursés. En aucun cas la SRL TECHNO CHIMNEYS ne sera responsable d’un dommage qui n’a pas 
été directement et immédiatement causé par une erreur commise par la SRL TECHNO CHIMNEYS. La SRL TECHNO CHIMNEYS ne sera jamais responsable d’un 
dommage indirect en ce compris, mais sans être exhaustif, perte de revenus, créances par des tiers, perte de clientèle ou tout autre dommage ou tous autres vices. En 
tout cas la responsabilité de la SRL TECHNO CHIMNEYS sera limitée aux montants que le client a payés à la SRL TECHNO CHIMNEYS en ce qui concerne le bien 
spécifique qui a causé le dommage. 

Art. 13 Non-exécution : 
En cas de résiliation du contrat par le client ou en raison d’une non-exécution quelconque de la part du client, une indemnité de résiliation sera due à titre de dommages 
et intérêts. Cette indemnité de résiliation s’élève à 30 % du prix forfaitaire stipulé ou du prix d’achat TVA inclus. 
L’annulation d’une commande passée chez la SRL TECHNO CHIMNEYS doit se faire par écrit et moyennant indemnité forfaitaire de 30 % du prix forfaitaire stipulé ou 
du prix d’achat TVA inclus. 
Lorsque les frais réels sont plus élevés, les frais réels seront dus. 

Art. 14 Compétence et loi applicable : 
En cas de litige les parties acceptent de soumettre le litige à la juridiction exclusive des tribunaux de Nivelles, en application de la législation belge.
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